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be disposed

étre éliminé

essere sempre

Kal npénet navia

uvek ga treba

EXPLANATION EXPLICATION SPIEGAZIONE ENE=HIHXZH OBJASNJENJE
OF SYMBOLS DES SYMBOLES DEI SIMBOLI ZYMBOAQN SIMBOLA
Always read Toujours lire Leggere % Atapdote kau Uvek procitajte

and understand et comprendre ggmprrgrfe ere g%m\i/sflft?;lﬁ i razumejte
the instructions les instructions istr p'on' rima dnva ¢ Dﬂa ﬂéﬁ uputstva pre
before operating | avant d'opérer Istruzioni pri navtanpwan rada
di operare T Aettoupyia
Portez toujours Indossare Na
Always wear une protection sempre XPNOWONOLE(TE Uvek nosite
appropriate eye oculaire un'adeguata ndvta katdAAnAn | odgovarajucu
protection when | appropriée protezione npootacia zastitu za odi
operating lorsque vous oculare quando yatwy Kkatda kada radila
utilisez siopera Aettoupyia
] Indossare Na
Always wear Eggteiottoe%gggs sempre XPNOWONOLE(Te Uvek nosite
appropriate ear de l'greille un'adeguata navta katdAAnAn | odgovarajucu
protection when approoriée lors protezione npootacia zastitu za usi
operating dzpl’exp loitation dell'orecchio autly Katda tn kada radila
P quando siopera | Asttoupyia
’ Indossare
Always wear Egrﬁweazst%%ours sempre 2‘0 SWonolElte Uvek nosite
appropriate fes ira?oire un'adeguata rlzr\}taumté?\h iy odgovarajuéu
protective roliecteur maschera 4oKa avarlvon' N | zagtitnu masku
breathing mask g roprié lors de protettiva Eatdt NS | za disanje
when operating l’gpérgtion durante il )\atoun ‘a prilikom rada
P funzionamento py
: Indossare Na
Always wear ngtefot?etgtqg;s sempre (3 Xpnotyonoleite Uvek nosite
appropriate hand g r% ride : our protezione ndvta katdAAnAn | odgovarajucu
protection when lepspmaﬁ)ns lorps de della mano npootacia zastitu ruku kada
operating lexploitation appropriata XEPLWV KATA TN radila
P quando siopera | Asttoupyia
Important, Important, Inuavtiko, N
danger, warning, | danger ou Importlante, . kivéuvog n }l/'azno, opasnost
or caution avertissement PEricolo 0.awWIso | 55ei50noinon fitupozorenje
ﬂ A usage intérieur Esclusivamente a ECWTEPLKA 2amo za
For indoor use uni ugement Ne | Per uso in XOAG c’)\?o r]\]/l v korid¢enje u
only. Do not asqex oser 3 la ambienti interni. F_Egétnage ot V| zatvorenom
expose to rain pluie P Non esporre a Booxt n prostoru. Nemojte
p pioggia poxn izlagati kisi
Must be recycled | Doit étre recyclé | Deve essere Mpénetva Mora se
E and should always | et doit toujours riciclato e deve QvakukAWveTat recikliratii
|

in accordance conformément smaltito secondo | va anoppintetat raspolagati u
with applicable aux directives le direttive oUppwva Pe Tig skladu sa vazecim
directives applicables applicabili loxuouoeg odnyleg | direktivama
Double insulation | Double insulation Doppio ANAA pévwon Dvostruka
isolamento izolacija

) . . U skladu

Complies with Conforme Conforme Juppop@UveTal e
| Tme e p sa vazedim

applicable aux directives alle direttive HE TG LOXUOUOEG | Popodr oo
safety directives | de sécurité di sicurezza odnyieg direktivama
and relative applicables et aux | applicabili e alle aoc@aleiag kat ta i relativaim
standards normes relatives | relative norme OXeTIKA npdTUNA

standardima
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HRVATSKI

ROMANA

MAGYAR

BbJITAPCKU

LIETUVIY K.

OBJASNJENJE EXPLICAREA SZIMBOLQMOK OBACHEHME HA SIMBOLIY
SIMBOLA SIMBOLURILOR JELENTESE CMMBOJINTE PAAISKINIMAS

Uvijek procitajte i
shvatite upute prije
operacije

Cititi si intelegeti
intotdeauna
instructiunile inainte
de a utiliza

Hasznalat el6tt
mindig olvassa el
és értse meg az
utasitdsokat

BuHarn yetete
1 pasdupante
NHCTPYKUMMTE
npean padoTa

Prie$ pradédami
dirbti, visada
perskaitykite

ir supraskite
instrukcijas

Uvijek nosite
odgovarajuéu
zastitu ociju kada
djelujete

Purtatiintotdeauna
o protectie
adecvatad a ochilor
atunci cand
actionati

Munka koézben
mindig viseljen
megfeleld
szemvédst

BuHarn HoceTe
NOAXOAALLA 33LKMTa
Ha o4mnTe, KoraTto
padoTute

Dirbdami visada
déveékite tinkamas
akiy apsaugos
priemones

Uvijek nosite

Purtatiintotdeauna

Mikodés kozben

BuHarn Hocete

Dirbdami visada

odgovarajucu o protectie | mindig viseljen noaxoAsiia 3awmTa | déveékite tinkamas
zastitu za usi adecvata a urechii in meafeleld fulvedst | 33 YxoTo mpu 3usy apsaugos
prilikom rada timpul functionarii 9 padoTa priemones
E\r/iiltl??ors?gea g%taastcign;gtdeauna Munka koézben BuHaru HoceTe Dirbdami visada
odJ ovaraiuéu respiratie de mindig viseljen noaxoasiya deévékite tinkama
zaégtitnu njwasku za pro@ect'ie adecvatd megfeleld NpeAnasHa Macka apsaugine

> [égzémaszkot 3a Anwane, korato | kvépavimo kauke

disanje

in timpul

Prilikom rada
uvijek nosite
odgovarajuéu
zastitu ruku

Purtati intotdeauna
o protectie
adecvatd a mainii in
timpul functionarii

Munka koézben
mindig viseljen
megfeleld
kézvédst

BuHarn Hocete
NOAXOAALLA 3aLUMTa
33 pbleTe npu
padoTa

Dirbdami visada
dévékite tinkama
ranky apsauga

Vazno, opasnost ili

Important, pericol

Fontos, veszély,
figyelmeztetés

BaHo, onacHoCT nnm

Svarbu, pavojus,
jspéjimas ar

upozorenje sau avertisment vagy 6vatossag Mpenynpexaexne atsargumas

Samo za koristenje | Doar pentru - Camo 3a L
o A " Csak beltéri Naudoti tik

U zatvorenom Tuntélrlwzisaerel\llzspat” hasznalatra. Ne 3M0N3BaHe Ha patalpose.

prostoru. Ne
izlagati kisi

expuneti la ploaie

tegye ki esének

33KkpuTO. 13 He ce
1N3N1ara Ha AbXn

Nelaikykite lietaus

Mora se reciklirati
i uvijek zbrinuti u
skladu s vazec¢im
direktivama

Trebuie reciclat si
trebuie intotdeauna
eliminatin
conformitate cu
directivele aplicabile

Ujrahasznositani
kell, és mindig

3 vonatkozd
irdnyelveknek
megfelelen kell
4rtalmatlanitani

Tpadea na ce
peuyKampa 1
BUHArV fa ce
13XBbPAA B
CbOTBETCTBYE C
NPUAOKUMUTE
[OMPEKTMBN

Turi bati perdirbtas
ir visada turi bati
dalinamas pagal
taikomas direktyvas

Dvostruka izolacija | Izolatie dublad Dupla szigetelés [lBoriHa n3onauma | Dviguba izoliacija
U skladu s Respects Megfelel a CbOTBETCTBA Ha

primjenjivim dire%tivele de vonatkozd NpUAOXKMMUTE Atitinka taikomas
sigurnosnim sigurants aplicabile biztonséagi [MPEKTVBN 33 saugos direktyvas
direktivama si%tandérdgle irdnyelveknek 6e3onacHocT ir santykinius

i relativnim ferente és a vonatkozd 1 CbOTBETHUTE standartus
standardima szabvényoknak CTaHOapTm
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GENERALPOWERTOOL SAFETY WARNINGS
Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow the warnings and instructions may result
in electric shock, fire and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference. The
term “power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-op-
erated (cordless) power tool.

WORK AREA

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmo-

spheres, such as in the presence of flammable lig-

uids, gases or dust. Power tools create sparks which

may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while operating

a power tool. Distractions can cause you to lose con-

trol.

v

ELECTRICAL SAFETY

» Power tool plugs must match the outlet. Never mod-
ify the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of elec
tric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded sur-
faces, such as pipes, radiators, ranges and refriger-
ators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carry-
ing, pulling or unplugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges and moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an ex-
tension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

If operating a power tool in a damp location is un-
avoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

v

v

v

v

v

PERSONAL SAFETY

» Stay alert, watch what you are doing and use com-
mon sense when operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired or under the influ-
ence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result
in serious personalinjury.

Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing pro-
tection used for appropriate conditions will reduce
personalinjuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch
is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying

|[FEGROUP]
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the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energizing power tools that have the
switch oninvites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. Awrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in per-
sonalinjury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance
atalltimes. This enables better control of the power
toolin unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewel-
ery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewelery or long hair
can be caughtin moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

v

v

v

v

POWER TOOL USE AND CARE

» Do not force the power tool. Use the correct pow-
er tool foryour application. The correct power tool
willdothe job better and safer at the rate for which
it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/
or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories, or
storing power tools. Such preventive safety mea-
sures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool's op-
eration. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly main-
tained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a haz-
ardous situation.

v

v

v

v

v

v

SERVICE
Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is main-
tained.

SPECIFIC SAFETY REQUIREMENTS FOR PLANERS

» Wait for the cutter to stop before setting the tool
down. An exposed rotating cutter may engage the
surface leading to possible loss of control and se-
riousinjury.
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» Hold the power tool by insulated gripping surfaces
only, because the cutter may contact its own cord.
Cutting a "live” wire may make exposed metal parts
of the powertool "live” and could give the operator
an electric shock.

Use clamps or another practical way to secure
and support the workpiece to a stable platform.
Holding the work by your hand or against the body
leaves it unstable and may lead to loss of control.

v

CONNECTION TO THE POWER SUPPLY

Make sure the power supply information on the ma-
chine's rating plate are compatible with the power
supply you intend to connect it to.

This appliance is Class Il and is designed for connec
tion to a power supply matching that detailed on the
rating label and compatible with the plug fitted. If
an extension lead is required, use an approved and
compatible lead rated for this appliance. Follow all
the instruction supplied with the extension lead.

GUIDELINES FOR USING EXTENSION CORDS

» Make sure your extension cord is in good condition.
When using an extension cord, be sure to use one
heavy enough to carry the current your product will
draw. An undersized cord will cause a drop in line
voltage resulting in loss of power and overheating.
Always replace a damaged extension cord or have it
repaired by a qualified person before using it.
Protect your extension cords from sharp objects, ex-
cessive heat and damp/wet areas.

Use a separate electrical circuit for your tools. This
circuit should be protected with the appropriate
time-delayed fuse. Before connecting the motor to
the power line, make sure the switch is in the OFF
position and the electric voltage is rated the same as
the voltage stamped on the motor nameplate. Run-
ning at a lower voltage will damage the motor.

PRODUCT SPECIFICATIONS

v

v

v

INTENDED USE
This tool is intended for planing wooden materi-
als such as beams and boards; it is also suitable for
chamfering edges and rabbeting.

TECHNICAL DATA
Model P 750 PLUS
Rated voltage v 230/240
Hz 50
Power W 750
No-load speed min’ 17.000
Max planing width mm 8
Planing depth mm 0-2
Rebating depth mm 18
Weight kg 2,9

English |

Sound emission values determined according to

EN 62841-1, EN 62841-2-14

Typically the A-weighted noise levels of the product are:

Sound pressure level dB(A) 92,2
Sound power level dB(A) 103,2
Uncertainty K dB 3

Vibration total values a, (triax vector sum) and

uncertainty K determined according to
EN 62841-1, EN 62841-2-14

Vibration level max:

a, m/s? 4,34
K m/s? 1,5
IDENTIFICATION

1. Handle

2. Ventilated motor housing
3. Rebating depth guide
4. Rebating depth guide locking lever
5. Trigger lock button
6. Power trigger
7. Chip ejector selector button
8. Planing depth adjuster with scale
9. Parallel guide locking knob
10. Soleplate

11. Power indicator, lights when planer is energized
12. Blade tool holder
13. Drive belt cover

14. Chip ejector

15. Parallel guide

16. Blade

17. Drum plate

18. Clamping screw

19. Setplate

20. Setscrew

21. Blade drum

22. Parking rest

23. Springloaded guard
24. Dust bag

OPERATION INSTRUCTIONS

WARNING:

= Always unplug the planer before adjusting the
cutting depth or cutting width.

= Make sure that the workpiece is securely fas-
tened to the work bench and that the work bench
is stable and won't move.

= Lower the parking rest (22) on the rear of the
planer when you stop work. It protects the blade
whenitis notin use (image D).

PLANING A FLAT SURFACE
Turn the planing depth adjuster (8) to the desired
depth. Plug the planerinto the wall socket. Hold in the
trigger lock button (5) and then pull the power trigger
(6).
WARNING: Never adjust the planing depth while
planing; doing so will result in an uneven depth of
cut. Always return the planing depth to 0 when you

www.ffgroup-tools.com
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have finished work to avoid anincorrect setting when
beginning your next planing task.

REBATING (image C)
Attach the parallel guide (15) and fasten it using
the locking knob (9).

ADJUSTING THE REBATING DEPTH
Set the rebating depth guide (3) to the desired
depth and lock it using the locking lever (4).

ADJUSTING THE REBATING WIDTH
The rebating width is adjusted using the parallel
guide. Loosen the wing nut (15a), set the parallel
guide to the desired position and then tighten the
wing nutagain.

CHAMFERING (image E)
The V-grooves on the bottom of the soleplate
makes it possible to chamfer the edges of the
workpiece.

WORK PROCEDURE
In order to achieve a smooth, even surface on the
workpiece itis best to begin with a coarse/deeper cut
and then reduce the cutting depth and finish with a
finer cut. Hold the planer firmly and feed it slowly and
steadily over the workpiece. Switch off and unplug
the planer as soon as you have finished work.

SMALL WORKPIECES
Make sure that small workpieces are firmly clamped
or heldin avice.

CHANGING BLADES

Warning: Always unplug the mains lead from the

wall socket before any servicing or maintenance.

= When the planer blades have been used for a while
they might be too blunt to produce a clean cut and
smooth finish. Continued use of blunt or worn
blades will result in a poor surface finish and could
overload the motor. The blades should therefore
be checked regularly and turned over or replaced
if necessary.

= The tungsten carbide tipped blades are dou-
ble-edged and can be turned over and the other
edge used once one of the edges is worn.

= Thetoolfor changing or adjusting the blades is kept
in the blade tool holder (12).

= The cutting depth of the blade seldom needs to be
adjusted. Do not undo the set screws (20) until you
are certain that the cutting depth needs adjusting.

DISASSEMBLING AND ASSEMBLING THE BLADE
(image F)

1. Undo the three clamping screws (18), hold
down the springloaded guard (23) and slide
the blade (16) out of the set plate (19). You can
also choose toslide the entire blade holder out
of the blade drum (21) and reverse/change the
blade when the blade holderis loose.

NOTE: Do not move the set screws (20) and
pay attention to how the parts are assembled.

2. If the blade holder is removed the parts can
easily disassemble. Make sure that all the parts

|[FEGROUP]
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are in the right place when the blade holder is
put back.

TURNING THE BLADES OVER/FITTING THE
BLADES

1. Turn the blade over and fit it into the blade holder.

2. Make sure that the slot in the blade lines up
with the guides on the drum plate. See the fig-
ure above. There are also two protrusions on
the drum plate that must line up with two holes
in the set plate. See the figure above.

3. Place the assembled blade holder into the blade
drum. Make sure that the blade holder is in the
centre of the blade drum.

4. Tighten the three clamping screws. Turn the
blade drum by hand to make sure that it can ro-
tate freely before switching the planeron.

NOTE: If you adjust the cutting depth, the edge

of the blade must not protrude more than 1.1 mm

from the drum. Itisimportant that both blades have

the same setting. After changing or adjusting the
blades, make sure that all the screws are tight.

CHIP OUTLET (14)
Select desired chip outlet side (left or right) with
chip ejector selector button (7). An extraction
hose (@ 35 mm), can be attached on either side of
the chip ejector.
If desired, attach the dust bag by sliding the noz-
zle onto the appropriate chip extraction port. For
efficient operation, empty the dust bag when it
is no more than half full, allowing better airflow
through the bag.
You can also connect your tool to a suitable dust ex-
traction system through the extraction port. Hose
adaptors (not included) may be needed depending
on the side of your dust hose.
WARNING: Shavings may jam in the dust ex-
traction port when cutting damp wood. Clean
out the shavings with a stick, but only when the
cutter has stopped running and the tool has been
unplugged from the power source.

CHANGING THE DRIVE BELT (image G)
WARNING: Always unplug the mains lead from the
wall socket before any servicing or maintenance.

1. Undothe two screws holding the drive belt cov-
er and remove it. Remove the drive belt. Clean
both belt pulleys.

. Place the new drive belt onto the small pulley.

. Work the other end of the drive belt up over
the large pulley while rotating the pulley by
hand.

4. Make sure that the belt sits properly in the

grooves on the pulley wheels.

5. Refit the belt cover.

w N

MAINTENANCE
Regular inspection and cleaning reduces the neces-
sity for maintenance operations and will keep your
tool in good working condition. The motor must be
correctly ventilated during tool operation. For this
reason avoid blocking the airinlets.
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FRANGCAIS

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENE-

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Recycle raw materials instead of disposing as waste.
Machine, accessories and packaging should be sort-
ed for environment - friendly recycling. The plastic

components are labeled for categorized recycling.

GUARANTEE

This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of a claim, please send the machine, completely
assembled, to your dealer or the service Centre for
electric power tools.

RAUX POUR L'OUTIL

Lire tous les avertissements de sécurité et toutes
les instructions. Ne pas suivre les avertissements et
instructions peut donner lieu & un choc électrique,
un incendie et/ou une blessure sérieuse. Conserver
tous les avertissements et toutes les instructions
pour pouvoir s'y reporter ultérieurement. Le terme
«outil» dans les avertissements fait référence a
votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d'alimentation) ou votre outil fonctionnant
sur batterie (sans cordon d'alimentation).

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

>

v

v

Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Leszones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

Ne pas faire fonctionner les outils électriques en
atmosphére explosive, par exemple en présence
de liguides inflammables, de gaz ou de poussiéres.
Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.
Maintenir les enfants et les personnes présentes a
l'écart pendant l'utilisation de l'outil. Les distractions
peuventvous faire perdre le contréle de l'outil.

SECURITE ELECTRIQUE

>

v

v

v

v

v

ILfaut que les fiches de l'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec
des outils 3 branchement de terre. Des fiches non
modifiées et des socles adaptés réduiront le risque
de choc électrique.

Eviter tout contact du corps avec des surfaces re-
liées a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un
risque accru de choc électrigue si votre corps est
relié ala terre.

Ne pas exposer les outils a la pluie ou & des condi-
tions humides. La pénétration d’eau a lintérieur
d’'un outil augmentera le risque de choc électrique.

Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher U'outil. Mainte-
nir le cordon a l'écart de la chaleur, du lubrifiant, des
arétes ou des parties en mouvement. Les cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrigue.

Lorsqu’on utilise un outil a Uextérieur, utiliser un
prolongteur adapté a l'utilisation extérieure. Lutili-
sation d’'un cordon adapté a l'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

Si l'usage d'un outil dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée
par un dispositif & courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrigue.

SECURITE DES PERSONNES

>

Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train
de faire et faire preuve de bon sens dans ['utilisation
de l'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes
fatigué ou sous l'emprise de drogues, d'alcool ou de

www.ffgroup-tools.com
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médicaments. Un moment d'inattention en cours
d'utilisation d’'un outil peut entrainer des blessures
graves des personnes.

Utiliser un équipement de sécurité. Toujours por-
ter une protection pour les yeux. Les équipements
de sécurité tels que les masques contre les pous-
sieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les
casques ou les protections acoustiques utilisés pour
les conditions appropriées réduiront les blessures
des personnes.

Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant le
doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils dont
linterrupteur est en position marche est source d'ac
cidents.

Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil
en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tour-
nante de l'outil peut donner lieu a des blessures de
personnes.

Ne pas se précipiter. Garder une position et un
équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un
meilleur contréle de l'outil dans des situations inat-
tendues.

S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vé-
tements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties
en mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d'équipements pour l'extraction et la récupération
des poussiéres, s'assurer gu'ils sont connectés et cor-
rectement utilisés. Utiliser des collecteurs de pous-
siére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

v

v

v

v

v

v

UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL

» Ne pas forcer l'outil. Utiliser l'outil adapté & votre ap-
plication. Loutil adapté réalisera mieux le travail et
de maniére plus slre au régime pour lequel il a été
construit.

Ne pas utiliser l'outil si linterrupteur ne permet pas
de passer de l'état de marche a arrét et vice versa.
Tout outil qui ne peut pas étre commandé par l'inter-
rupteur est dangereux et il faut le faire réparer.
Débrancher la fiche de la source d'alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de l'outil avant
tout réglage, changement d'accessoires ou avant de
ranger l'outil. De telles mesures de sécurité préven-
tives réduisent le risque de démarrage accidentel de
l'outil.

Conserver les outils a larrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne
connaissant pas l'outil ou les présentes instructions
de le faire fonctionner. Les outils sont dangereux
entre les mains d'utilisateurs novices.

Observer la maintenance de l'outil. Vérifier gu'iln'y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas
de dommages, faire réparer l'outil avant de ['utiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils mal en-
tretenus.

Garder affltés et propres les outils permettant de
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couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes
sont moins susceptibles de bloquer et sont plus fa-
cilesa contréler.

Utiliser l'outil, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte
des conditions de travail et du travail a réaliser. L'uti-
lisation de l'outil pour des opérations différentes de
celles prévues pourrait donner lieu a des situations
dangereuses.

v

MAINTENANCE ET ENTRETIEN
Faire entretenir 'outil par un réparateur quali-
fié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assurera que la sécurité de l'outil
est maintenue.

CONDITIONS DE SECURITE SPECIFIQUES AUX
RABOTS

» Attendre que la lame s'arréte avant d'éteindre l'ou-
til. Une lame rotative exposée peut toucher la sur-
face, ce qui peut entrainer une perte de contréle
et des blessures graves.

Ne tenir loutil électrique que par les surfaces de
préhension isolées, car la lame peut toucher son
propre cordon. Couper un fil dans lequel le courant
circule, peut exposer les parties métalliques de l'outil
au courant, et électrocuter l'utilisateur.

Utilisez des pinces ou tout autre moyen pratique
pour fixer et soutenir la piéce sur une plate-forme
stable. Tenir la piéce a travailler d'une main ou
contre le corps la rend instable, et peut entrainer
une perte de controle.

v

v

CONSEILS D'UTILISATION DES RALLONGES

» Assurez-vous que votre rallonge soit en bon état.
Lorsque vous utilisez une rallonge, assurez-vous
d’en utiliser une assez résistante pour faire circuler
le courant que le rabot consommera. Un cordon
sous-dimensionné provoquera une chute de tension,
entrainant une perte de puissance et une surchauffe.
Remplacez toujours une rallonge endommagée, ou
faites-la réparer par une personne qualifiée avant de
l'utiliser.

Protégez vos rallonges des objets pointus, de la cha-
leur excessive et des zones humides / mouillées.
Utilisez un autre circuit électrique pour vos outils. Ce
circuit doit étre protégé grace a un fusible a fusion
lente. Avant de brancher le moteur a l'alimentation,
assurez-vous que linterrupteur soit sur la position
OFF, et que la tension électrigue soit la méme que
celle indiquée sur la plaque signalétique du moteur.
Faire fonctionner le moteur sur une tension d'une va-
leurinférieure, lendommagera.

v

v

v

BRANCHEMENT SUR LALIMENTATION
Assurez-vous que lesinformations sur l'alimentation
indiguées sur la plague signalétique de la machine,
soient compatibles avec l'alimentation a laquelle
vous avez lintention de la brancher. Cet appareil
est de Classe Il et est prévu pour étre raccordé a
une alimentation correspondant a celle indiquée sur
l'étiquette, et compatible avec la prise de courant
installée. Si une rallonge est nécessaire, utilisez un
fil approuvé et compatible pour cet appareil. Suivez
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toutes les instructions fournies avec la rallonge.
SPECIFICATIONS DU PRODUIT

UTILISATION PREVUE
Cet outil est prévu pour raboter des matériaux en
bois, notamment les poutres et les planches; il peut
également chanfreiner les bords et pratiquer des
feuillures.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Numéro de l'article m

Modéle P 750 PLUS
v 230/240

Tension nominale

Hz 50
Alimentation W 750
Vitesse a vide min™! 17.000
Largeur maximale de mm 82
rabotage
Profondeur de rabo- 5
tage mm 0-
Profondeur des mm 18
feuillures
Poids kg 2,9

Valeurs d'émissions sonores déterminées selon

la normeEN 62841-1, EN 62841-2-14

Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de
'appareil sont

Niveau de pression

acoustique dB(A) 92,2
N|veau‘d intensité dB(a) 103,2
acoustique

Incertitude K dB 3

Valeurs totales des vibrations a, (somme vecto-
rielle des trois axes directionnels) et incertitude

K relevées conformément a la normeEN 62841-1,
EN 62841-2-14

Niveau de vibration:
N m/s? 4,34
K m/s? 1,5

IDENTIFICATION

1. Poignée

2. Carter moteur aéré

3. Guide de profondeur des feuillures

4. Levier de blocage du guide de profondeur des
feuillures

5. Bouton de blocage de la gachette

6. Gachette d'alimentation

7. Bouton de sélection de l'éjecteur de copeaux

8. Réglage de la profondeur de rabotage avec

graduation
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9. Visde blocage du guide de parallélisme

10. Semelle

11. Indicateur d'alimentation; s'allume lorsque le
rabot électrique est allumé

12. Porte-outil de lame

13. Capotde courroie de transmission

14. Ejecteur de copeaux

15. Guide de parallélisme

16. Lame

17. Plague de tambour

18. Visde serrage

19. Plaque de réglage

20. Visderéglage

21. Tambour de lame

22. Pied

23. Protection aressort

24. Sacapoussiere

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

AVERTISSEMENT:

= Débranchez toujours le rabot avant d'ajuster la pro-
fondeur ou la largeur de coupe.

= Assurez-vous que la piéce soit solidement fixée au
banc de travail, et que ce dernier soit stable et ne
bouge pas.

= Abaissez le pied (22) se trouvant a larriére du rabot
lorsque vous arrétez de travailler. Il protége la lame
quand elle n'est pas utilisée (image D).

RABOTER UNE SURFACE PLANE
Tournez le dispositif de réglage de la profondeur de
rabotage (8) pour le mettre sur la profondeur désirée.
Branchez le rabot sur la prise murale. Maintenez enfon-
cé le bouton de blocage de la gachette (5), puis appuyez
sur la gachette d'alimentation (6).
AVERTISSEMENT: N'ajustez jamais la profondeur de
rabotage pendant que le rabot est en marche ; la pro-
fondeur de coupe en serait inégale. Remettez toujours
la profondeur de rabotage a 0 lorsque vous avez termi-
né votre travail, afin d'éviter un mauvais réglage lorsque
vous recommencerez 3 travailler.

REFEUILLEMENT (image C)
Fixez le guide de parallélisme (15) et fixez-le 3 l'aide de
lavis de blocage (9).

AJUSTEMENT DE LA PROFONDEUR DE REFEUILLE-
MENT
Mettez le guide de profondeur de refeuillement (3) a
la profondeur désirée, et bloguez-le a l'aide du levier de
blocage (4).

AJUSTEMENT DE LA LARGEUR DE REFEUILLEMENT
La largeur de refeuillement est ajustée en utilisant le
guide de parallélisme. Dévissez l'écrou papillon (15a),
placez le guide paralléle sur la position désirée, puis re-
vissez [‘écrou papillon.

CHANFREINER (Image E)
Les rainures en V sur la partie inférieure de la semelle,
permettent de chanfreiner les bords de la piece.

PROCEDURE D'EXECUTION DU TRAVAIL
Afin d'obtenir une surface lisse et uniforme de la
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piece, il est préférable de commencer par une coupe
grossiére / plus profonde, puis de réduire la profon-
deur de coupe et de finir par une coupe plus fine.
Tenez fermement le rabot électrique et déplacez-le
lentement et de maniere réguliére sur la piéce. Etei-
gnez et débranchez le rabot dés que vous avez fini de
travailler.

PETITES PIECES
Assurez-vous que les petites piéces soient ferme-
ment serrées ou maintenues dans un étau.

CHANGER LES LAMES

AVERTISSEMENT: Débranchez toujours le cor-

don d'alimentation de la prise murale avant toute

révision ou maintenance.

= Lorsque les lames du rabot ont été utilisées pen-
dant un certain temps, elles peuvent finir par étre
trop émoussées pour que la coupe soit bien nette
et la finition réguliére. Lutilisation continue de
lames émoussées ou usées, entrainera une mau-
vaise finition de surface et pourrait soumettre le
moteur a trop d'efforts. Il faut donc vérifier régu-
lierement les lames, et les retourner ou les changer
sinécessaire.
Les lames en carbure de tungsténe sont a double
tranchant, peuvent étre retournées et 'autre bord
est utilisé une fois que l'un des bords est usé.
L'outil de changement ou de réglage des lames se
trouve dans le porte-outil de la lame (12).
La profondeur de coupe de la lame doit rarement
étre ajustée. Ne pas dévisser les vis de réglage (20)
avant d'étre certain que la profondeur de coupe
doit étre réglée.

DEMONTER ET MONTER LA LAME (image F)

1. Déposer les trois vis de serrage (18), mainte-
nir la protection a ressort (23) et sortir la lame
(16) de la plaque de réglage (19). Vous pouvez
également choisir de faire glisser le porte-lame
pour le faire sortir du tambour de lame (21)
et inverser / changer la lame lorsque le porte-
lame est desserré.

Note: Ne pas bouger les vis de réglage (20) et
faire attention a la facon & laquelle les piéces
sontinstallées.

2. Sile porte-lame est déposé, les piéces peuvent
facilement étre démontées. Assurez-vous que
toutes les piéces se trouvent au bon endroit
lorsque le porte-lame est remis en place.

RETOURNER LES LAMES / MONTAGE DES LAMES

1. Retournez la lame et installez-la dans le porte-
lame.

2. Assurez-vous que la fente de la lame s'aligne avec
les guides sur la plaque du tambour. Voir la figure
ci-dessus. Deux protubérances se trouvent égale-
ment sur la plaque du tambour, qui doivent s'ali-
gner avec deux trous se trouvant sur la plaque de
fixation. Voir la figure ci-dessus.

3. installez le porte-lame assemblé dans le tambour
de la lame. Assurez-vous que le porte-lame se
trouve au centre du tambour de la lame.

4. Vissez les trois vis de serrage. Faites tourner le
tambour a la main pour vous assurer qu'il puisse
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tourner librement, avant d'allumer le rabot élec

trique.
NOTE: Si vous réglez la profondeur de coupe, le
bord de la lame ne doit pas dépasser de plus de 1,1
mm du tambour. Il estimportant que les deux lames
soient réglées pareillement. Aprés avoir changé
ou réglé les lames, assurez-vous que toutes les vis
soient bien vissées.

REFOULEMENT DES COPEAUX (14)
Sélectionnez le coté du refoulement des copeaux
(gauche ou droite) avec le bouton de sélection de
l'éjecteur de copeaux (7). Un tuyau d’extraction (de
@ 35 mm) peut étre fixé de chaque coté de 'éjecteur
de copeaux.
Si vous le souhaitez, fixez le sac a poussiére en
faisant glisser la buse sur lorifice désiré d'extrac-
tion des copeaux. Pour que le rabot fonctionne le
mieux possible, videz le sac a poussiére lorsqu'il
est 3 moitié plein, permettant ainsia l'air de mieux
circuler dans le sac.
Vous pouvez également raccorder votre outil a un
systéme d’extraction de la poussiére en utilisant le
raccord d'extraction. Des adaptateurs pour tuyaux
(noninclus) peuvent étre nécessaires en fonction du
cOté oU se trouve votre tuyau 3 poussiére.
AVERTISSEMENT: Les copeaux peuvent s'accumu-
ler dans l'orifice d’extraction de la poussiére lors
de la « coupe de lorifice humide ». Retirez les
copeaux a laide d’'un batonnet, mais seulement
lorsque la lame s’est arrétée, et que l'outil a été
débranché de l'alimentation.

CHANGEMENT DE LA COURROIE DE TRANSMIS-
SION (image G)

AVERTISSEMENT: Débranchez toujours le cordon

d'alimentation de la prise murale avant toute révi-

sion ou maintenance.

1. Dévissez les deux vis qui maintiennent le capot
de la courroie de transmission et retirez-le. Dé-
posez la courroie. Nettoyez les deux poulies de
la courroie.

. Placez la nouvelle courroie sur la petite poulie.
. Installez l'autre extrémité de la courroie de
transmission sur la grande poulie, tout en tour-
nant la poulie a la main.
4. Assurez-vous que la courroie se trouve bien
dans les rainures des roues de la poulie.
5. Remettez le capot de la courroie.

w N

MAINTENANCE
Une inspection et un nettoyage réguliers minimisent
la maintenance, et votre outil sera toujours en bon
état. Le moteur doit étre correctement ventilé
lorsque vous utilisez l'outil. Pour cette raison évitez
de boucher les aérations.

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE
Recycler les matiéres premiéres au lieu de les éliminer
comme des déchets. L'outil, les accessoires et les em-
ballages doivent étre triés afin d'assurer un recyclage
respectueux de l'environnement. Les composants en
plastique sont étiquetés afin d'assurer un recyclage
adéquate.
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GARANTIE

Le produit est garanti conformément aux régle-
mentations légales / nationales, a8 compter de la
date d’achat par le premier utilisateur. Tout dom-
mage attribuable a une usure normale, a une surcharge
ou a une utilisation incorrecte de l'outil sera exclu de la
garantie. En cas de réclamation, envoyer l'outil, intégra-
lement assemblé, a votre revendeur ou a un Centre de
réparation des outils électriques.

ltaliano |
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AVVERTENZE GENERALI DI PERICOLO

PER ELETTROUTENSILI
Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istru-
zioni operative. In caso di mancato rispetto delle
avvertenze di pericolo e delle istruzioni operative si
potra creare il pericolo di scosse elettriche, incendi
e/oincidentigravi. Conservare tutte le avvertenze di
pericolo e le istruzioni operative per ogni esigenza
futura. Il termine «elettroutensile» utilizzato nelle
avvertenze di pericolo si riferisce ad utensili elettrici
alimentati dalla rete (con linea di allacciamento) ed
ad utensili elettrici alimentati a batteria (senza linea
diallacciamento).

SICUREZZA DELL' AREA DI LAVORO

» Tenere la postazione di lavoro sempre pulita e ben
illuminata. Il disordine oppure zone della postazio-
ne di lavoro non illuminate possono essere causa di
incidenti.

» Evitare d'impiegare lelettroutensile in ambienti
soggetti al rischio di esplosioni nei quali si abbia
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
elettroutensili producono scintille che possono far
infiammare la polvere o i gas.

» Tenere lontaniibambini ed altre persone durante
'impiego dell’elettroutensile. Eventuali distrazio-
ni potranno comportare la perdita del controllo
sull’ elettroutensile

SICUREZZA ELETTRICA

» La spina di allacciamento alla rete dell'elettrou-
tensile deve essere adatta alla presa. Evitare asso-
lutamente di apportare modifiche alla spina. Non
impiegare spine adattatrici assieme ad elettrou-
tensilidotatidi collegamento a terra. Le spine non
modificate e le prese adatte allo scopo riducono il
rischio di scosse elettriche.

» Evitare il contatto fisico con superfici collegate a
terra, come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e
frigoriferi. Sussiste un maggior rischio discosse elet-
triche nel momento in cuiil corpo & messo a massa.

» Custodire lelettroutensile al riparo dalla pioggia
o dallumidita. La penetrazione dell'acqua in un
elettroutensile aumenta il rischio di una scossa
elettrica.

» Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti
ed, in particolare, non usarlo per trasportare o per
appendere lelettroutensile oppure per estrarre la
spina dalla presa di corrente. Non avvicinare il cavo
a fonti di calore, olio, spigoli taglienti e neppure a
parti della macchina che siano in movimento. | cavi
danneggiati o aggrovigliatiaumentano il rischio d'in-
sorgenza discosse elettriche.

» Qualora si voglia usare l'elettroutensile all'aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolun-
ga che siano adatti per limpiego all’esterno. Luso
di un cavo di prolunga omologato per limpiego
all'esterno riduce il rischio d'insorgenza di scosse
elettriche.

» Qualora non fosse possibile evitare di utilizzare
l'elettroutensile in ambiente umido, utilizzare un
interruttore di sicurezza. Luso di un interruttore
disicurezza riduce il rischio di una scossa elettrica.
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SICUREZZA DELLE PERSONE

» Eimportante concentrarsi su cid che si sta facendo
e maneggiare con giudizio l'elettroutensile duran-
te le operazioni di lavoro. Non utilizzare mai l'elet-
troutensile in caso di stanchezza oppure quando ci
si trovi sotto l'effetto di droghe, bevande alcoliche
e medicinali. Un attimo di distrazione durante l'uso
dell'elettroutensile pud essere causa di gravi inci-
denti.

Indossare sempre equipaggiamento protettivo indi-
viduale nonché occhiali protettivi. Indossando abbi-
gliamento di protezione personale come la masche-
ra per polveri, scarpe di sicurezza che non scivolino,
elmetto di protezione oppure protezione acustica
a seconda del tipo e dell'applicazione dell’elettrou-
tensile, si riduce il rischio diincidenti.

Evitare l'accensione involontaria dell’elettrouten-
sile. Prima di collegarlo alla rete di alimentazio-
ne elettrica e/o alla batteria ricaricabile, prima di
prenderlo oppure prima di iniziare a trasportarlo,
assicurarsi che lelettroutensile sia spento. Tenendo
il dito sopra linterruttore mentre si trasporta l'elet-
troutensile oppure collegandolo all'alimentazione
di corrente con linterruttore inserito, si vengono a
creare situazioni pericolose in cui possono verificar-
siseriincidenti.

Prima di accendere lelettroutensile togliere gli
attrezzi di regolazione o la chiave inglese. Un ac
cessorio oppure una chiave che si trovi in una parte
rotante della macchina puo provocare seriincidenti.
Evitare una posizione anomala del corpo. Avere cura
di mettersiin posizione sicura e di mantenere l'equi-
librio in ogni situazione. In questo modo & possibile
controllare meglio l'elettroutensile in caso di situa-
zioniinaspettate.

Indossare vestiti adeguati. Non indossare vestiti lar-
ghi, né portare bracciali e catenine. Tenere i capelli,
i vestiti ed i guanti lontani da pezzi in movimento.
Vestiti lenti, gioielli o capelli lunghi potranno impi-
gliarsiin pezziin movimento.

In caso fosse previsto il montaggio di dispositivi di
aspirazione della polvere e di raccolta, assicurarsi che
gli stessi siano collegati e che vengano utilizzati cor-
rettamente. L'utilizzo di un‘aspirazione polvere pud
ridurre lo svilupparsi di situazioni pericolose dovute
alla polvere.

v
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TRATTAMENTO ACCURATO ED USO CORRETTO
DEGLI ELETTROUTENSILI

» Non sottoporre la macchina a sovraccarico. Per il
proprio lavoro, utilizzare esclusivamente l'elettrou-
tensile esplicitamente previsto per il caso. Con un
elettroutensile adatto silavorain modo migliore e pil
sicuro nellambito della sua potenza di prestazione.
Non utilizzare mai elettroutensili con interruttori di-
fettosi. Un elettroutensile con l'interruttore rotto &
pericoloso e deve essere aggiustato.

Prima di procedere ad operazioni di regolazione
sulla macchina, prima di sostituire parti accessorie
oppure prima di posare la macchina al termine di
un lavoro, estrarre sempre la spina dalla presa del-
la corrente e/o estrarre la batteria ricaricabile. Tale
precauzione evitera che l'elettroutensile possa es-
sere messo in funzione involontariamente.

» Quando gli elettroutensili non vengono utilizzati,
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conservarli al di fuori del raggio di accesso di bam-
bini. Non fare usare l'elettroutensile a persone che
nonsiano abituate ad usarlo o che non abbiano letto
le presenti istruzioni. Gli elettroutensili sono mac
chine pericolose quando vengono utilizzati da per-
sone non dotate di sufficiente esperienza.

Eseguire la manutenzione dell’'elettroutensile ope-
rando con la dovuta diligenza. Accertarsi che le parti
mobili della macchina funzionino perfettamente,
che non s'inceppino e che non ci siano pezzi rotti o
danneggiati al punto da limitare la funzione dell’e-
lettroutensile stesso. Prima di iniziare l'impiego, far
riparare le parti danneggiate. Numerosi incidenti
vengono causati da elettro tensili la cui manutenzio-
ne é stata effettuata poco accuratamente.
Mantenere gli utensili da taglio sempre affilati e puli-
ti. Gli utensili da taglio curati con particolare attenzio-
ne e con taglienti affilati s'inceppano meno frequen-
temente e sono pit facilida condurre.

Utilizzare l'elettroutensile, gli accessori opzionali,
gli utensili per applicazioni specifiche ecc., sempre
attenendosi alle presenti istruzioni. Cosi facendo,
tenere sempre presente le condizioni di lavoro e le
operazioni da eseguire. L'impiego di elettroutensili
per usi diversi da quelli consentiti potra dar luogo a
situazioni di pericolo.

v
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ASSISTENZA
Fare riparare l'elettroutensile solo ed esclusiva-
mente da personale specializzato e solo impie-
gando pezzi di ricambio originali. In tale maniera
potra essere salvaguardata la sicurezza dell’elet-
troutensile.

NORME DI SICUREZZA SPECIFICHE PER PIAL-
LATRICI
» Attendere che lalama sisia fermata prima diappog-
giare l'apparecchio. Una lama in rotazione non pro-
tetta potrebbe far contatto con la superficie cau-
sando una perdita di controllo o un grave incidente.
» Afferrare lapparecchio esclusivamente per le im-
pugnature isolate perché la lama potrebbe venire
in contatto con il suo stesso cavo. Il contatto con
un cavo sotto tensione pud mettere sotto tensione
anche parti metalliche dellapparecchio, causando
alloperatore una scossa elettrica.
Usare morsetti od altri modi pratici per fissare e
sostenere il pezzo su una superficie stabile. Se lo
si tiene in mano o contro il proprio corpo, il pezzo
diventa instabile e potrebbe causare la perdita di
controllo.

v

COLLEGAMENTO ALLA RETE ELETTRICA
Assicurarsi che le informazioni di alimentazione
elettrica contenute nella targhetta identificativa
della macchina siano compatibili con lalimentazione
elettrica cui si intende collegarla. Questo apparec
chio e di Classe Il ed e progettato per essere colle-
gato a una rete elettrica corrispondente a quella
indicata nella targhetta identificativa e compatibile
con la spinain dotazione. Nel caso in cui sia necessa-
ria una prolunga, usarne una approvata, compatibile
e garantita per questo apparecchio. Seguire tutte le
istruzioni fornite con la prolunga.
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LINEE GUIDA PER L'USO DI PROLUNGHE
» Assicurarsi che la prolunga sia collegata correttamente
e sia in buone condizioni. Quando si usa una prolunga,
assicurarsi che la sezione del cavo sia sufficiente per
portare la corrente assorbita dal vostro prodotto. Un
cavo sottodimensionato potra causare cadute di ten-
sione e quindi una perdita di potenza e un eccessivo
riscaldamento dell'apparecchio.

Sostituire sempre una prolunga danneggiata o farla ri-

parare da un tecnico qualificato prima di usarla.

Proteggere le prolunghe da oggetti affilati, calore ec-

cessivo e aree umide/bagnate.

» Usare un circuito elettrico separato per i vostri appa-
recchi. Questo circuito dovrebbe essere protetto con
un fusibile ritardato idoneo. Prima di collegare il mo-
tore alla linea elettrica, verificare che linterruttore si
trovi in posizione OFF e che la tensione elettrica corri-
sponda a quella specificata sulla targhetta del motore.
Una tensione inferiore comportera danni al motore.

v

v

Valori complessivi di oscillazione a, (somma
vettoriale delle tre direzioni) e incertezza della

misura K misurati conformemente alla norma
EN 62841-1, EN 62841-2-14

Livello vibrazioni:

a, m/s? 4,34
K m/s? 1,5
IDENTIFICAZIONE
1. Impugnatura
2. Alloggiamento motore ventilato
3. Guida della profondita di battuta
4. Leva di bloccaggio della guida della profondita

di battuta
Sicura di accensione
Pulsante interruttore

17

SPECIFICHE DEL PRODOTTO Regolatore profondita di piallatura

5
6.
7. Pulsante selettore dell'espulsore trucioli
8
9. Pomello difissaggio della guida parallela

DESTINAZIONE D'USO 1(5. Pattino
'apparecchio é destinato a piallare materiali legnosi 11. Indicatore di potenza, siillumina quando la pial-
come travi e assi; e inoltre adatto alla smussatura e latrice é alimentata
alla scanalatura. 12. Contenitore attrezzi della lama
13. Coperchio cinghia di azionamento
DATI TECNICI 14. Espulsore trucioli
N 15. Guida parallela
Codice prodotto 43 011 16. Lama
Modello P 750 PLUS 17. P{astrg del tamburo
18. Vite diserraggio
) ) Vv 230/240 19. Piastra di fissaggio
Tensione nominale 20. Vite di fissaggio
Hz 50 21. Tamburo della lama
Potenza W 750 22. Piedinq di appoggio
23. Protezione a molla
Velocita a vuoto min- 17.000 24. Sacchetto raccogli-polvere
Max. larghezza di mm 82 ISTRUZIONI PER L'USO
piallatura
Profondita di piallatura mm 0-2 AVVISO: ) . ) .
= Scollegare sempre la piallatrice prima di regolare
Profondita di battuta mm 18 la profondita o la larghezza di taglio.
= Verificare che il pezzo sia saldamente fissato al
Peso kg 2,9 piano di lavoro e che questo sia stabile e saldo.

= Abbassare il piedino di appoggio (22) sul retro
della piallatrice quando siinterrompe il lavoro. Cid
protegge la lama quando non in uso (Figura D).

Valori di emissione acustica rilevati conforme-

mente a EN 62841-1, EN 62841-2-14

ILlivello di rumore stimato A dell'apparecchio

ammonta normalmente a PIALLATURA SU SUPERFICI PIANE
Impostare il regolatore della profondita di piallatura (8)
Livello di pressione dB(a) 922 alla profondita desiderata. Collegare la piallatrice alla
acustica ' presa di corrente. Premere la sicura di accensione (5) e
Livello di potenza quindi il pulsante interruttore (6).
sonora dB(A) 103,2 AVVISO: Non regolare mai la profondita di piallatura
con la pialla in funzione perché questo causera una
Incertezza della profondita di taglio irregolare. Riportare sempre la
misura K dB 3 profondita di piallatura in posizione 0 a lavoro finito per
evitare un'impostazione errata quando si inizia il lavoro
successivo.
BATTUTA (Figura C)

Inserire la guida parallela (15) e fissarla con il po-
mello di fissaggio (9).

www.ffgroup-tools.com
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REGOLAZIONE DELLA PROFONDITA DI BATTUTA
Impostare la guida per la profondita di battuta (3)
alla profondita desiderata e bloccarla mediante la
leva di bloccaggio (4).

REGOLAZIONE DELLA LARGHEZZA DI BATTUTA
La larghezza di battuta si regola mediante la guida pa-
rallela. Allentare il dado ad alette (15a), impostare la
guida parallela nella posizione desiderata e riserrare il
dado ad alette.

SMUSSATURA (figura E)
La scanalatura a V sulla parte inferiore del pattino
permette di smussare i bordi del pezzo da lavorare.

PROCEDURA DI LAVORO

Per ottenere una superficie liscia e uniforme sul pez-
zo da lavorare, & meglio iniziare con un taglio a grana
grossa/piti profondo, ridurre poi la profondita di taglio
e finire con un taglio piti fine. Tenere saldamente la pial-
latrice e farla passare sul pezzo con movimento lento e
costante. Arrestare la piallatrice e scollegarla dalla pre-
sa di corrente non appena il lavoro é finito.

PEZZI PICCOLI
Assicurarsi che i pezzi piccoli siano bloccati con pin-
ze 0 morse.

SOSTITUZIONE DELLA LAMA

AVVISO: Scollegare sempre l'apparecchio dalla

presa di corrente prima di eseguire riparazioni o

manutenzione.

= Dopo aver usato le lame della piallatrice per un certo
periodo, queste potrebbero essere smussate e non
piti in grado di esequire tagli puliti e finiture lisce.
L'uso continuato di lame smussate o usurate causera
finiture scadenti e potrebbe sovraccaricare il motore.
Controllare quindi regolarmente le lame e capovol-
gerle o sostituirle se necessario.
Le lame con denti in carburo di tungsteno sono a
doppio taglio e possono essere capovolte per usare
l'altro lato quando uno dei lati sia usurato.
|attrezzo per sostituire o regolare le lame si trova nel
contenitore per attrezzi della lama (12).
La profondita di taglio della lama raramente richiede
un’opportuna regolazione. Non svitare le viti di rego-
lazione (20) se non si & certi che sia necessario regola-
re la profondita di taglio.

SMONTAGGIO E MONTAGGIO DELLA LAMA (figura F)
1. Svitare le tre viti di fissaggio (18), tenere premu-
ta la protezione a molla (23) ed estrarre la lama
(16) dalla piastra di fissaggio (19). In alternativa,
& possibile estrarre l'intero porta-lama dal tam-
buro della lama (21) e capovolgere/sostituire la
lama quando il porta-lama & libero.
NOTA: Non muovere le viti di regolazione (20) e
prestare attenzione a come sono montate le parti.
2. Se si estrae il porta-lama, le parti possono esse-
re facilmente smontate. Assicurarsi che tutte le
parti siano al loro posto quando viene reinserito
il porta-lama.

|[FEGROUP]
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CAPOVOLGIMENTO E INSERIMENTO DELLE LAME

1.
2.

Capovolgere la lama e inserirla nel porta-lama.
Verificare che la fessura nella lama sia allineata
con le guide nella piastra del tamburo. Vedi figu-
ra precedente. La piastra del tamburo presenta
inoltre due sporgenze che devono essere alline-
ate con due fori nella piastra di fissaggio. Vedi
figura precedente.

. Posizionare il porta-lama montato nel tamburo del-

la lama. Verificare che il porta-lama sia al centro del
tamburo della lama.

. Serrare le tre viti di fissaggio. Far girare il tamburo

con la mano per verificare che giri liberamente pri-
ma di avviare la piallatrice.

NOTA: In caso di regolazione della profondita di taglio,
il bordo della lama non deve fuoriuscire dal tamburo di
pitidi 1,1 mm. E importante che entrambe le lame ab-
biano le stesse impostazioni. Dopo aver sostituito o re-
golato le lame, verificare che tutte le viti siano serrate.

USCITA TRUCIOLI (14)
Selezionare il lato desiderato per l'uscita dei trucioli
(sinistra o destra) con il selettore dell'espulsore tru-
cioli (7). E possibile collegare un tubo di estrazione (@
35 mm) su entrambi i lati dell’espulsore trucioli.
Facoltativamente, collegare il sacchetto raccogli-pol-
vere facendo scorrere la bocchetta nella porta dell'e-
strattore trucioli opportuna. Per un funzionamento
efficiente, svuotare il sacchetto raccogli-polvere
quando é pieno non oltre la meta, per consentire un
migliore flusso dell’aria attraverso il sacchetto.
Einoltre possibile collegare l'apparecchio a un sistema
di estrazione polveri adatto tramite la porta di estra-
zione. Potrebbe essere necessario un adattatore (non
incluso) a seconda del lato del lato del tubo aspira-
polvere.
AVVISO: | trucioli potrebbero ostruire il canale di aspi-
razione quando si taglia legno umido. Ripulire i trucioli
con un bastoncino, ma solo dopo che l'utensile sia sta-
to spento e scollegato dalla presa di corrente.

SOSTITUZIONE DELLA CINGHIA DI AZIONAMEN-
TO (Figura G)
Awiso: Scollegare sempre 'apparecchio dalla presa
di corrente prima di eseguire riparazioni o manuten-
zione.

1.

Svitare le due viti del coperchio della cinghia di
azionamento e rimuoverlo. Estrarre la cinghia di
azionamento. Pulire entrambe le pulegge della
cinghia.

. Posizionare la nuova cinghia di azionamento sul-

la puleggia piccola.

. Appoggiare un lembo dell'altra estremita della

cinghia sulla puleggia grande mentre si gira la
puleggia con la mano.

. Verificare che la cinghia risieda correttamente

nelle scanalature sulle ruote della puleggia.

. Risistemare il coperchio della cinghia.
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MANUTENZIONE

Questo prodotto e’ garantito in base alle regole del-
la nazione di acquisto, garanzia valida dalla data di
acquisto. Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili
alla normale usura, al sovraccarico o a una manipola-
zione scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o a
un centro assistenza per apparecchiature elettriche.

PROTEZIONE DELL'AMBIENTE
Riciclare le materie prime e non smaltire lapparec
chio come rifiuto. Avviare ad un riciclaggio rispettoso
dellambiente la macchina, gliaccessorie gliimballag-
gi dismessi. | componenti in plastica sono contrasse-
gnati peril riciclaggio selezionato.

GARANZIA
Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili alla
normale usura, al sovraccarico o a una manipolazio-
ne scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o
auncentro assistenza perapparecchiature elettriche.
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FENIKEZ OAHIIEZ AX®AAEIAZ HAEKTPIKOY

EPFAAEIOY
AlaBdote dAeg T unodeifelg aopaleiag kat TG
obnyiec. Apéleleg katd tnv tipnon twv unodeite-
wv aopaleiag kat twv odnylbv Pnopel va npoka-
Méoouv nhektponAnéia, nupkayd fi/kat cofapolg
Tpaupatiopouls. PUAGETE OAEC TIG NPOEISOMOINTIKES
unodei€elg kat 0dnyieg yia k4Be peANovTKr xpron.
O oplopdg «HAeKTPIKO epyaAeio» nmou xpnaotyonot-
e(tal otg nposdonolntikég unodeifelc avapépetal
o€ NAekTpkd epyaleia nou tpogodotolvtal and
T0 NAEKTPIKS S{KTUO (PE NAEKTPIKS KAAWOI0) KABWG
Kal e NAEKTPIKA epyaleia nou tpopodotolvtatand
unatapia (xwplg NAEKTPIKO KAAWS10).

AZDANAEIA ITO XQPO EPFAZIAX

» Alatnpeite tov topéa nou epydlecBe kabapd kat

KaAG pwtiopévo. Atagla r OKOTEWEG NEPLOXEC Epya-

olagunopeiva odnyrioouv o€ atuxfipata.

Mnv epydleaBe pe to nAektpikd epyaleio oe nepl-

BaAhov dnou undpxet kivbuvog ékpnéng, ato onoio

undapxouv eU@AeKTa uypd, aépla f okdvec. Ta nAe-

KTpIka epyaleia dSnutoupyolv anvBnpiloud o onoiog

pnope{va ava@Aé&el tn okovn f Tig avabuplaoelg.

» ‘Otav Xxpnolgonole(te To NAeKTPIKO epyaleio kpatate
pakptdan’ autd ta nadid kit dAAa tuxdv napeuplokd-
peva atopa. Xe nepintwaon andéonacngtng npocoxnig
0ag pnopei va xaoete Tov EAeyx0 ToU Jnxavipatog.

v

HAEKTPIKH AZ®AAEIA

» To @IG Tou NAEKTPIKOU epyaAeiou npénet va talpladel
otnv npila. Aev enitpénetal pe kavévav Tpono n Je-
TATPONM ToU PIG. Mn Xxpnatyonoleite npooapPooTika
@I o€ ouvduaopd pe yelwpéva NAEKTPIKA epyaieia.
Apetanointa @i katkatdAAnAeg npileg pelvouy tov
kivéuvo nAektponAnéiag.

Ano@eUyeTe TNV ENAPA TOU 0WPAtdC 0ag Pe Yelwpé-
VEG EM@AVELEG dNWE CWARVES, Beppavtika cwpata
(kahopipép), koulive i wuyeia. Otav to owpa oag ei-
valyelwpévo auavetal o kivbuvog nAektponAnéiag.
Mnv ekBEétete Ta ynxavipata otn Bpoxn f tnv uypa-
ola. H ieiocbuon vepol o’ éva nAektpikd epyaleio
augavel tov kivbuvo nAektponAnégiag.

Mn xpnotponoleite To NAeKTPIKS KaAWwdIo yia va pe-
TaQEPETE i va avaptrioeTe T0 NAEKTPIKG £pYAE(o, fy
yla va BydAete 1o @ic and tnv npila. Kpatdte 1o nAe-
KTpikd kaAwdlo pakpld and unepBolikég Oepuokpa-
oleg, KoPTePEG akpéq kay/n and kwvntd e€aptipata.
Tux6v xahaopéva ) nepinAeypéva NAEKTPIKA KaAw-
Sta au&avouv tov kivbuvo nhektponAnéiac.

‘Otav epyalecBe ' éva nAektpikd epyaie{o oo Unat-
Bpo va xpnolgonoleite kaAwdla enunRkuvong (una-
Aavtédec) nou eival katdAAnAa kat yia xpion oto
UnaBpo. H xpAon kaAwdiwv enprikuvong KataAAn-
Awv yia unaibploug xwpoug AATTWVEL ToV Kivouvo
nAektponAnéiac.

‘Otav n xprion tou NAeKTpIkoU epyaleiou o€ uypo ne-
pBaMov gival avand@euktn, TOTE XPNCILONOLAOTE
£vav npootateutiké diakéntn diappong (Stakéntn
FI/RCD). H xprion evég npoatateutikoy duakdntn Si-
appon¢ eAaTTWVEL Tov Kivbuvo nAektponAné&iac.

v

v

v

v

v
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AIOAAEIA NPOZQMON

» Na €ioTe NAvVToTE NPOCEKTIKOC/MPOCEKTIKA, va
Slvete npoooxr otnv gpyacia nmou KAVETE Kal va
xelpileote to pnxdvnua pe nepiokewn. Mn xpn-
olonotioete éva nAekTpikd gpyaleio otav elote
Koupaopévog/koupaapévn i 6tav Bpiokeate und
TNV ENAPELA VAaPKWTIKWY, olvonvelpatog f apud-
Kwv. Mia otiyptaia anpooeia katd to xelplopd tou
NAEKTPIKOU epyaAeiou pnopelva odnyfoel oe coPa-
poU¢Tpaupatiopouc.

» dopdte évav katdAAnAo yla cag npooTateuTikd
€€onAlopd kat NAvToTe NPOCTATEUTIKA yuaAld. Otav
@opdte évav katdAAnAo npootateutikd e€onAlopd
6nw¢ pdoka npootaciag anéd okdévn, avtioAlodnti-
Kd unodfpata acealeiag, NpooTateutikd KPAvog
wrtaonideg, avdoya pe 1o eEKAoToTE Epyaleio kaltn
Xpon Tou, EAATTWVETAL O KivOUVOC Tpaupatiohwy.

> Ano@elyete tnv aBéAntn ekkivnon. BeBalwbeite
OTL T0 NAeKTPIKS epyaleio €xel anoleuxtel npwv To
ouvdéoete Pe To NAEKTPIKO SIKTUO A Pe TNV unata-
plakaBwgkatnpv to naparafete ) 10 ETAPEPETE.
‘Otav peta@épete 10 NAeKTPIkd epyaleio éxoviag
10 6AXTUAG oag oto Slakdntn A dtav cuvdéoete To
ynxavnua pe tnv nnyr pedpatog 6tav autd elval
akoépn otn Béon ON, téte dnuioupyeitat kivduvog
TPAUPATICHWV.

> A@alpe(te and ta nAeKTpIKA epyaleia Ttuxév ou-

vappoloynuéva epyaleia pubuiong f KAWLA npv

Béoete 1o nAektpikd epyaleio oe Asttoupyia. Eva

epyaieio i kAeWl cuvappoloynuévo o' éva nept-

oTpePdUEVO TPAPA VoG pnxavipatog Pnopei va
odnyAoel o€ Tpaupatiopoug.

Mnv unepektipdate tov eautd oag. Ppovtilete ya

v ac@air atdon Tou cwpatdg oag kal dlatnpeite

ndvtote tnv Icopponia oac. Etot ynopeite va eAéyée-

T€ KAAUTEPA TO PNXAvNa O€ NEPINTWOELG Anpoado-

KNTWV NEPIOTATEWV.

» Popdte katdAAnAa evéipata. Mn @opdate eapdid

pouUxa ) koopnpata. Kpatdte ta paA\d oag, ta pou-

Xa oag Kkat ta yavta oag pakpld anod kivoupeva e€ap-

tAuata. XaAapr evbupacia, koopuata f pakpld

PaAAld pnopei va epnAakolv oTa KivoUpeva e€apth-

pata.

‘Otav undpxet n duvatétnta cuvapuoldynong dia-

ta&ewv avappdenang iy cuANoyA¢ okdvng, BeBalw-

Belte éTL autéq elval ouvdedepéveg pe To pnxdvnua

kabWw¢ kat 6t xpnotgonotodvtal cwaotd. H xpron

ylagavappd@nong okdvnG unopelva eAatTtoeL ToV

Kivéuvo nou npokaAeitatand tn okovn.

v

v

EMNIMEAHZ XEIPIZMOZ KAI XPHZH HAEKTPI-
KQN EPFAAEIQN

» MnV UNEPPOPTWVETE TO PNXAvnuad. Xpnotyonotei-
T€ yla TNV €KACTOTE £pyacia to NAEKTPIKS epyaleio
nou npoopiletat yt' autiv. Me to katdAAnAo nAe-
KTpIk6 epyaleio epydleote kaAUtepa Kal aoPaié-
oTEPA 0TNV avaPePdPEVN NEPLOXT LOXUOG.

Mn XpNCWONOIACETE NOTE éva UNXAvnua nou €Xel
xaAaopévo dlakéntn. ‘Eva nAektpikd epyaleio nou
Sev pnopeite nAéov va to Béoete oe Aettoupyia kat-
/i ektéc Aettoupylag elvat enikivduvo kat npénet va
EMOKEUQOTEL.

BydAte to @i¢ and tnyv npila kay/fi apaipéate tnv
unatapia npwv dle€dyete oTo Pnxavnua pla onota-
&Anote epyacia pUBuiong, nptv aAAa&ete éva e€ap-

|[FEGROUP]

v

v

P 750 PLUS

tua n 6tav npodkettat va dlapurdete/va anobn-
KeUOETE TO Unxavnua. Autd ta npoAnntikd pétpa
ao@aleiag pevouv tov kivduvo and tuxdv abénn-
T ekkivnon Tou NAeKTpIKoU epyaieiou.
Ala@uAdyete ta nAekTpika epyaleia nou 6e xpn-
olponoleite pakpld and nadld. Mnv entpéyete
N XpAoN Tou gnxavuatog o dtopa nou dev eivat
e€olkelwpéva p' autd n dev éxouv daBdaocel Tig na-
pouoeg odnyieq. Ta nAekTpikd epyaleia ival enikiv-
Suva étav xpnoonotovvtatand aneipa npdbowna.
Na neptnoleiote NpooeKTIKA To NAEKTPIKO Epyaleio.
EAéyxete, av ta kwoUpeva pépn Aettoupyolv ayo-
V@, Xwpig va pnAokapouy, f PANwWG €Xxouv ondcel i
@Bapei tuxdv pepn ta onoia ennpealouv tov tpdMNo
Aettoupyiag Tou NAeKTpIkoU epyaleiou. AWOTE TO
XaAaopévo NAEKTPIKG €pyaAeio yla eNOKEUR nNpw
10 £avaxpnolPonolfoeTe. H Kakn ouviipnon Twv
NAEKTPIKWY epyaleiwv anoteAel attia noAAwv atu-
XNUATWV.

Awatnpeite ta e€aptipata Konig KoPtepda Kat Ka-
Bapd. MpooekTkA cuvtnpnpéva kontukd e§aptr-
pata oenvwvouv duckoAdtepa kat odnyouvrtal
€UKOAOTEPQ.

Xpnowonoleite ta nAektpika epyaleia, e€apth-
pata, napeAkdpeva epyareia KA. cUp@wWva Pe Tg
napouoegodnyiec. AapBdavete eniongunoéwn cagTig
€KAOTOTE OUVOAKEG Kal tnv und ektéAeon epyacia.
H xpnowonolnon twv NAEKTPIKWY pyaieiwy ya
epyaoiec nou dev npoPAénovtal yi' autd ynopei va
Snuloupynoet enikivduveg KaTaoTaoelG.

v

v

v

v

SERVICE
AWoTe T0 NAekTPIkO epyaleio oag yla enokeun
anod dplota eknaldeupévo NPocwniko Kal Ue yvi-
ola avtaAaktikd. Etote€aoc@alilete tn datipn-
on TNG aocPAAELag ToU Jnxavnuatog.

YMNOAEIZEIZ AZDAAEIAZ A NAANH

» MeplPévete va oTapatioel o KONTNG Npwv aProe-
T€ KATW To epyaleio. Av o kénTng eival ekteBelpé-
vo¢, unopeiva maotel otnv enigdaveta katva odn-
yAoeloe niBavi anwAela tou eAéyxou katcoapd
Tpaupatiopo.

KpatAote 1o nAekTpikd epyaleio ybévo pe povw-
PEVEC eM@Aveleg nacipatog, enetdr o kONTNG
unopei va épBel oe ena@r pe to 6ikd Tou KaAW-
810. To kbéyipo evédc "Cwvtavol" cUpuatog unopel
va kavel ta ekteBelpéva eTtaAAika pépn Tou nAe-
KTplkoU epyaAeiou "Cwvtavd" kat 6a pnopoloav
va npokaAéoouv nAekTponAnéia oTov XEIPLOTH.
Na xpnolponoleite oplyktipeg i kdnoto dAho
npaktkd péoo yla va acpalidete kat va otnpile-
1€ 10 avTke{pevo epyaciag oe pla otabepn nAat-
@béppa. Av kpatdre to avTikeigevo epyaciag pe To
xéploagn endvw oto owpa oag, Ba eivatactabéc
Kal gnopei va xaoete tov éAeyxo.

v

v

ZYNAEZH ME THN NAPOXH PEYMATOZX
BeBawwbeite éti ot nAnpoopieg tpopodoaiagotnv
nwakida tou pnxavApatog eival ocupPBatég pe tnv
tpopodoaia pelpatog otnv onola ckoneUeTe va to
OUVOETETE.

AutA n ouokeur elvat KAaong Il kat éxet oxedlaotel
yla cuvdeon pe napoxn pelpatog nou talpladet
Je autnh nou avaypd@etal otny nivakida kat ivat




P 750 PLUS

oupBath pe tnv npida. Eav anatte{tal kaAwdio
€néKTaong, XPNOIUONOLOTE éva EYKEKPIUEVO Kal
oupBatoé kaAwdlo yla autnh TN oUCKEUT. AKOAOU-
Bnote dAec TIg 0dnyieg nou napéxovtal Pe To Ka-
AWbL0 enéktaongc.

OAHTIEZ XPHZHZ KAAQAIOY ENEKTAZHZ

» Slyoupeutelte 6Tt To kKaAWdlo enéktaong oag &i-
val o€ kaAf kataotaon. ‘Otav xpnotlgonolelte éva
kaAwdlo enéktaong, enPBeBaiwote 6Tt ival ap-
KeTd duvatd 0To va onKWaoel To pedpa nou xpetd-
Cetalto epyaieio oag. 'Eva gikpotepo kaAwdio Oa
npokaAécel nTwon tnG tdong e anotéAeopa tnv
anwAeta .oxvog kat unepBépuavon.

Mavta va avtikablotdte éva KateoTpappévo Ka-
AWwblo enéktaonc f va to divete yia enokeur and
£va e€elS1keupPévo ATouo NPLV To XpNoLWonoLoe-
€.

Mpootatelote To KaAWwdLo enéktaongand aixyn-
paavtikeipeva, unepPBoriki Bepudtnta, uypacia
Kat BpeyPEVEG MEPLOXEG.

Xpnowgonotiote éva &exwplotd NAeKTPlkd KU-
KAwpa yia ta epyalieia oag. Autd to KUKAwPa
npénel va npootateletal Pe TNV KATAAANAN
ac@alela pe xpovikn kabuotépnon. Mpv cuvoé-
O€TE TO NAEKTPIKO epyaleio oTn ypappn NAEKTPL-
KoU pelpatog, BeBaiwbelte éti o dtakdntng elval
otn Béon OFF kat étt n nAektpikA tdon eivat (dla
Je tnv taon nou éxet entonuavBei otnv nvakida
Tou KivnTApa. H Aettoupyia oe xaunAdtepn tdon
Ba npokaAéoel BAABN oTov KIvNTAPA.

v

v

v

MPOAIATPA®ES MPOIONTQN

NMPOBAEMOMENH XPHZH
AuTo 10 epyarelo npoopiletal yla to nAdviopa EUAL-
VWV UKWV 6nwg dokdapla kat oavidec. eival eniong
KatdaAAnAo yia Ao&otoun Twv akpwv kat dnuloupyia
paBdwaoewv.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kwbikég Eidoug 43011

Movtélo P 750 PLUS
Vv 230/240

Ovopaotik Taon

Hz 50
loxUg W 750
Taxutnta xwplig i 17.000
@optio :
Méyloto nAatog nAavi- mm 82
opartog
BaBo¢ nAaviopatog mm 0-2
BaBoc ppelapiopatog mm 18
Bdpog kg 2,9

Twpég eknopnii OopUBou, unoloylopéveg Kata

EN 62841-1, EN 62841-2-14

H xapaktnplotikl otdbun BopUou tou unxaviua-
106 €6aKpIBWONKE cUPPWVA PE TNV KapnUAn A kat
avépxetal o€:

>1d0un aKoUoTIKAG

nieonc dB(a) 92,2
S1dOun akouoTIKAG dB(a) 1032
1ox00G !

Avao@diela K dB 3

Ot oUVOAIKEG TIpéG Kpadaopwy a, (GBpotopa
QVUOPATWYV TPIWV KaTEUBUVOEWVY) Kal avacpa-

Acia K e§akpiBwOnkav cUp@wva Pe to npéTUNO
EN 62841-1, EN 62841-2-14

Eninedo 66vnong:

m/s? 4,34
K m/s? 1,5

3

ZTOIXEIA MPOIONTOX

. AaBn

. NepiBAnpakivntipa

. 06nydg Baboug ppelapiopatog

. MoxA6¢ ac@daiiong odnyou Baboug ppelapi-
opatog

. Koupnitac@dAiong okavdéaing

. Aakéntng tpopodoaiag

. Koupun{enoyéa e€660u nplovidiv

. PuBpiotig BdaBouc pe kA lpaka

KoupniaopdAiong tou napaAAnAou odnyoul

MéApa nAavng

Evoelktik Auxvia Aeitoupylag (avaBet étav

gvepyonoleital n nAavn)

12.Ynodoxn Aenidag

13.KaAuppa wavta kivnong

14.'E€0b0¢ nplovidiiv

15.06ny6¢ napaAAfAwv

16.Aenida

17.Bdon ke@ahig

18.Bida otepéwong

19.MAGka puBuoNg

20.Bideg pUBbuiong

21.KepaAf Aenidag

22.Bdon otnpl&ng

23.KaAupua eAatnpiou

24. 01K nplovidlwv

O ~NOWU; A wr =

NN
- O

OAHTIEZ XPHZHZ

NMPOZOXH:

= Mavta Bydalete and tnv npida to ynxdvnua npwv
puBpioete to BABog kat to NAGTOG KoNAG.

= BeBawwBeite 6Tl to avukeipevo epyaciag oag
elval otabepd otepewpévo oTov NAyko epyaci-
ag¢ kat 6t o ndykog epyaociag eivat ctabepdg kat
Sev kweltal.

= XapnAwote tn Bdaon otipEng (22) oto nicw
pépog tng NAdvng 6tav otapatdate tnyv epyacia.
Mpootatelel Tn Aenida 6tav dev xpnotponolel-
tat (ewkéva D).
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MAANIZMA ENINEAHZ ENI®ANEIAZ
lupiote tov pubptoth Baboug (8) oto emBupuntd
Bdaboc. Tuvdéote tnv nAdvn otnv npila. Kpatn-
ote natnuévo to koupni ac@dAiong okavbaAng
(5) kat énetta tpaPrte to dakdntn tpoPodoai-
ac (6).
MPOXOXH: Moté unv pubuilete to BaBoc nAavi-
opatogkatd to nAdviopa. Autd Ba éxel wganoté-
Aeopa éva avopoldpop®o Babog konng.
Mavtavaenotpépete 1o dBoc¢ nAavicpatogoto
0 6tav tedelvete TNV epyacia yia va anouye-
T€ pla AavBaopévn pUBulon katd tnv évapén tng
endpevng epyaciag oag.

®PEZAPIZMA (EIKONA C)
Yuvdéate tov 06Ny naparAfAwy (15) kal otepe-
(MOTE TOV XpNOIPONOLVTag to koupni acpdAong

(9).

PYOMIZH TOY BAOGOYX ®PEZAPIZMATOZ
PuBpiote tov 06ny6 Baboucg ppelapiopatog (3)
oto enBupntd BaBog kal ac@aliote tov Xpnol-
gonowvTag to JoxAd ac@diiong (4).

PYOMIZH TOY MAATOYX THZ ®PEZAX
To nAatog tng @pélag pubuiletal pe tov 06nyd
napaAAfAwv. Xahapwaote TNV netarouda (153),
puBpiote Tov 06nyd napaAAnAwv otnv enBupn-
) B€on Kat, otn ocuvéxela, opite Eava tnv neta-
Aouda.

AO=OTOMH (EIKONA E)
Ot QUAGKWOELG V 0TO KATW PéPOG Tou NéAPAtoq
kaBlotolv duvath tn Aofotopn Twv AKpwv Tou
avtikelpévou epyaaiac.

AIAAIKAZIA EPTAZIAZ

Mpokelpévou va entteuxBel oparf katAela emaed-
VELQ 0TO avTikelpevo epyaciag, efvat kaAltepo va
EekwvnoeTe pe pla xovdpoeldn / Babutepn konn
Kal otn ouvéxela va pewwoete to BdBog konAg kat
va teAelwoete Pe Pla Aentdtepn konr. Kpatiote
v nAdvn otaBepad katl tpopodotiote Tn apyd
kal otabepd ndvw oto avtikeipevo epyaciac.
Anevepyonoliote kal anocuvdéote TNV NAAvn
apéowq HOAIG OAOKANPWOETE TNV Epyacia oag.

MIKPA ANTIKEIMENA
BeBawwbelte 6Tt ta pyikpd aviikeipeva eival opt-
Xta Sepéva ) ouykpatnuéva pe pla géyyevn.

AAAATH AEMIAQN

MPOEIAOMOIHXZH: [avtote anocuvbéete To

kaAwdlo tpopodoaciag and tnv npida npw and

onoladinote cuVIAPNGON f ENLOKEUN.

= ‘Otav ot Aenidegtng nAGvng éxouv xpnatponotnBel
apketq, pnopei va napoucidlouv pBopd kat va
ynv napdayouv kabapn kond katogaid ewiplopa.
H xprion @Bappévwy Aenidwv Ba éxel wg anoté-
Aeopa éva avenapkég pviplopa emeavelag kat
Ba pnopouaoe va enBapulvel tov Kivntpa. Enopé-
VWG, ot Aenideg npénet va eAéyxovtal TakTikd kat
va avtikabiotavtay, 6tav xpelaletal.

= Ot Aenideg pe kapBidlo BoAppapiou £xouv dtNAd
AKpo Kal ynopouv va yupicouv kat and tnv aAin

|[FEGROUP]
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yla va xpnaotgonotnBouy, étav n pia and tg dvo
akpeg pOapel.

= To epyaleio aAhaynig ) pUuBpiong twv Aenidwv Si-
atnpeitatotn BAkn Aenidwv (12).

= To BaBog konng tngAenidag ondvia xpetdletatva
pubulotel. Mnv &ePdwoete TG Bideg pubplong
(20) péxpt va BeBawwbeite étt to BaBog KonAg
xpeldletat npooapyuoyn.

AMOZYNAPMOAOIHZH KAI ZYNAPMOAOIHZH
THZ AEMIAAZX (EIKONA F)

1. ZeBdwote Tig Tpelg Bideg oUopiEnc (18), kpa-
thote natnuévo to kdAuppa tou eAatnpiou
(23) kat oUpete tn Aenida (16) and tnv NAdka
pUBpong (19). Mnopeite eniong va enAégete
va oAloBnoete oAOKANPO TO OTAPLYHa TNGAEN(-
&ag and tnv kepaAn (21) kat va avtiotpéyete
/ aA\G€ete tn Aenida 6tav xahapWoel To aTh-
ptypa.

THMEIQZH: Mnv petakiveite tg Bideg puBut-
ong (20) kal NpoCoéxXeTe NWE cuvapPoAoyou-
vtalta e€aptiparta.

2. Av apalpebei 1o otiplypa twv Aenidwy, ta
uépn pnopoUv eUKoAa va anocuvappoloyn-
BoUv. BeBalwwbeite 6t dAa ta pépn elval otn
owoTth 0éon dtav EavaBAaAiete to oTAPLYLA TNG
Aenidag.

MNEPIZTPO®H / TOMOGETHZH AEMIAQN

1. NMeplotpéywte tn Aenida kal tonobetRote TNV
otnV e81KA unodoxn.

2. BeBawbeite 6t n oxwopuny otn Aenida gubu-
vypappidetal pe tougodnyolgotny BAon TN Ke-
@aAA¢. Agite To napandvw oxApa. Yndpxouv
eniong 6Uo npoefoxég otny BAcn TNG KEPAAAC
nou npénel va euBuypapplotolv pe tig Suo
onéc¢ otnv nNAdka pubutong. Aeite to napana-
VW oxnAua.

3. TonoBetAote tn cuvappoAoynuévn unodoxn
¢ Aenidag otn ke@aln. BeBawwbeite 6t n
unodoxni Aenidag Bpioketal oto KEVTIPO TNG
KEPAANC.

4. Sopi€te ugtpelc Bidegolopi&nc. Nupiote TNV Ke-
@alf tng Aenidag ye to xépt yia va BeBaiwbei-
Te 60Tl ynopel va neplotpagei eAeUBepa npv
gvepyonolioete To NAAvioya.

THMEIQZXH: E4v pubuioete to Babockonng, n akpn

¢ Aenidag Sev npénel va npoe&éxel NeplOCOTEPO

and 1,1 mm and tnv ke@aAn. Eivat onuavtikd kat ot

600 Aenibeg va éxouv tnv {dla pubuion. Apou aAAa-

Eete ) puBpioete TgAenideg, BeBalwbelte T dAEGOL

Bidec elval opixtéc.

EZOAOZ MPIONIAIQN (14)

En\é€te tnv emBupnth nAeupd e€66ou nplovi-
Sy (aplotepd A 6e€1d) pe to koupni enthoyng
€£660u pokavidlwy (7). Evag elkapntog cwARvag
avappé@nong (@ 35 mm), unopei va cuvdebei oe
kGBe nAeupd e§66ou nplovidiwv.

Edv to entBupeite, TonoBeTHOTE TOV 0AKO GKOVNG
petatonifovtag To akpo@Ualo TNV KAataAAnAn
BUpa e€660uU NploviSIWV. Ma anoTeAECPATIKA AEL-
toupyia, adeldote tov 0dko okdVNG, WOTE va gnv
efval yepdtog navw and tn péon, enttpénoviag
kaAUtepn pon aépa péca and to odko.
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Mnopeite eniong va ocuvdéaete To epyaieio oag oe
£va kataAAnAo cUotnua e€6puéng okdvNG PEoW TG
BUpag e€aywync. Mnopeiva xpelactoUv Npooapo-
velc elkapntwy cwAvwy (ev neptdapBavovtay),
avdAoya Pe TNV nAeupd tou eUKapunTou cwARva.
MPOEIAONOIHXH: Ta nplovidla ynopei va ynio-
kapouv otn BUpa e€aywyngokdvNgKata tny Konn
vwnoU EUAou. KaBapiote ta nplovidia pe éva pa-
6, aAA@ pdvo dtav o KOPTNG EXEl OTAPATATEL VA
Aettoupyei kal o epyareio éxel anoouvdebei and
v nnyn tpo@odoaiag.

AAAATH TOY IMANTA KINHZHZ (EIKONA G)
Mpoeidonoinon: Mavtote anocuvO£eTe TO KAAW-
Slo tpopodoaiag and tnv npila npwv and onola-
&nnote emdiépBwoaon A cuvtipnon.

1. ZeBidwote g dvo Bideg kpatwvtag to KAAUp-
pa tou avta kivnong. Apalpéote tov (pdvta
kivnong. KaBapiote kat tig 0o tpoxaAieg Tou
lavta.

2. TonoBetAote to véo Lpdvta kivnong otn Pikpn
Tpoxahia.

3. Avoifte tnv dAAn akpn tou wdavta kivnong
navw and tn peyaan tpoxaiia evw neplotpé-
@ETE TN TpOXaAia Pe To xépL.

4. BePBawwbdeite étu o wavtag Bpiloketal cwotd
OTIC AUAGKWOELG TNG TpoxaAiac.

5. EnavatonoBetiote To KAAupua tou idvra.

ZYNTHPHZH
H taktikd eniBepnon kat o kaBaplopdg PEWVEL TNV
avdykn yla epyacieg ouvtipnong kat Ba diatnpei to
epyaleio oag oe kaAn katdotaon Aettoupylag. O Kvn-
tpag npénetva aepiletal cwotd katd tn Asttoupyia
Tou gpyaleiou. Ma to Adyo autd ano@UyeTe TO Uno-
KAploPa TwV agpaywywv.

MPOZITAZIA NEPIBAAAONTOZ
AVAKUKAWOTE TG NPWTEC UAEG avtl va anoppintete wg
anéBAnta. To epyaieio, ta a&ecoudp kal n cuckeuacia
npénet va ta&vopouvtal yia @K npog o nepBariov
avakUKAwon. AUTEG ol odnyleg ektunwvovtal Xwpig
xAWplo. Ta NA\aoTKa e€aptipata eEPOouV TKETA yia
ta&vépnon avakUKAwonG.

EFFYHZH

AUTO TO npoidy givat eyyunuévo cUu@wva Pe Toug
VOUIKoUG Kavoviopoug, mou loxUouv anod tnv NUEPO-
unvia ayopdg anéd tov npwto xpAotn. Ot {nuiég nou
opelovtal otV Puaotodoyikh PBopd, unepedptwaon
1 akatdMnAo xelplopd e€apoulivtal and v eyyunaon.
Ye nepintwon anaitnong, oteiite to epyaieio, NARPWC
ouvappoloynpévo, atov avunpdownd oag f oto e€ou-
olodotnpévo oépPIC yia NAEKTPIKA Epyaleia.

OPSTA UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE ALATE

Citajte sva upozorenja i uputstva. Propusti kod
pridrzavanja upozorenja i uputstava mogu imati
za posledicu elektri¢ni udar, pozar i/ili teske po-
vrede.
Cuvajte sva upozorenja i uputstva za buduénost.
Pojam upotrebljen u upozorenjima ,elektri¢ni
alat” odnosi se na elektri¢ne alate sa radom na
mrezi (sa mreznim kablom) i na elektricne alate sa
radom na akumulator (bez mreznog).

SIGURNOST NA RADNOM MESTU

» Drzite Vase radno podrucne cisto i dobro osvet-
ljeno. Nered ili neosvetljena radna podrucja mogu
voditi nesre¢ama.

» Ne radite sa elektri¢nim alatom u okolini ugroze-
noj eksplozijom, u kojoj se nalaze zapaljive te¢no-
sti, gasovi ili prasine. Elektri¢ni alati prave varnice
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

» DrZite podalje decu i druge osobe za vreme ko-
ris¢enja elektri¢nog alata. Prilikom rada mozete
izgubiti kontrolu nad aparatom.

ELEKTRICNA SIGURNOST

» Prikljuc¢ni utikac elektricnog alata mora odgova-
rati uti¢nici. Utika¢ nesme nikako da se menja. Ne
upotrebljavajte adaptere utikaca zajedno sa elek-
tri¢nim alatima zasti¢enim uzemljenjem. Ne pro-
menjeni utikaci i odgovarajuce uti¢nice smanjuju
rizik elektricnog udara.

» Izbegavajte kontakt telom sa uzemljenim povrsi-
nama kao cevi, grejanja, Sporet i rashladni ormani.
Postoji povedani rizik od elektricnog udara ako je
Vase telo uzemljeno.

» Drzite aparat $to dalje od kiSe ili vlage. Prodor vode
u elektri¢ni alat povecava rizik od elektri¢nog udara.

» Ne nosite elektricnialat za kabl, ne vesajte gailine
izvlacite gaiz uti¢nice. DrZite kabl dalje od vreline,
ulja, ostrih ivica ili delova aparata koji se pokrecu.
Osteceni ili uvrnuti kablovi povecavaju rizik elek-
tricnog udara.

» Ako saelektri¢nim alatom radite u prirodi, upotre-
bljavajte samo produzne kablove koji su pogodni
za spoljnu upotrebu. Upotreba produznog kabla
uzemljenog za spoljnu upotrebu smanjuje rizik od
elektri¢nog udara.

» Ako rad elektri¢nog alata ne moze da se izbegne
u vlaznoj okolini, koristite prekidac strujne zastite
pri kvaru. Upotreba prekidaca strujne zastite pri
kvaru smanjuje rizik od elektri¢nog udara.

SIGURNOST OSOBLJA

» Budite pazljivi, pazite na to, Sta radite i idite ra-
zUmno na posao sa Vasim elektri¢nim alatom. Ne
koristite elektri¢ni alat ako ste umorni ili pod uti-
cajem droge, alkohola ili lekova. Momenat nepa-
znje kod upotrebe elektricnog alata moze voditi
ozbiljnim povredama.

» Nosite li¢nu zastitnu opremu i uvek zastitne nao-
Care. Nosenje li¢ne zastitne opreme, kao maske za
prasinu, sigurnosne cipele koje ne klizu, zastitni
Slem ili zastitu za sluh, zavisno od vrste i upotrebe
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elektri¢nog alata, smanjuju rizik od povreda.
Izbegavajte nenamerno pustanje u rad. Uverite
se da je elektri¢ni alat isklju¢en, pre nego Sto ga
prikljucite na struju i/ili na akumulator, uzmete ga
ili nosite. Ako prilikom nosenja elektricnog alata
drzite prst na prekidacu ili aparat ukljucen priklju-
Cujete na struju, moze ovo voditi nesre¢ama.
Uklonite alate za podesavanje ili klju¢eve za zavrt-
nje, pre nego Sto ukljucite elektri¢ni alat. Neki alat
ili klju¢ koji se nalazi u rotiraju¢em delu aparata,
moze voditi nesre¢ama.

Izbegavajte nenormalno drzanje tela. Pobrinite se
uvek da stabilno stojite i odrzavajte u svako doba
ravnotezu. Na taj nac¢in mozete bolje kontrolisati
elektri¢ni alat u neocekivanim situacijama.

Nosite pogodnu odecu. Ne nosite Siroku odecu
ili nakit. DrZite kosu, odecu i rukavice dalje od
pokretnih delova. Opusteno odelo, dugu kosu ili
nakit mogu zahvatiti rotirajuci delovi.

Ako mogu da se montiraju uredjaji za usisavanje i
skupljanje prasine, uverite se da li su prikljuceni i
upotrebljeni kako treba. Upotreba usisavanja pra-
dine moze smanjiti opasnosti od prasine.

v

v

v

v

v

BRI?LJIVA UPOTREBA | OPHODJENJE SA ELEK-

TRICNIM ALATIMA

» Ne preopterecujte aparat. Upotrebljavajte za Va3
posao elektri¢ni alat odredjen za to. Sa odgovara-
juc¢im elektri¢nim alatom radite bolje i sigurnije u
navedenom podrudju rada.

» Ne koristite nikakav elektri¢ni alat ¢iji je prekidac u
kvaru. Elektri¢ni alat koji se ne moze vise ukljuditi
ili iskljuciti, je opasan i mora se popraviti.

» Izvucite utikac iz uticnice i/ili uklonite akumulator
pre nego sto preduzmete pode$avanja na apa-
ratu, promenu delova pribora ili ostavite aparat.
Ova mera opreza sprecava nenameran start elek-
tri¢nog alata.

» Cuvajte nekoriécene elektri¢ne alate izvan dome-
ta dece. Ne dozvoljavajte koriscenje aparata oso-
bama koje ne poznaju aparat ili nisu procitale ova
uputstva. Elektri¢ni alati su opasni, kada ih koriste
neiskusne osobe.

» Odrzavajte brizljivo elektri¢ni alat. Kontrolisite da
li pokretni delovi aparata besprekorno funkcioni-
Suine ,lepe”, da li su delovi polomljeni ili su tako
osteceni da je ostecena funkcija elektricnog ala-
ta. Popravite ove ostecene delove pre upotrebe.
Mnoge nesrece imaju svoje uzroke u lose odrzava-
nim elektri¢nim alatima.

» Odrzavajte alate za secenja ostre i Ciste. Brizljivo
odrzavani alati za secenja sa oStrim ivicama manje
Jslepljuju”ilakse se vode.

» Upotrebljavajte elektri¢ni alat, pribor, alate koji
se umedu itd. prema ovim uputstvima. Obratite
paznju pritom na uslove rada i posao koji morate
obaviti. Upotreba elektri¢nih alata za druge na-
mene koje nisu predvidjene, moze voditi opasnim
situacijama.

SERVISI
Neka Vam Va3 elektri¢ni alat popravlja samo kvali-
fikovano osoblje i samo sa originalnim rezervnim
delovima. Tako se obezbedjuje, da ostane sacuvana
sigurnost aparata.

|[FEGROUP]

P 750 PLUS

SPEFIFICNI BEZBEDNOSNI ZAHTEVI ZA ELEK-
TRICNO RENDE

» Pre spustanja alata, sacekajte da se glava noza zau-
stavi. IzloZzena rotirajuca glava noza moze da zahvati
povrsinu, Sto dovodi do moguceg gubitka kontrole
i ozbiljne povrede.

Elektri¢ni alat drzite samo za izolovane rukohvate,
posto glava noZza moZe da dode u dodir sa sopstve-
nim kablom. Secenje Zice pod naponom moze da uci-
ni da metalnidelovi elektricnogalata budu pod napo-
nom, to moZze dovesti do strujnog udara rukovaoca.
Koristite stege ili drugi prakti¢ni nacin da ucvrstite i
poduprete predmet obrade za stabilnu platformu.
Drzanje predmeta rukom ili naslanjanje na telo ga ¢ini
nestabilnim i moze da dovede do gubitka kontrole.

v

v

POVEZIVANJE ELEKTRICNOG NAPAJANJA
Uverite se da se podaci o elektricnom napajanju
na natpisnoj plocici aparata poklapaju sa elektric-
nim napajanjem na koje Zelite da ga povezete. Ovo
je aparat klase Il i predviden je za povezivanje na
elektri¢no napajanje koje odgovara podacima na
natpisnoj plocici i kompatibilno je sa montiranim
utikacem. Ako je potreban produzni kabl, koristi-
te odobreni i kompatibilni kabl koji je predviden
za ovaj aparat. Pratite uputstvo koje ste dobili uz
produzni kabl.

SMERNICE ZA KORISCENJE PRODUZNIH KABLOVA
» Proverite da li je produzni kabl u dobrom stanju. Pri-
likom koris¢enja produznog kabla, vodite racuna da
koristite kabl koji je predviden za struju koju ¢e vas
proizvod da vuce. Previse slab kabl ¢e dovesti do
pada linijskog napona, Sto dovodi do gubitka snage
ipregrevanja.

Uvek zamenite osteceni produzni kablili neka ga po-
pravi kvalifikovana osoba pre koris¢enja.

Zastitite produzne kablove od ostrih predmeta, pre-
komerne toplote i vlaznih/mokrih podrudja.
Koristite posebno elektri¢no kolo za vase alate. Ovo
kolo treba da bude zasti¢eno odgovarajuéim osigu-
racem sa vremenskim odlaganjem. Pre povezivanja
motora na vod za napajanje, pobrinite se da prekidac
bude u polozaju ISKLJUCENO i da nominalni elektric-
ni napon bude isti kao napon utisnut na nazivnoj plo-
Cici motora. Rad na niskom naponu ¢e oStetiti motor.

SPECIFIKACIJE PROIZVODA

v

v

v

NAMENA
Ovaj alat je namenjen za ravnanje drvenih materijala,
kao Sto su grede i table; takode je pogodan za obara-
nje ivica i uzlebljivanje.




P 750 PLUS

TEHNIEKI PODACI

Broj artikla 43 011

Model P 750 PLUS
v 230/240
Nominalni napon
Hz 50
Napanjanje W 750
Brzina bez opterecenja min”’ 17.000
Maksimalna Sirina
A mm 82
ravnanja
Dubina ravnanja mm 0-2
Dubina struganja mm 18
Tezina kg 2,9

Vrednosti emisije Sumova se odreduju u skladu

sa EN 62841-1, EN 62841-2-14

A-vrednovan nivo Sumova uredjaja iznosi tipicno

Nivo zvu¢nog pritiska dB(A) 92,2
Nivo zvuc¢ne snage dB(A) 103,2
Nesigurnost K dB 3

Ukupne vrednosti vibracija a, (zbir vektora tri

pravca) i nesigurnost K su dobujeni prema EN
62841-1, EN 62841-2-14

Nivo vibracija:

3, m/s? 4,34

K m/s? 1,5

OZNAKA
Rucka
Ventilirano kuéiste motora
Grani¢nik dubine struganja
Rucica za blokiranje granic¢nika dubine struganja
Dugme blokade okidaca
Okidac napajanja
Dugme za izbor odvoda za piljevinu
Regulator dubine ravnanja sa skalom
Rucica za zakljucavanje paralelnog granicnika
. Ploca osnove
. Indikator napajanja, svetli kada je elektri¢no ren-
de pod naponom
12. Drzac nozeva
13. Poklopac pogonskog kaisa
14. Odvod za piljevinu
15. Paralelni grani¢nik
16. Noz
17. Ploca bubnja
18. Stezni zavrtanj
19. Ploca za podesavanje
20. Zavrtanj za podesavanje
21. Bubanjnoza
22. Drzac za odlaganje
23. Stitnik sa oprugom
24. Vreca za prasinu

LN AWN =

RGN
- O

UPUTSTVO ZA RAD

UPOZORENJE:

= Elektri¢no rende uvek iskljucite iz struje pre pode-
$avanja dubine ili Sirine rezanja.

= Proverite da li je predmet obrade bezbedno pri-
¢vrscen na radni sto i uverite se da je radni sto
stabilan i da se nece pomeriti.

= Spustite drzac za odlaganje (22) na zadnjoj strani
renda kada prestanete sa radom. On stiti noz kada
se ne koristi(slika D).

RAVNANJE RAVNE POVRSINE

Okrenite regulator dubine ravnanja (8) na Zelienu dubi-
nu. Ukljucite elektri¢no rende u zidnu uticnicu. Zadrzite
dugme blokade okidaca (5), a zatim povucite okidac na-
pajanja (6).

UPOZORENJE: Nikada ne podesavajte dubinu ravna-
nja u toku ravnanja; to ¢e dovesti do nejednake dubine
reza. Po zavrsetku posla, dubinu ravnanja uvek vratite
na 0 da biste izbegli pogresno podesavanje kada poc-
nete sa slede¢im zadatkom ravnanja.

STRUGANLJE (slika C)
Postavite paralelni grani¢nik (15) i pricvrstite ga ko-
ris¢enjem rucice za zaklju¢avanje (9).

PODESAVANJE DUBINE STRUGANJA
Podesite grani¢nik dubine struganja (3) na Zeljenu
dubinu i zakljucajte je koris¢enjem rucice za bloki-
ranje (4).

PODESAVANJE SIRINE STRUGANJA
Sirina struganja se podesava pomocu paralelnog gra-
ni¢nika. Olabavite leptir navrtku (15a), postavite para-
lelni granic¢nik u Zeljeni polozaj, a zatim ponovo zategni-
te leptir navrtku.

UZLEBLJIVANJE (slika E)
Klinasti Zlebovi na donjem delu ploc¢e osnove omo-
gucavaju uZlebljivanje ivica predmeta obrade.

POSTUPAK RADA

Da biste dobili glatku, ravhomernu povrsinu predmeta
obrade, najbolje je da poc¢nete sa grubim/dubljim re-
zom, a zatim da smanjite dubinu rezanja i da zavrsite
finijim rezom. Cvrso drzite elektri¢no rende i pomerajte
ga postepeno i ravnomerno po predmetu obrade. Cim
zavrsite s poslom, iskljucite elektri¢no rende i iskljucite
ga iz struje.

MALI PREDMETI OBRADE
Vodite ra¢una da mali predmeti obrade budu ¢vrsto
stegnuti ili pricvrséeni u stegi.

ZAMENA NOZEVA

UPOZORENJE: Pre servisiranja ili odrzavanja, uvek

izvucite mrezni utikac iz zidne uticnice.

= Kada se nozevi renda koriste odredeno vreme, oni
mogu postati suvise tupi i vise ne mogu da izvedu
Cist rez i glatku zavr$nu obradu. Ukoliko nastavite da
koristite tupe ili pohabane noZeve, to ¢e dovesti do
loSe povrsinske zavrsne obrade i moze da preopte-
reti motor. NoZeve stoga treba redovno proveravati
i okretati ili zameniti po potrebi.
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= Nozevisa vrhom od volfram-karbida imaju dve ostrice
i mogu da se okrenu i da se koristi druga ostrica kada
se jedna od ostrica pohaba.

= Alat za zamenu ili podesavanje nozeva se drzi u drza-
Cu alata za nozZeve (12).

= Podesavanje dubine rezanja noza uglavnom
nije potrebno. Nemojte da olabavljujete zavrt-
nje za podesavanje (20) dok ne budete sigurni
daje potrebno podesavanje dubine rezanja.

SKIDANJE | POSTAVLJANJE NOZA (slika F)

1. Olabavite tri stezna zavrtnja (18), zadrzite stitnik
sa oprugom nadole (23) i izvucite noz (16) iz ploce
za podesavanje (19). Takode mozete da izaberete
da izvucete ceo drzac noza iz bubnja noza (21) i
da okrenete/zamenite noz kada je drzac¢ noza ola-
bavljen.

NAPOMENA: Ne pomerajte zavrtnje za podesa-
vanje (20) i obratite paznju na to kako su delovi
sastavljeni.

2. Ako se drzac noza izvadi, delovi mogu lako da se
demontiraju. Proverite da li se svi delovi nalaze na
odgovaraju¢em mestu pre vracanja drzaca noza.

OKRETANJE/POSTAVLJANJE NOZEVA
. Okrenite nozZ i postavite ga u drza¢ noza.

2. Proverite da li je zleb na nozu poravnat sa gra-
ni¢nicima na plo¢i bubnja. Pogledajte prethod-
nu sliku. Takode postoje dve izbocine na ploci
bubnja koje moraju da se poravnaju sa dva otvo-
ra u plo¢i za podesavanje. Pogledajte prethod-
nu sliku.

3. Sastavljeni drzac noza postavite u bubanj noza.
Vodite ra¢una da drza¢ noza bude u sredisnjem
delu bubnja noza.

4. Zategnite tri stezna zavrtnja. Pre ukljucivanja
elektri¢nog renda, ru¢no okrenite bubanj (cilin-
dri¢nu glavu) noza da biste proverili da li moze
slobodno da se okrece.

NAPOMENA: Ako podesite dubinu secenja, 0s-

trica noza mora da viri vise od 1,17 mm iz bubnja.

Vazno je da oba noza budu isto podesena. Nakon

zamene ili podeSavanja nozeva, proverite da li su

svi zavrtnji zategnuti.

ODVOD ZA PILJEVINU (14)
Mozete izabrati stranu za odvod za piljevinu (leva ili
desna) pomoc¢u dugmeta za izbor izbacivaca pilje-
vine (7). 1zduvna cev (@ 35 mm), moze da se pricvrsti
sa bilo koje strane izbacivaca piljevine.
Po zelji, pricvrstite vrecu za prasinu postavljanjem
mlaznice na odgovarajudi otvor odvoda za piljevi-
nu. Radi efikasnog rada, vrecu za prasinu isprazni-
te kada je puna manje od polovine, ¢ime se omo-
gucava bolji protok vazduha kroz vreéu.
Svoj alat takode mozete da povezete na odgovaraju-
Cisistem za usisavanje prasine putem otvora za usisa-
vanje. Mogu biti potrebni adapteri creva (nisu uklju-
¢eni) u zavisnosti od strane vaseg creva za prasinu.
UPOZORENJE: Opiljci mogu da se zaglave u otvo-
ru za usisavanje prasine prilikom rezanja vlaznog
predmeta obrade. Opiljke ocistite Stapom, ali tek
kada glava noza prestane sa radom i kada alat is-
kljucite iz izvora napajanja.
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ZAMENA POGONSKOG KAISA (slika G)

Upozorenije: Pre servisiranja ili odrzavanja, uvek izvucite

mrezni utikac iz zidne uticnice.

1. Olabavite dva zavrtnja koja drze poklopac pogon-
skog kaisa i skinite ih. Skinite pogonski kais. Proverite
oba kaisnika kaisa.

2. Postavite novi pogonski kai$ na mali kaisnik.

3. Podignite drugi kraj pogonskog kaisa i postavite ga
preko velikog kaisnika dok ru¢no okrecete kaisnik.

4. Vodite racuna da kai$ pravilno nalegne na Zlebove
na tocki¢ima kaisnika.

5. Vratite poklopac kaisa.

ODRZAVANJE

Za ovaj proizvod se daje garancija u skladu sa za-
konskim/lokalnim propisima i ona vazi od datuma
kupovine od strane prvog korisnika. Ostecenja koja
se mogu pripisati normalnom habanju i trosenju, pre-
opterecenju ili nepravilnom rukovanju bice isklju¢ena
iz garancije. U slucaju reklamacije, posaljite masinu,
kompletno sastavljenu, vasem prodavcu ili servisnom
centru za elektri¢ne alate.

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Reciklirijate sirovine umesto odlaganja na otpad.
Masinu, pribor i ambalazu treba razvrstati za ekolos-
ku reciklazu. Plasti¢ne komponente su oznacene za
kategorizovanu reciklazu.

GARANCIJA
Ostecenja koja se mogu pripisati normalnom haba-
nju i trosenju, preopterecenju ili nepravilnom ruko-
vanju bice isklju¢ena iz garancije. U slucaju reklama-
cije, posaljite masinu, kompletno sastavljenu, vasem
prodavcu ili servisnom centru za elektri¢ne alate.
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OPCE SIGURNOSNE UPUTE ZA ELEKTRICNI

UREDAJ
Procitajte sva sigurnosna upozorenja i upute.
Nepridrzavanje sigurnosnih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara i/ili teskih
ozljeda. Sacuvajte sva upozorenja i upute za svaku
buducu upotrebu. Izraz “elektri¢ni uredaj”, koji se ko-
risti u upozorenjima, se odnosi na elektri¢ne uredaje
koji rade na elektri¢cnu energiju (uz pomo¢ elek-
tricnog kabela) kao i na elektri¢ne uredaje koji rade
uz pomo¢ baterije (bez elektri¢nog kabela).

SIGURNOST RADNOG PROSTORA

» Odrzavajte prostor u kojem radite cistim i dobro
osvijetljenim. Nuredna i tamna mjesta za rad mogu
uzrokovati nesrece.

» Ne koristite elektri¢ni uredaj u eksplozivhom

okruzenju, u blizini zapaljivih tekudina, plinova ili

prasine. Elektri¢ni uredaji stvaraju iskrenje koje moze

zapaliti prasinu ili pare.

Kada koristite elektri¢ni uredaj djecu i druge osobe

drzite na sigurnoj udaljenosti od njega. U slucaju

odvlacenja paznje moZete izgubiti kontrolu nad

uredajem.

v

SIGURNOST OD ELEKTRICNE STRUJE

» Utikac¢ na kabelu elektri¢cnog uredaja mora odgov-
arati uti¢nici. Ni u kojem sluc¢aju ne mijenjajte utikac.
Utikace s adapterom nemojte koristiti u kombinaciji
s uzemljenim elektri¢nim uredajima. Nepromijenjeni
utikaciiodgovarajuce uticnice smanjuju opasnost od
strujnog udara.

Izbjegavajte dodir tijela s uzemljenim povrsinama,
kao Sto su cijevi, grijaca tijela, Stednjaci ili hladnajci.
Ako je vase tijelo uzemljeno, postoji povecana opas-
nost od strujnog udara.

Ne izlaZite uredaj kisi ili vlazi. Prodiranje vode u elek-
tri¢ni uredaj povedava opasnost od strujnog udara.
Ne koristite elektri¢ni kabel za prenosenje ili
povlacenje alata kao ni za iskljuc¢ivanje utikaca iz
uti¢nice. Drzite kabel podalje od pretjerane topline,
ostrih rubova i/ili pokretnih dijelova. Osteceni ili
zapetljani elektri¢ni kabeli povecavaju opasnost od
strujnog udara.

Kadaselektri¢nim uredajem radite na otvorenom, ko-
ristite produzne kabele pogodne za vanjsku upotre-
bu. Upotreba kabela pogodnih za vanjsku upotrebu
smanjuje opasnost od strujnog udara.

Ukoliko nije moguce izbjeéi upotrebu elektricnog
uredaja u vlaznoj sredini, koristite zastitnu strujnu
sklopku FI/RCD. Upotreba zastitne strujne sklopke
smanjuje opasnost od strujnog udara.

v
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OSOBNA SIGURNOST

» Uvijek budite na oprezu, pazite Sta radite i uredaj ko-
ristite razumno. Ne koristite elektri¢ni uredaj kad ste
umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova.
Trenutak nepaznje prilikom rukovanja elektri¢nim
uredajem moze dovestido ozbiljnih ozljeda.
Koristite osobnu zastitnu opremu. Uvijek nosite
zastitne naocale. Kad koristite odgovaraju¢u zastit-
nu opremu, kao $to su maska za zastitu od prasine,

v

zastitne cipele protiv klizanja, zastitnu kacigu ili
Cepice za zastitu sluha, ovisno o vrsti elektricnog alata
s kojim radite, smanjujete moguénost ozljede.

» Sprijecite nenamjerno ukljucivanje uredaja. Prije
nego Sto prikljucite uredaj na izvor napajanja i/ili
bateriju, uvjerite se daje prekidac elektri¢nog ureda-
ja u polozaju ,isklju¢eno”, aisto to ucinite prilikom
uzimanja ili prenos$enja aparata. Prenosenjem elek-
tricnog uredaja s prstom na prekidacu ili spajanjem
uredaja na izvor struje dok je prekidac uredaja u
poloZaju ON, povecavate opasnost od ozljeda.

» Prije ukljucivanja elektricnih uredaja uklonite s njih
uredaje za podeSavanjeilikljuceve. Ostavljanje ureda-
ja ili klju¢a na rotiraju¢em dijelu elektri¢nog uredaja
moze dovesti do ozljeda.

» Ne precjenjujte vlastite sposobnosti. Vodite racuna
da vam tijelo ima siguran oslonac i stalno odrzavajte
ravnotezu. To omogucuje bolju kontrolu elektri¢nog
uredaja u neocekivanim situacijama.

» Nosite prikladnu odjecu. Ne nosite Siroku odjecu
ni nakit. Kosu, odjecu i rukavice drzite podalje od
pokretnih dijelova. Pokretni dijelovi mogu zahvatiti
labavu odjeéu, nakit ili dugu kosu.

» Akoje omoguceno prikljucivanje uredaja za usisavan-
je ili uklanjanje prasine, osigurajte njihovo pravilno
povezivanje i upotrebu. Upotreba uredaja za usisa-
vanje prasine moze smanjiti opasnost koja moze biti
uzrokovana prasinom.

BRIZLJIVA UPORABA | KORISTENJE ELEK-

TRICNIM UREDAJIMA

» Nemojte preopterecivati elektri¢ni uredaj. Za sva-
ki posao koristite za njega namijenjen elektricni
uredaj. Upotrebljavajuc¢i odgovarajudi elektricni
uredaj radite bolje i sigurnije u navedenom podruc-
jurada.

» Nikada ne upotrebljavajte elektricni uredaj ako je
prekidac na njemu pokvaren. Elektri¢ni uredaj koji se
vise ne moze iskljuciti ili ukljuciti opasan je i mora se
popraviti.

» Prije pode$avanja, zamjene dijelova ili pospreman-
ja elektri¢cnog uredaja, iskljucite utikac iz uticnice
ili odstranite bateriju. Te sigurnosne preventivne
mjere smanjuju opasnost od slu¢ajnog pokretanja
elektri¢nog uredaja.

» Elektricne uredaje koje ne upotrebljavate pohranite
izvan dohvata djece. Ne dopustite rad s uredajem
osobama koje nisu upoznate s njim ili nisu procitale
ove upute. Elektricni uredaji opasni su ako se koriste
od strane neiskusnih osoba.

» Pazljivo odrzavajte elektri¢ni uredaj. Provjeravajte
funkcioniraju li pokretni dijelovi uredaja besprije-
korno, bez da blokiraju, i jesu li mozda polomljeni ili
osteceni neki dijelovi koji utje¢u na nacin rada elek-
tricnog uredaja. Prije ponovne uporabe, pokvareni
elektri¢ni uredaj odnesite na popravak. Velik broj
nezgoda uzrokovan je lose odrzavanim elektri¢nim
uredajima.

» Dijelove za rezanje odrzavajte ostrimai ¢istima.

Brizno odrzavani dijelovi za rezanje rjede zapinju i nji-

ma se lakse upravlja.

» Elektri¢ne uredaje, dijelove, uredaje koji se umecu
itd. upotrebljavajte u skladu s ovim uputama. Ta-
koder obratite paznju na uvjete rada i posao koji
trebate obaviti. Upotreba elektricnog uredaja za

v
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poslove za koje nije namijenjen moze dovesti do
opasnih situacija.

SERVIS
Svoj uredaj predajte na popravak iskljucivo kvalifi-
ciranim stru¢nim osobama koje koriste originalne
rezervne dijelove. Time ¢e se osigurati odrzavanje
sigurnosti uredaja.

SIGURNOSNE UPUTE ZA BLANJALICU

» Prije nego$to uredajodloZite, pricekajte daserezac
zaustavi. 1zloZzeni reza¢ moze zahvatiti povrsinu i
dovesti do gubitka kontrole i ozbiljne ozljede.
Elektri¢ni alat pridrzavajte isklju¢ivo za izolirane
rukohvate, jer bi reza¢ mogao do¢i u kontakt s vlas-
titim kabelom. U slucaju da se prereZe Zica pod na-
ponom, izloZzeni metalni dijelovi elektri¢nog alata
mogu takoder do¢i pod napon, sto moze dovesti
do strujnog udara rukovatelja.

Upotrijebite stezaljke ili na drugi praktican nacin
ucvrstite radni materijal za stabilnu radnu povrsinu.
Pridrzavanje radnog materijala rukom ili njegovo
oslanjanje na tijelo nije stabilno i moZe dovesti do
gubitka kontrole.

v
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SPAJANJE NA ELEKTRICNU MREZU

Uvjerite se da je napon elektricne mreze na koju
Zelite spojiti uredaj istovjetan naponu navedenom
na natpisnoj plocici uredaja.

Ovo je uredaj klase Il i predviden je za spajanje na
elektricnu mrezu koja odgovara podacima na nat-
pisnoj plocici i koja je kompatibilna s uti¢nicom. Ako
vam je potreban produzni kabel, koristite odobreni
kabel koji je kompatibilan s ovim uredajem. Pridrza-
vajte se uputstva koje ste dobili uz produzni kabel.

UPUTE ZA UPORABU PRODUZNOG KABELA

» Uvjerite se da je Vas$ produzni kabel u dobrom stan-
ju. Kada koristite produzni kabel, uvjerite se da je
dovoljno snazan da podnese struju koju zahtijeva
vas uredaj. Nedovoljno velik kabel ¢e uzrokovati pad
mreznog napona koji ¢e rezultirati gubitkom snage i
pregrijavanjem.

Uvjerite se da je produzni kabel ispravno spojen.
Osteceni kabel uvijek zamijenite novim ili ga prije
ponovne uporabe odnesite na popravak kvalificiranoj
0sobi.

Zastitite svoj produzni kabel od ostrih predmeta,
prekomjerne topline i mokre okoline/vlage.

Za svoje aparate koristite zasebni strujni krug. Taj
krug treba biti osiguran odgovarajucim tromim osig-
uracem. Prije ukljucivanja uredaja u strujnu mrezu,
uvjerite se da je prekida¢ napajanja u poloZaju OFF te
da je napon elektri¢cne mreze istovjetan naponu na-
vedenom na natpisnoj plocici uredaja. Rad na nizem
naponu ostetit ¢e uredaj.

v

v
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SPECIFIKACIJA PROIZVODA

PREDVIDENA UPORABA
Ovaj uredaj je predviden za blanjanje drvenih ma-
terijalakao Sto su gredeidaske. Prikladanjeizastru-
ganje rubovaiizradu udubljenja.

TEHNICKA OBILJEZJA

Model P 750 PLUS
v 230/240

Nazivni napon
Hz 50
Snaga W 750
Brzina bez opterecenja min™ 17.000
ft\’/{:Ejs;r:‘}aalna Sirina - 82
Dubina blanjanja mm 0-2
Dubina udubljivanja mm 18
Tezina kg 2,9

Vrijednosti emisije Sumova odredeni su u skla-

du sa EN 62841-1, EN 62841-2-14

Karakteristi¢na razina buke uredaja odredena je prema
A-vrednovanoj ljestvici i iznosi:

Razina zvu¢nog tlaka dB(A) 92,2
Razina zvucne snage dB(A) 103,2
Nesigurnost K dB 3

Ukupne vrijednosti vibracija a, (zbroj vektora

tri pravca) i nesigurnost K su odredeni prema
EN 62841-1, EN 62841-2-14

Razina vibracija:

a m/s? 4,34

h
K m/s? 1,5

DIJELOVI UREDAJA

Drska

Ventilirano ku¢iste motora

Rubnik dubine udubljivanja

Poluga za prilagodavanje dubine blanjanja
Dugme za blokiranje prekidaca

Prekidac za napajanje

Dugme za izbor odvoda za strugotinu
Regulator dubine blanjanja sa skalom
Poluga za zakljucavanje paralelnog rubnika
10. Temeljna ploca

11. Indikator napajanja, svijetli kada je blanjalica ukljucena
12. Drzac¢ nozeva

13. Poklopac pogonskog remena

14. Odvod za piljevinu

15. Paralelni rubnik

16. Noz

17. Ploca bubnja

18. Sigurnosni vijak

WoONRAWN =




P 750 PLUS

19. Ploca za prilagodavanje
20. Vijak za prilagodavanje
21. Bubanj za noz

22. Stopalo za odlaganje
23. Stitnik sa oprugom

24. Spremnik za strugotine

UPUTE ZARAD

PAZNJA:

= Uredaj uvijek iskljucite iz struje prije prilagoda-
vanja dubine ili Sirine rezanja.

= Uvjerite se da je predmet obrade sigurno
pri¢vrééen na radni stol i te da je radni stol stabi-
lanidase nece klimati.

= Kada prestanete s radom spustite stopalo za
odlaganje (22) na straznjoj strani blanjalice. Ono
Stiti noz kada se ne koristi (slika D).

BLANJANJE RAVNE POVRSINE
Okrenite regulator dubine (8) na zeljenu dubi-
nu. Ukljucite blanjalicu u zidnu uticnicu. Pritisnite
dugme za blokiranje prekidaca (5), a zatim povucite
prekidac za napajanje (6).
UPOZORENJE: Nikada ne prilagodavajte dubinu
ravnanja tijekom ravnanja; to ¢e dovesti do nejed-
nake dubine reza.
Kako biste izbjegli pogresno prilagodavanje, kada
zapocnete sa sljedeéim zadatkom blanjanja, po
zavrsetku posla, dubinu blanjanja uvijek vratite na
L0

UDUBLJIVANJE (SLIKA C)
Postavite i prilagodite paralelni rubnik (15) i
pri¢vrstite ga uz pomo¢ poluge za zakljucavanje

(9).

PRILAGODAVANJE DUBINE UDUBLJIVANJA
Podesite rubnik dubine udubljivanja (3) na zel-
jenu dubinu i zakljucajte je uz pomo¢ poluge za
prilagodavanje dubine blanjanja (4).

PRILAGOPAVANJE SIRINE UDUBLJIVANJA
Sirina udubljivanja se prilagodava uz pomo¢ paralel-
nog rubnika. Olabavite leptir vijak (15a), postavite
paralelni grani¢nik u Zeljeni poloZaj, a zatim ponovo
zategnite leptir vijak.

UKOSENI RUBOVI (SLIKA E)
V-zljebovi prednjeg dijela temeljne plo¢e omo-
gucavaju skosavanje rubova predmeta uporabe.

POSTUPAK RADA
Da biste dobili glatku, ravhomjernu povrsinu pred-
meta obrade, najbolje je da zapocnete sa grubim/
dubljim rezom, a zatim da smanjite dubinu rezanja
te da zavrsite finijim rezom. Cvrso drzite blanjalicu
i pomicite je postupno i ravnomjerno po predmetu
obrade. Cim zavrsite s poslom, blanjalicu iskljucite i
izvadite iz struje.

MALI PREDMETI OBRADE
Vodite racuna o tome da mali predmeti obrade
budu ¢vrsto stegnutiili pricvrséeni stegom.

ZAMJENA NOZEVA

UPOZORENJE: Prije bilo kakvog odrZavanja ili po-
pravka, uvijek izvucite mrezni utikac iz zidne uti¢nice.
= Kada se nozevi blanjalice koriste duze vremena, oni
mogu postati previde tupi i vise ne mogu izvoditi
Cisti rez i glatku zavrSnu obradu. Ukoliko nastavite
koristiti tupe ili pohabane nozeve, to ¢e dovesti do
loSe povrsinske zavréne obrade i mozZe preoptereti-
ti motor. To znaci da nozeve treba redovito provjer-
avati, okretati, i po potrebi zamjenjivati.
= NoZevi sa vrhom od volfram-karbida imaju dvije
ostrice i mogu se okrenutina drugu stranu, kada
se jedna oStrica izlize.
= Alat za zamjenu ili prilagodavanje noZeva se drzi u
drzacu nozeva (12).
= Prilagodavanje dubine rezanja noza uglav-
nom nije potrebno. Nemojte odvijati vijke za
prilagodavanje (20) dok ne budete sigurni da je
prilagodavanje dubine rezanja potrebno.

SKIDANJE | POSTAVLJANJE NOZA (SLIKAF)
1.0labavite tri stezna vijka (18), pritisnite i zadrzite
pritisnutim Stitnik sa oprugom (23) te izvucite
noz (16) iz ploce za prilagodavanje (19). Takoder
mozete izabrati izvlacenje cijelog drzaca noza iz
bubnja za noz (21) i okrenuti/zamijeniti noz kada je
drza¢ nozeva olabavljen.
NAPOMENA: Ne pomicite vijke za prilagodavanje (20)
i obratite paznju na to kako su dijelovi sastavljeni.
2.Ako se drzac¢ noza izvadi, dijelovi se mogu lako
demontirati. Prije vra¢anja drzaca noza provjerite
nalaze li se svi dijelovi na odgovaraju¢em mjestu.

OKRETANJE/POSTAVLJANJE NOZEVA
. Okrenite noz i postavite ga u drza¢ nozeva.

2. Uvjerite se da se utor na nozu poklapa sa rub-
nicima na ploci bubnja. Pogledajte gornju sliku.
Takoder postoje dvije izbocine na plo¢i bubnja
koje se moraju poklapati sa dva otvora na ploci
za prilagodavanje. Pogledajte gornju sliku.

3. Sastavljeni drza¢ noza postavite u bubanj noza.
Uvjerite se da se drzac noza nalazi u sredistu bub-
njazanoz.

4. Zategnite tri stezna vijka. Prije ukljucivanja
blanjalice, ru¢no okrenite bubanj (cilindri¢nu
glavu) noza da biste provjerilimoZze li se slobod-
no okretati.

NAPOMENA: Ako prilagodite dubinu rezanja,

oStrica noza se smije viriti vise od 1,17 mm iz bubn-

ja. Vazno je da oba noza budu jednako prilagode-
na. Nakon Sto zamijenite ili prilagodite nozeve,
provjerite jesu li svi vijci zategnuti.

ODVOD ZA PILJEVINU (14)

Odaberite stranu za odvod za piljevinu (lijeva ili
desna) uz pomo¢ dugmeta za izbor odvoda pilje-
vine (7). Sa svake strane odvoda za piljevinu moze
se pricvrstiti fleksibilno usisno crijevo (@ 35 mm).

Po Zelji pricvrstite vredicu za prasinu postavljan-
jem mlaznice na odgovarajudi otvor odvoda za pil-
jevinu. Zbog ucinkovitijeg rada, vredicu za prasinu
ispraznite prije nego se napuni do pola, jer na taj
nacin omogucavate bolji protok zraka kroz vredi-
cu. Svoj uredaj takoder mozete povezati na odgov-
arajudi sustav za usisavanje prasine putem otvora za
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usisavanje. Moze biti potreban adapter za fleksibil-
no crijevo (nije uklju¢en) ovisno o stranivaseg crijeva
za prasinu.

UPOZORENJE: Opiljci se mogu zaglaviti u otvo-
ru za usisavanje prasine prilikom rezanja vlaznog
drva. Opiljke ocistite Stapi¢em, ali tek kada glava
noza prestane s radom i kada uredaj iskljucite iz
izvora napajanja.

ZAMJENA POGONSKOG REMENA (SLIKA G)
UPOZORENJE: Prije bilo kakvog popravkailiodrza-
vanja, uvijek izvucite mrezni utikac iz zidne uticnice.
1. Otpustite dva vijka koja drze poklopac pogon-

skog remena i skinite ih. Skinite pogonski re-
men. Ocistite obje remenice.

. Postavite novi pogonski remen na malu reme-
nicu.

. Podignite drugi kraj pogonskog remena i
postavite ga preko velike remenice dok reme-
nicu okrecete rukom.

4. Vodite racuna o tome da remen pravilno legne
na utore na kotaci¢ima remena.

. Vratite poklopac remena.

N
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ODRZAVANJE
Redovne kontrole i ¢is¢enje smanjuju potrebu za
odrzavanjem i osiguravaju dobro radno stanje vaseg
uredaja. Tijekom rada uredaja motor se mora pravil-
no provjetravati. Iz tog razloga pazite da nesto ne
blokira dovod zraka u motor.

ZASTITA OKOLISA
Umjesto odlaganja na otpad sirovine reciklirijate.
Uredaj, dijelove i ambalaZu treba razvrstati
za recikliranje neskodljivo po okolis. Ovaj prirucnik je
tiskan na papiru izbijeljenom bez klora. Plasti¢ni di-
jelovi nose reciklazne oznake.

JAMSTVO
Jamcimo za proizvode u skladu s vaze¢im odredba-
ma (uz potvrdu kupnje u obliku racuna ili potvrde o
dostavi).
Ostecenja koja se mogu pripisati normalnom haban-
ju, preoptereéenju ili nepravilnom rukovanju iskljuce-
na su iz ovog jamstva. U slucaju reklamacije, u pot-
punostisastavljen uredaj posaljite svom prodavatelju
ili ovlastenom servisu za elektri¢ne alate.
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INDICATII GENERALE DE AVERTIZARE

PENTRU SCULE ELECTRICE
Cititi toate indicatiile de avertizare si instructiunile.
Nerespectarea indicatiilor de avertizare si a instructi-
unilor poate provoca electrocutare, incendii si/sau ra-
niri grave. Pastrati toate indicatiile de avertizare siin-
structiunile in vederea utilizarilor viitoare. Termenul
de ,scula electrica” folosit in indicatiile de avertizare
sereferdlasculele electrice alimentate de la retea (cu
cablu de alimentare) si la sculele electrice cu acumu-
lator (Fara cablu de alimentare).

SIGURANTA LA LOCUL DE MUNCA

» Mentineti-va sectorul de lucru curat si bine iluminat.
Dezordinea sau sectoarele de lucru neluminate pot
duce la accidente.

Nu lucrati cu scula electrica in mediu cu pericol de
explozie, in care exista lichide, gaze sau pulberiinfla-
mabile. Sculele electrice genereaza scantei care pot
aprinde praful sau vaporii.

Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane in
timpul utilizarii sculei electrice. Daca va este distrasa
atentia puteti pierde controlul asupra masinii.

v

v

SIGURANTA ELECTRICA

» Stecherul sculei electrice trebuie sa fie potrivit prizei
electrice. Nu este in nici un caz permisa modificarea
stecherului. Nu folositi fise adaptoare la sculele elec
trice legate la pamant de protectie. Stecherele nemo-
dificate si prizele corespunzdtoare diminueaza riscul
de electrocutare.

Evitati contactul corporal cu suprafete legate la pa-
mant ca tevi, instalatii de incalzire, sobe si frigidere.
Existad un risc crescut de electrocutare atunci cand
corpul va este legat la pdmant.

Feriti masina de ploaie sau umezeald. Patrunderea apei
intr-o sculd electrica mareste riscul de electrocutare.
Nu schimbati destinatia cablului folosindu-l pentru
transportarea sau suspendarea sculei electrice ori
pentru a trage stecherul afara din priza. Feriti cablul
de caldurd, ulei, muchii ascutite sau componente
aflate in miscare. Cablurile deteriorate sau incurcate
maresc riscul de electrocutare.

Atunci cand lucrati cu o sculd electrica in aer liber,
folositi numai cabluri prelungitoare adecvate si pen-
tru mediul exterior. Folosirea unui cablu prelungitor
adecvat pentru mediul exterior diminueaza riscul de
electrocutare.

Atunci cand nu poate fi evitata utilizarea sculei elec-
trice in mediu umed, folositi unintrerupator automat
de protectie impotriva tensiunilor periculoase. intre-
buintarea unui intrerupator automat de protectie
impotriva tensiunilor periculoase reduce riscul de
electrocutare.

v
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SIGURANTA PERSOANELOR

» Fiti atenti, aveti grijd de ceea ce faceti si procedati
rational atunci cand lucrati cu o sculd electrica. Nu
folositi scula electricd atunci cand sunteti obositi sau
va aflati sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a
medicamentelor. Un moment de neatentie in timpul
utilizarii masinii poate duce la raniri grave.
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» Purtati echipament personal de protectie si intot-
deauna ochelari de protectie. Purtarea echipamen-
tului personal de protectie, ca masca pentru praf,
incdltdminte de siguranta antiderapantd, casca de
protectie sau protectia auditiva, in functie de tipul si
utilizarea sculei electrice, diminueaza riscul ranirilor.

» Evitati o punere in functiune involuntard. inainte
de aintroduce stecherulin priza si/sau de a intro-
duce acumulatorul in scula electricd, de a o ridica
sau de a o transporta, asigurati-va ca aceasta este
opritd. Daca atuncicand transportatiscula electri-
cd tineti degetul pe intrerupator sau dacd porniti
scula electricd inainte de a o racorda la reteaua de
curent, puteti provoca accidente.

» inainte de pornirea sculei electrice indepértati dis-
pozitivele de reglare sau cheile fixe din aceasta. Un
dispozitiv sau o cheie ldsata intr-o componentd de
masind care se roteste poate duce la raniri.

» Evitati o tinutd corporala nefireasca. Adoptati o
pozitie stabild si mentineti-va intotdeauna echili-
brul. Astfel veti putea controla mai bine masina in
situatii neasteptate.

» Purtatiimbracdminte adecvatd. Nu purtatiimbraca-
minte larga sau podoabe. Feriti parul, imbracamin-
tea simanusile de piesele aflate in miscare. imbracs-
mintea larga, parul lung sau podoabele pot fi prinse
in piesele aflate in miscare.

» Dacd pot fi montate echipamente de aspirare si co-
lectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt racor-
date sifolosite in mod corect. Folosirea uneiinstalatii
de aspirare a prafului poate duce la reducerea polu-
arii cu praf.

UTILIZAREA S| MANEVRAREA ATENTA A SCULE-

LOR ELECTRICE

» Nusuprasolicitati masina. Folositi pentru executarea
lucrarii dv. scula electrica destinata acelui scop. Cu
scula electrica potrivita lucrati mai bine si mai sigur
in domeniul de putere indicat.

» Nu folositi scula elecrica dacd aceasta are intrerupato-
rul defect. O scula electrica, care nu mai poate fi porni-
td sau opritd, este periculoasa si trebuie reparatd.

» Scoateti stecherul afard din priza si/sau indepartati
acumulatorul, inainte de a executa reglaje, a schim-
ba accesorii sau de a pune masina la o parte. Aceasta
madsurd de prevedere impiedicd pornirea involuntara
asculeielectrice.

» Pastrati sculele electrice nefolosite la loc inaccesibil
copiilor. Nu lasati sd lucreze cu masina persoane care
nu sunt familiarizate cu aceasta sau care nu au citit
aceste instructiuni. Sculele electrice devin periculoa-
se atunci cand sunt folosite de persoane lipsite de
experienta.

» intretineti-va scula electrica cu grija. Controlati dacd
componentele mobile ale sculei electrice functio-
neaza impecabil si dacad nu se blocheaza, sau daca
existd piese rupte sau deteriorate astfel incat sa
afecteze functionarea sculei electrice. inainte de uti-
lizare dati la reparat piesele deteriorate. Cauza mul-
tor accidente a fost intretinerea necorespunzatoare
asculelor electrice.

» Mentineti bine ascutite si curate dispozitivele de
taiere. Dispozitivele de taiere intretinute cu grija, cu
taisuri ascutite se intepenesc in mai mica masura si
pot fi conduse mai usor.

Romana |

» Folositi scula electricd, accesoriile, dispozitivele de
lucru etc. conform prezentelor instructiuni. Tineti
cont de conditiile de lucru si de activitatea care tre-
buie desfasurata. Folosirea sculelor electrice in alt
scop decét pentru utilizarile prevazute, poate duce
la situatii periculoase.

SERVICE
incredintati scula electricd pentru reparare numai
personalului de specialitate, calificat in acest scop,
repararea facandu-se numai cu piese de schimb ori-
ginale. Astfelveti fisiguri cd este mentinutd siguran-
ta masinii.

CERINTE SPECIFICE DE SIGURAN:I';\ PENTRU

RABOTOARE

» Asteptati ca lama sa se opreasca inainte de a ldsa
unealtajos.Lamaexpusa careincd se roteste poate
atinge suprafata conducand la o posibild pierdere
a controlului si vatamari grave.

» Manipulati unealta electricd doar de suprafetele
izolate destinate acestui scop, pentru cd lama poate
atinge propriul cablu. Taierea unui cablu sub sarcina
poate conduce la tensionarea pieselor de metal ex-
puse ale uneltei electrice, determindnd curentarea
utilizatorului.

» Utilizati cleme sau un alt mod practic de fixare a
piesei de prelucrat pe o platforma stabild. Tinerea
piesei de prelucrat cu mana sau sprijinitd de corp
face ca aceasta sa fie instabild si poate conduce la
pierderea controlului.

CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE
Asigurati-va cd informatiile privind alimentarea
de pe placuta de identificare a echipamentului
sunt compatibile cu alimentarea la care doriti sa
o conectati. Acest echipament face parte din Cla-
sa Il si este proiectat sa fie conectat la o sursa de
alimentare detaliata pe placuta de identificare si
compatibila cu stecherul livrat. Dacd este necesar
un prelungitor, folositi un prelungitor compatibil
aprobat pentru acest echipament. Urmati toate
instructiunile livrate cu prelungitorul.

INSTRUCTIUNI PRIVIND UTILIZAREA PRELUNGI-

TOARELOR

» Asigurati-vd cd prelungitorul dumneavoastra este
n stare bund. La utilizarea unui prelungitor, asigu-
rati-vd cd acesta este destul de rezistent sa suporte
curentul consumat de unealta electricd. Un cablu
subdimensionat va determina o cadere a tensiunii,
cauzand pierderi de putere si supraincalzire.

» intotdeauna inlocuiti prelungitorul avariat sau trimi-
teti-l spre a fireparat de o persoana calificatd inainte
de a-lutiliza.

» Protejati prelungitoarele de obiectele ascutite, cal-
dura excesiva si zone umede/cu igrasie.

» Utilizati un circuit electric separat pentru uneltele
dumneavoastra. Acest circuit trebuie sa fie protejata
cu o sigurantd cu decalaj. Anterior conectdrii la circu-
itul de alimentare, asigurati-vd ca intrerupatorul se
afla in pozitia OFF (oprit) si tensiunea electrica are
aceeasivaloare cu cea indicatd pe placuta de identifi-
care a motorului. Operarea la o tensiune mai scazuta
va avaria motorul.
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SPECIFICATIILE PRODUSULUI

DOMENIUL DE UTILIZARE
Aceastd unealta este destinata rabotdrii materialelor
de lemn cum ar fi grinzi si placi; de ademenea este
adecvata pentru fatetarea marginilor si faltuire.

DATE TEHNICE
Numar de identificare 43 011
Model P 750 PLUS
Vv 230/240
Tensiune nominald
Hz 50
Putere W 750
Viteza fara sarcind min”’ 17.000
Latimea maxima de o 82
rabotare
Adancimea de rabo-
mm 0-2
tare
Adancimea de faltuire mm 18
Greutate kg 2,9

Valorile zgomotului emis au Fost determinate
conform EN 62841-1, EN 62841-2-14

Nivelul de zgomot evaluat A al masinii este in mod
normal de

Nivel presiune sonord dB(A) 92,2
Nivel putere sonora dB(A) 103,2
Incertitudine K dB 3

Valorile totale ale vibratiilor a, (suma vectoria-

13 a trei directii) si incertitudinea K au fost de-
terminate conform EN 62841-1, EN 62841-2-14

Nivelul vibratiilor:

a, m/s? 4,34
K m/s? 1,5
IDENTIFICARE
1. Maner
2. Carcasa ventilata a motorului
3. Ghidaj pentru adancimea de faltuire
4. Maneta de blocare a ghidajului pentru adanci-

mea de rabotare

Buton blocare declansator

Declansator

Buton selector pentru ejectarea aschiilor

Regulator cu scald pentru addncimea de rabota-

re

9. Butonde blocare pentru ghidaj paralel

10. Talpd

11. Indicator de alimentare, se aprinde cand raboto-
rul este sub tensiune.

12. Suportde lama

13. Carcasa curelei de transmisie

14. Ejector de aschii
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PN

P 750 PLUS

15. Ghidaj paralel

16. Lama

17. Placa tamburului

18. Surubde prindere

19. Placadeinstalare

20. Surubuldeinstalare

21. Tamburul lamei

22. Reazem de parcare

23. Ghidaj cu operare prin arc
24. Sacpentru praf

INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

AVERTISMENT:

= Intotdeauna scoatetidin priza rabotorulinainte de
areglaadancimeasau ldtimea de tdiere.

= Asigurati-va cd piesa de prelucrat este bine fixata
de bancul de lucru si cd bancul de lucru este stabil
Sinu se misca.

= Coborati reazemul de parcare (22) pe partea din
spate a rabotorului cand va opriti din lucru. Astfel
protejati lama cadnd aceasta nu este utilizatd(Figu-
raD).

RABOTAREA UNEI SUPRAFETE PLATE

Setati regulatorul adancimii de rabotare(8) la valoa-
rea doritd. Conectati rabotorul la o priza de perete.
Apasati butonul de blocare a declansatorului(5) si
apoiactionati declansatorul (6).

AVERTISMENT: Nu reglati niciodatd addncimea
de rabotare in timpul rabotdrii; in caz contrar adan-
cimea tdieturii va fi inegala. intotdeauna readuceti
valoarea adancimii de rabotare la 0 dupd incheierea
lucrului pentru a evita o setareincorectd lainceperea
urmatoarei rabotari.

FALTUIREA (figura C)
Atasati ghidajul paralel (15) si fixati-l utilizdnd buto-
nul de blocare (9).

REGLAREA ADANCIMII DE FALTUIRE
Setati ghidajul pentru adéncimea de faltuire(3) la
valoarea dorita si fixati ghidajul cu ajutorul manetei
de blocare (4).

REGLAREA LATIMII DE FALTUIRE
Latimea de faltuire este reglata cu ajutorul ghidaju-
lui paralel. Slabiti piulita fluture(15a), duceti ghidajul
paralelin pozitia doritd si apoi strangeti piulita flutu-
re.

TESIREA (figura E)
Crestaturile in forma de V de pe partea inferioara a
talpii permit tesirea marginilor piesei de prelucrat.

PROCEDURA DE LUCRU
Pentru a obtine o suprafata neteda si dreapta a pie-
sei de prelucrat este recomandat sd se inceapa cu o
taiere mai adanca/grosiera si sa se termine cu o taie-
re mai find. Tineti rabotorul ferm siimpingeti-lincet
siconstant peste piesa de prelucrat. Opritisiscoateti
rabotorul din priza imediat ce ati terminat lucrul.

PIESE MICI DE PRELUCRAT
Asigurati-va ca piesele mici de prelucrat sunt bine
prinse si fixate.
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SCHIMBAREA LAMELOR

Avertisment: intotdeauna deconectati cablul de
alimentare de la priza de perete anterior execu-
tarii oricdrei lucrdri de mentenantd sau depanare.
= Cand lamele rabotorului au fost folosite un timp
acestea pot deveni prea tocite pentru a genera o ta-
ieturad curata si finisaj neted. Utilizarea in continuare
aunor lame tocite sau uzate va determina obtinerea
unui finisaj necorespunzdtor al suprafetei si poate
suprasolicita motorul. Deci, lamele trebuie verificate
regulat siintoarse sau inlocuite daca este necesar.
Lamele cuvarf din carburd de tungsten sunt cu tais
dublu si pot fiintoarse, utilizand celalalt tdis dupa
ce primul s-a uzat.

Instrumentul pentru schimbarea sau reglarea lame-
lor se gaseste in suportul special (12).

Adancimea de tdiere a lamei trebuie reglata foarte
rar. Nu desfaceti suruburile de instalare(20) decat
atunci cand sunteti siguri cd adancimea de tdiere
trebuie reglata.

MONTAREA S| DEMONTAREA LAMEI (figura F)

1. Desfaceti cele trei suruburi de prindere(18), ti-
netiinjos ghidajul cu operare cu arc (23) si scoa-
teti lama (16) placa de montare (19). De aseme-
nea, puteti scoate intregul suport al lamei din
tamburul acesteia (21) intorcand sau schimband
lama cand suportul sau este desprins.

NOTA: Nu miscati suruburile de prindere (20) si
fiti atentila modulin care sunt asamblate piesele.

2. Daca suportul lamei este detasat, piesele pot fi
usor demontate. Asigurati-va ca toate piesele sunt
la locullor atunci cdnd reinstalati suportul lamei.

INTOARCEREA LAMELOR/MONTAREA LAMELOR

1. Intoarcetilama si introduceti-o in suportul special.

2. Asigurati-va ca fanta de pe lama este centratd
cu ghidajele de pe placa tamburului. Vezi figura
de mai sus. Existd si doud protuberante pe placa
tamburuluicare trebuie centrate cu cele doud ori-
ficii din placa de montare. Vezi figura de mai sus.

3. Asezati suportul asamblat al lamei in tamburul
lamei. Asigurati-va cd suportul lamei se afla in
centrul tamburului lamei.

4. Strangeti cele trei suruburi de prindere. inainte
de a porni rabotorul, rotiti tamburul lamei cu
mana pentru a va asigura ca acesta se miscd liber.

NOTA: Daci reglati adancimea de tdiere, marginea

lamei nu trebuie saiasa mai mult de 1,17 mm din tam-

bur. Este important ca ambele lame sd aiba aceeasi
setare. Dupd schimbarea sau reglarea lamelor, toate
suruburile trebuie bine stranse.

EVACUAREA ASCHIILOR (14)

Selectatilatura doritd pentru evacuareaaschiilor (stan-
ga sau dreapta) cu butonul selector pentru ejectarea
aschiilor (7). Un furtun de extractie (@ 35 mm), poate fi
atasat la oricare din laturile ejectorului de aschii.

Daca doriti, atasati un sac pentru praf prin inse-
rarea duzei in orificiul adecvat al ejectorului de
aschii. Pentru operarea eficientd a echipamentu-
lui, goliti sacul cdnd este pe jumatate plin, facili-
tand astfel o mai bund circulatie a aerului prin sac.
De asemenea, puteti conecta aparatul la un sistem
adecvat de aspirare a prafului, utilizdnd orificiul de
aspirare. Este posibil sa necesitati reductii pentru

Romana |

furtun (nu suntincluse) in functie de latura furtunu-
lui dumneavoastra de aspirare.
AVERTISMENT: Aschiile se pot bloca in orificiul de

aspirare a prafului atunci cand tdiati piese umede.

Indepartati aschiile cu un bat. insa doar atunci cadnd
cutitul s-a oprit din functionare si aparatul este scos
din priza.

SCHIMBAREA CURELEI DE TRANSMISIE (figura G)

Avertisment: Intotdeauna deconectati cablul de
alimentare de la priza de perete anterior executarii
oricdrei lucrari de mentenantd sau depanare.

1. Desfaceticele doud suruburi care prind carcasa
curelei de transmisie si indepdrtati-le. Detasati
cureaua de transmisie. Curatati ambele roti de
transmisie ale curelei.

. Plasatinoua cureade transmisie pe roata maimica.

3. Treceti celalalt capat al curelei de transmisie

peste roata mai mare in timp ce o rotiti cu mana.

4. Cureaua trebuie bine asezatd in canelurile de

pe rotilele de transmisie.

5. Remontati carcasa curelei.

~nN

INTRETINERE

Inspectiasicurdtarea regulata reduce necesitatea
operatiunilor de intretinere si va pdstra echipa-
mentul in stare buna de functionare. Motorul tre-
buie ventilat corect in timpul operarii. Din acest
motiv evitati blocarea intrdrilor de aer.

PROTECTIA MEDIULUI

Reciclati materiile prime in loc sa le eliminati ca deseuri.
Aparatul, accesoriile siambalajul trebuie sortate pentru
reciclarea ecologica. Componentele din plastic sunt eti-
chetate pentru reciclarea pe categorii.

GARANTIE

Acest produs este garantat in conformitate cu re-
glementarile legale/specifice fiecrei tari, in vigoare
la data achizitiei de catre primul utilizator. Avariile
care pot fi atribuite uzurii normale, supraincarcarii sau
manipuldrii necorespunzatoare vor fi excluse din ga-
rantie. In cazul unei revendicari, v& rugdm s& trimiteti
aparatul, complet asamblat, la distribuitorul dvs. sau la
Centrul de service pentru aparate electrice.

www.ffgroup-tools.com
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ALTALANOS MUNKAVEDELMI SZABALYOK
Olvassa el az aldbbi Gsszes utasitast. Az itt fel-
sorolt  utasitdsok elolvasdsénak elmulasztdsa
dramitéshez, tliz keletkezéséhez és/vagy sulyos
személyi sérlléshez vezethet. Az utasitdsokban
emlitett elektromos kisgép” kifejezés alatt minden-
fajta hdlézati dramrol mikodtetett (vezetékes) vagy
akkumulatorrél mikodtetett (vezeték nélkili), gépi
meghajtasd szerszam értendé.

A MUNKAVEGZES KORNYEZETE

» Tartsa tisztdn a munkateriletet, és gondoskodjon
annak jé megvildgitasarél. A rendetlen, sotét munk-
aterdlet kihivja a sériilésveszélyt.

» Tilos az elektromos kisgépeket robbandsveszélyes
kornyezetben, azaz gyulékony folyadékok, gdzok
vagy porok jelenlétében miikddtetni. Az elektromos
kisgépek szikrdznak, amitél konnyen meggyulladhat
aporvagy gaz.

» Az elektromos kisgép mikodtetése kozben tartsa
tdvol a gyermekeket és bamészkoddkat. A figyele-
melterelS tényezdk hatdséra a gépkezelS konnyen
elveszitheti uralmat a gép folott.

ELEKTROMOS BIZTONSAG
» Az elektromos kisgép csatlakozédugaszanak bele
kell illenie a halézati aljzatba. Tilos a csatlakozédu-
gaszt barmilyen médon atalakitani. A foldelt elektro-
mos kisgépekhez nem szabad adaptert hasznalni. Az
dtalakitatlan csatlakozédugaszok és hozzéjuk illesz-
ked& héldzati aljzatok hasznalataval csokkenthets az
adramUtésveszély.

Kerlje a foldelt fellletek — pl. csévek, hésugarzok,

tlizhelyek és hi(itészekrények — testi érintését. Az

emberi test foldelése esetén fokozddik az dramités
kockazata.

» Tilos az elektromos kisgépet esé vagy nedvesség
hatdsénak kitenni. Ha az elektromos kisgép belse-
jébe viz kerll, az fokozza az dram(tés veszélyét.

» A csatlakozdzsinérral nem szabad rosszul banni. Ti-

los a gépet a csatlakozdzsinérjanal fogva vinni vagy

hazni, illetve a gépet a zsinér rangatadsaval leoldani a

csatlakozdaljzatrél. Ovja a csatlakozézsinért a hétdl,

az olajszennyez6déstél, az éles peremektdl és a

mozgd alkatrészek kozelségétdl. Asériilt vagy 6ssze-

gubancolddott csatlakozézsinér hasznélata fokozza
az dramitésveszélyt.

Elektromos kisgépek kultérben toérténd Gzemelt

etéséhez csak kultéri hasznalatra alkalmas hosszab-

bité zsinért szabad hasznalni. A kiltéri hasznalatra
alkalmas hosszabbité zsinér alkalmazasa csokkenti
az dramitésveszélyt

v

v

SZEMELYI BIZTONSAG

» Elektromos kisgépek muikodtetése kbézben min-
dig legyen éber, figyeljen oda arra, amit csindl, és
hasznalja a jézan eszét. Ne haszndljon elektromos
kisgépeket, ha faradt, illetve amikor kabitdszer, alko-
hol vagy gydgyszer hatdsa alatt 4ll. Elektromos kis-
gépek Uzemeltetésekor egyetlen pillanatnyi figyel-
metlenség is stlyos személyi sériléshez vezethet.

» Hasznaljon védbfelszereléseket. Kisgépek
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hasznalatakor mindig viseljen véd&szemiveget.
A megfelel6 korilmények  kozoétt  hasznalt
védéfelszerelések — Ggymint porvéddé maszk,
csszasmentes védolabbeli, kemény véddsisak vagy
fulvédd — csokkentia személyi sérilés kockazatat.
Kerilje az elektromos kisgép véletlenszerl be-
inditdsét. A hdlézathoz torténd csatlakoztatds elstt
gy6z6djon meg a gép kikapcsolt allapotardl. Ha
ujjéval a kapcsoldn viszi az elektromos kisgépet eg-
yik helyrél a mésikra, vagy a kapcsolé BE allasaban
csatlakoztatja a halézati aljzathoz, kénnyen bale-
setet szenvedhet.

MielStt bekapcsolné az elektromos kisgépet, tavolit-
sa el beléle a bedllitd és csavarkulcsokat. Ha egy
csavarkules valamelyik forgd alkatrészhez erésitve
benne marad az elektromos kisgépben, az személyi
sériléshez vezethet.

Ne nyUjtézzon tal messzire. Mindig Ugyeljen arra,
hogy szildrd alapzaton élljon, és megérizhesse az
egyensulyat. Ezéltal vératlan helyzetekben kénny-
ebben uralmaalatt tarthatja az elektromos kisgépet.
Viseljen megfelels ruhazatot. Nem szabad bé ruhét
vagy ékszereket viselni. Ugyeljen arra, hogy a haja,
ruhdzata és kesztylje ne kerdlion a mozgd alk-
atrészek kozelébe. A b ruha, ékszer vagy hossz haj
kénnyen beakadhat a mozgé alkatrészek kozé.

Ha a gép fel van szerelve porelszivd vagy porlev-
dlasztd berendezés csatlakoztatdséra szolgéld cséc
sonkkal, gondoskodjon ilyen berendezés csatlakoz-
tatdsarol és rendeltetésszer(i hasznélatarol. Az ilyen
eszkdzok hasznalata mérsékeli a porral kapcsolatos
veszélyeket.

v
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AZ ELEKTROMOS KISGEP HASZNALATA ES KAR-
BANTARTASA

» Ne eréltesse az elektromos kisgépet. Mindig a
konkrét alkalmazasnak megfelels elektromos kis-
gépet vélassza. A rendeltetésszer(i sebességgel
hasznélt és az alkalmazasnak megfeleléen kivalasz-
tott elektromos kisgép jobban és biztonsdgosab-
ban végzi el a munkafeladatot.

Nem szabad hasznélni azt az elektromos kisgépet,
amelyet a kapcsoldja nem képes ki- és bekapcsolni.
Akapcsoldjéval nem vezérelhet elektromos kisgép
hasznalata veszélyes. Az ilyen kisgépet meg kell
javittatni.

Mielétt az elektromos kisgépen barmiféle besz-
abalyozast végezne, tartozékokat cserélne benne
vagy hasznélaton kivil helyezné, hizza ki a gép cs-
atlakozédzsindrjét a haldzatialjzatbdl és/vagy vegye
ki az akkumuldtoregységet a gépbdl. Ezek a biz-
tonsdgi 6vintézkedések csokkentik az elektromos
kisgép véletlenszer( beinditdsédnak kockazatat.

A hasznélaton kivili elektromos kisgépeket tartsa
gyermekek szdmara hozzaférhetetlen helyen, és ne
engedje olyan személyeknek hasznalni, akik a gépet
vagy ezeket az utasitdsokat nem ismerik. Avatatlan
kezekben az elektromos kisgépek veszélyesek.
Gondosan tartsa karban az elektromos kisgépeket.
Ellen&rizze a mozgd alkatrészek helyzetbesllitasat
és akaddlytalan mozgésat; ellendrizze, hogy nincs-e
torott alkatrész; tovabbd ellenérizzen minden olyan
koralményt, amely befolydsolhatja az elektromos
kisgép m(ikodését. Hasznalatbavétel elstt javittas-
sameg asérilt elektromos kisgépet. Az elektromos

v
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v
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kisgépek elégtelen karbantartdsa szdmos balesetet
okoz.

Tartsa a vagasra szolgalo szerszdmokat és gépeket
megélezve éstisztan. Amegfeleléenkarbantartott,
éles vagdélekkel rendelkezé vagdberendezések
hasznélatakor kisebb a szerszdm elakaddsdnak
valészinlisége, és konnyebb irdnyitani a gépet.

Az elektromos kisgépet, annak tartozékait és
szerszdmait mindig a jelen utasitdsokkal 6sszhang-
ban és az adott géptipus rendeltetésének megfeleld
moédon hasznélja, figyelembe véve a munkavégzési
korilményeket és az elvégzendé munkafeladatot
is. Az elektromos kisgép nem rendeltetésszer(
felhaszndldsa veszélyhelyzetek kialakuldsat ered-
ményezheti.

v
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JAVITAS
Elektromos kisgépeit mindig szakemberrel, és
kizérélag az eredetivel azonos tipust cserealk-
atrészek felhasznaldséval javittassa. Ez biztositja
az elektromos kisgépek biztonsédgos voltanak me-
gorzését.

GYALUGEPEK KULONLEGES BIZTONSAGI
KOVETELMENYEI

» A szerszam letétele el6tt varja meg, amig a gép
ledll. A szabadon forgd vagd bekapcsolddhat a
feliletben, amiazirdnyitéds elvesztéséhez és silyos
sériléshez vezethet.

Az elektromos szerszdmot csak szigetelt
fogofeluleteknél fogja meg, mert a vdgo érintke-
zhet sajat vezetékével. Egy ,fesziltség alatt allé”
vezeték levdgdsa az elektromos szerszam szaba-
don allé fFémrészeit ,fesziltség ald helyezheti” és
dramUtést okozhat a kezelének.

Hasznéljon bilincseket vagy mas praktikus
modszert a munkadarab stabil emeléséhez. A
munkadarabot kézben vagy a testhez tartva insta-
billd teszi, és az ellendrzés elvesztéséhez vezethet.

v

v

ELEKTROMOS HALOZATRA TORTENG CSATLA-

KOZTATAS
Gy6z6djon meg roéla, hogy a kisgép adattablajén
olvashaté tapfesziltség informécié kompatibilis a
csatlakoztatni kivédnt hdlézati feszlltséggel.
Ez a készilék Il-es osztalyozasi besoroldsu, és oly-
an hélézatra csatlakoztathatd, amely megfelel a
készulék adattdblajan szerepld részletes leirdsnak,
és kompatibilis a hozzd gyartott csatlakozdédu-
gasszal. Ha hosszabbité zsinérra van szikség,
hasznaljon hitelesitett és kompatibilis hosszabbité
zsinért, ami alkalmas ehhez a késziilékhez. Kévesse
ahosszabbité zsinérhoz mellékelt Gtmutatd utasita-
sait.

UTMUTATO A HOSSZABBITOK HASZNALATAHOZ
» Gy6z6djon meg roéla, hogy a hosszabbitdzsinér jé
dllapotban van. Gy6z6djon meg roéla, hogy olyan
stlyl hosszabbitét hasznal, ami képes tovabbitani
a termék altal felvett dramot. Az alulméretezett
hosszabbité fesziltségesést fog okozni, ami dram-
veszteséget és tdlmelegedést fog okozni.

Mindig cserélje ki a rongalédott hosszabbitdzsindrt,
vagy javittassa meg szakavatott személlyel, mielStt
hasznalja.

v
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» Védje a hosszabbitéjat az éles targyaktol, tilzott
hétél és nedves helyektél.

» Hasznéljon elkilonitett dramkort a gépéhez. Ezt az
dramkort védje megfeleld késleltetéses biztositék-
kal. Miel6tt rékapcsolja a motort az dramra, gy6z6d-
jon meg arrél, hogy a kapcsolé OFF poziciéban van,
és a névleges fesziltség azonos a motor adattabla-
jan lévével. Ha alacsonyabb fesziiltségen hajtja a mo-
tort, az kart okozhat benne.

TERMEKSPECIFIKACIOK

HASZNALAT
Ez az eszkdz Faanyagok, példaul gerenddk és deszkak
gyaluldséraszolgal; élek letorésére és hornyolasara is
alkalmas.

MUSZAKI ADATOK
Modell P 750 PLUS
Névleges fesziltség v 230/240
Hz 50
Teljesitmény W 750
Uresjarati sebesség min! 17.000
{\élsa:éggyalulési szé- mm 82
Gyalulasi mélység mm 0-2
Hornyolédsi mélység mm 18
Toémeg kg 2,9

Hangkibocsatasi értékek (EN 62841-1,

EN 62841-2-14 altal meghatarozva)

Tipikus A-sGlyozasi zajszintek:

Hangnyomasszint dB(A) 92,2
Hangteljesitményszint dB(A) 103,2
K bizonytalansag dB 3

Osszesitett rezgésértékek ah (haromtengelyii

vektorésszeg) és K bizonytalansag (EN 62841-1,
EN 62841-2-14 altal meghatarozva)

Rezgésszint:

m/s? 4,34

1,5

K m/s?

www.ffgroup-tools.com
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AZONOSITAS

. Fogantyu

Szelléztetett motorhaz

A mélységvezetd visszajelzése

A mélységvezetd reteszeld karjanak
Aktivalé zar gomb
Teljesitményinditd

Forgacskidobd valasztégomb
Gyaluldsmélység-bedllito skaldval
Parhuzamos vezeté reteszelé gomb
10. Talp

11. Tapfesziltségjelzd, vildgit, ha a gyalu dram alatt van
12. Penge szerszamtarté

13. A hajtészij fedele

14. Forgacskidobd

15. Parhuzamos vezetd

16. Penge

17. Doblemez

18. Rogzitécsavar

19. Allitolemez

20. Allitécsavar

21. Penge dob

22. PARKOLO PIHENO

23.Rugds ér

24. Porzsak

WONALRWN =

MUKODTETESI INSTRUKCIOK

FIGYELEM:

= Avdgadsmélység vagy a vagasszélesség bedllitdsa
elétt mindig hiizza ki a gyalut a konnektorbdl.

= Ellenérizze, hogy a munkadarab megfelelen
van-e régzitve a munkapadon, és hogy a munka-
pad stabil és nem mozog-e.

= Amikor abbahagyja a munkat, engedje le a par-
kolétdmaszt (22) a gyalu hatséd részén. Védi a
pengét, ha nincs hasznalatban (D kép).

LAPOS FELULET GYALULASA

Forgassa a gyaluldsi mélység beallitét (8) a kivant
mélységig. Dugja be a gyalut a fali aljzatba. Tartsa leny-
omva a ravasz reteszelé gombjét (5), majd hizza meg
a fékapcsolét (6).

FIGYELEM: Soha ne 4llitsa be a gyalulds mélységét
gyalulds kozben; ezzel egyenetlen vdgasmélységet
eredményez. A munka befejezése utdn mindig allitsa
0-ra a gyaluldsi mélységet, hogy elkertilje a helytelen
bedllitast a kovetkezd gyalulasi feladat megkezdése-
kor.

HORNYOLAS (C KEP)
Helyezze fel a parhuzamos vezetét (15) és rogzi-
tse arégzitbgomb (9) segitségével.

A HORNYOLOMELYSEG BEALLITASA
Allitsa a hornyoldsi mélység vezetét (3) a kivant
mélységbe, és rogzitse a reteszeld karral (4).

A HORNYOLOSZELESSEG BEALLITASA
A hornyold szélesség a parhuzamos vezetd
segitségével 4llithaté be. Lazitsa meg a szarnyas
anyat (15a), llitsa a parhuzamos vezetét a kivant he-
lyzetbe, majd hiizza meg ismét a szarnyas anyat.
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LESARKITAS (E KEP)
A talp aljan taldlhaté V-hornyok lehetévé teszik a
munkadarab széleinek letorését.

MUNKAMENET

A munkadarab sima, egyenletes feliletének elérése
érdekében a legjobb, ha durva / mélyebb vagassal
kezdjik, majd csokkentjik a vagasi mélységet és fin-
omabb végdassal végezzik. Tartsa szildrdan a gyalut,
és lassan és egyenletesen vezesse 4t a munkadara-
bon. A munka befejezése utan kapcsolja ki és hizza
ki a gyalukat.

KIS MUNKADARABOK
CGy6z6djon meg arrél, hogy a kis munkadarabok
szildrdan vannak-e rogzitve, vagy tartjdk-e Eket egy
aljzatban.

PENGEK CSEREJE

Figyelem: Minden szervizelés vagy karbantartds

elétt mindig hdzza ki a hélézati vezetéket a fali al-

jzatbol.

= Ha a gyalukések egy ideje hasznalatban vannak,
azok taltompak lehetnek ahhoz, hogy tiszta vagést
és sima felletet nydjtsanak. A tompa vagy kopott
pengék folyamatos hasznédlata gyenge fellletet
eredményez, és tllterhelheti a motort. Ezért a
pengéket rendszeresen ellendrizni kell, és sziikség
esetén meg kell forditanivagy ki kell cserélni.

= A volfrdm-karbid hegy( pengék kétélGek, &t-
fordithatdk, és a masik szél hasznalhato, ha az eg-
yik él elkopott.

= A penge cseréjének vagy beallitdsdnak eszkozét a
penge szerszdmtartéjdban (12) tartjak.

= A penge vagasi mélységét ritkdn kell beéllitani. Ne
oldja ki a régzitécsavarokat (20), amig nem biztos
abban, hogy a vagasi mélységet be kell 4llitani.

A PENGE SZETSZERELESE ES OSSZESZERELESE

(FKEP)

1. Csavarja kia harom régzitécsavart (18), tartsa len-
yomva a rugés véddéburkolatot (23), és csisztassa
ki a pengét (16) a beillitd lemezbdl (19). Valasz-
thatja azt is, hogy a teljes pengetartét kicsisztat-
ja a pengedobbdl (21), és a pengét megforditja /
megvaltoztatja, ha a pengetartd meglazult.
MEGJEGYZES: Ne mozgassa a rogzitécsavarokat
(20), és figyeljen az alkatrészek 6sszeallitdséra.

. Ha eltavolitja a pengetartot, az alkatrészek kon-
nyen szétszerelhet8k. A pengetarté visszahely-
ezésekor ellendrizze, hogy minden alkatrész a
medgfeleld helyen van-e.

N

APENGEK ATFORDITASA / A PENGEK
FELSZERELESE
1. Forditsa meg a pengét, és helyezze be a penge-
tartéba.
2. Gy6zédjon meg arrél, hogy a penge rése egy-
beesik a doblemez vezetdivel. Lasd a fenti dbrat.
A doblemezen két kiemelkedés is taldlhatd, ame-
lyeknek a bedllitott lemez két lyukaval kell egy-
beesnitik. Lasd a fenti dbrat.
3. Helyezze az Gsszeszerelt pengetartét a penge-
dobba. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a pengetartd
apengedob kézepén van.
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4. HGzza meg a harom szoritécsavart. A gyalugép
bekapcsolasa elStt kézzel forgassa el a penge
dobjét, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy sz-
abadon forog-e.

MEGJEGYZES: Ha beillitja a vagasi mélységet, a

penge éle legfelijebb 1,1 mm-re nyulhat ki a dob-

tél. Fontos, hogy mindkét penge azonos legyen.

A pengék cseréje vagy bedllitdsa utadn ellendrizze,

hogy minden csavar szorosan van-e régzitve.

FORGACSKIMENET (14)
Vilassza ki a kivdnt forgdcskimeneti oldalt (bal vagy
jobb) a forgacskidobd vélasztégombjaval (7). Ki-
vonotomls (@ 35 mm) rogzithetd a forgacs kidobd
mindkét oldalara.
Ha szikséges, csatlakoztassa a porzsakot Ugy,
hogy a favékdt a megfeleld forgacselvezetd
nyildsra cslsztatja. A hatékony mkodés érdeké-
ben Uritse ki a porzsdkot, ha az legfeljebb félig
van tele, igy jobb légdramlast biztosit a zsdkon
keresztil.
A szerszamot az elszivé porton keresztil egy meg-
felel6 porelszivd rendszerhez is csatlakoztathatja.
TémlSadapterekre (nem tartozék) lehet szikség a
portémlé oldaldto! Fuggdsen.
FIGYELMEZTETES: Nedves fa vagdsakor a
forgacs a porelszivé nyildsban elakadhat. Tisztitsa
meg a forgadcsot bottal, de csak akkor, ha a vagd
ledllt és a szerszdm kihtzédott az dramforrdsbél.

AHAJTOSZiJ MEGVALTOZTATASA (G KEP)
FIGYELEM: Minden szervizelés vagy karbantartés
elétt mindig huzza ki a haloézati vezetéket a fali
aljzatbdl.

1. Undo the two screws holding the drive belt cov-
er and remove it. Remove the drive belt. Clean
both belt pulleys.

2. Place the new drive belt onto the small pulley.

3. Work the other end of the drive belt up over
the large pulley while rotating the pulley by
hand.

4. Make sure that the belt sits properly in the
grooves on the pulley wheels.

5. Refit the belt cover.

KARBANTARTAS
Gyakori ellendrzés és tisztitds esetén kevésbé van
szUkség karbantartésra, és jé munkat lehet végezni
a géppel. A gép hasznalata sordn a motort megfe-
lel6en kell szell6ztetni. Ennek érdekében mindig el
kell tdvolitani a légréseket eltdmitd anyagokat.

KORNYEZETVEDELEM
Hasznositsa Gjra a nyersanyagokat, ahelyett, hogy
hulladékként kezelné. A gépet, a tartozékokat és a
csomagolast szelektiven és kérnyezetbardt médon
hasznositsa Gjra. A mianyag alkatrészek fel van-
nak cimkézve, hogy kategéridk szerint tudjuk Gjra-
hasznositani.

GARANCIA

Erre a termékre a vasarlds napjatél szamitva annak az
orszagnak a specidlis torvényei szerint jar garancia,
ahol a terméket az elsé vevd vaséarolta. A garancia
nem terjed ki a normél kopasbdl és elhaszndlédas-
bél, a talterhelésbél és a nem rendeltetésszer(
hasznélatb6l ered§ kérosodasokra. Reklamacié
esetén a gépet szétszerelés nélkil kildje el sajat
mérkakereskeddjéhez vagy az elektromos kisgépek
szervizkdzpontjaba.
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OBLLUN YKA3AHNA 3A BESOMACHA PABOTA
[TpoyeTeTe BHMMATE/IHO BCMYKM YKa3aHMA. Hecnas-
BaHETO Ha NPUBEAEHUTE NO-A0J1Y YKa3aHWA MoXe A3
[10Be/ie 10 TOKOB YAAP, NOXKaP W/Wv TEXKN TPaBMM.
CbXpaHABANTE TE3M YKA3aHMA Ha CUTYPHO MACTO. W3-
MOJI3BaHNAT MO-A0JY TEPMUH «ENIEKTPONHCTPYMEHT»
Ce OTHAacs [0 33XPaHBaHM OT e1eKTPNYeCKaTa Mpexa
eNeKTPONHCTPYMEHTH (CbC axpaHBall, kaden) v Ao
33aXpaHBaHM OT aKyMy/laTopHa daTepusa enekTpovH-
cTpymeHTW (be3 3axpaHBalll kades).

BE3OMNACHOCT HA PABOTHOTO MACTO

» MoaabpxainTe padoTHOTO CU MACTO YWCTO 1 Jodpe
ocBeTeHO. Be3nopaabKbT ¥ HeAOCTaTbYHOTO OC-
BET/IEHVE MOTaT A3 CNIOMOrHAT 33 Bb3HWKB3HETO Ha
TPYAOBA 3/10M0/YKA.

» He padoTeTe ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHTa B cpefa C rno-
BULLIEHA OMACHOCT OT Bb3HMKBAHE HA €KCMI03WS, B
S511M30CT A0 N1€CHO33M3IMIMM TEYHOCTH, ra30Be n
npaxoodpasHn matepmanu. Mo Bpeme Ha padoTa B
€NeKTPONHCTPYMEHTUTE Ce OTAENAT MCKPU, KOUTO
MOTaT A3 Bb3MIaMEHAT NPaxoodpa3Hn MaTepuanm
WAV Napw.

» [IpbXTe Aela U CTPaHNYHM MLa Ha Ge30macHo pas-
CTOAHWE, OKATO PadoTUTE C eNeKTPOMHCTPYMEHTA.
AKO BHIM3HMETO Bi &bfie OTKJIOHEHO, MOXe [1a 3ary-
OnTe KOHTPO/Ia Hafl eN1EeKTPONHCTPYMEHTA.

BE3OMACHOCT NMPU PABOTA C EJIEKTPUYECKU TOK
> LllencensT Ha enekTPOMHCTPYMeHTa TpAdBa Aa e
NOAXOAALL, 33 NMONI3BAHNA KOHTAKT. B HMKaKbB C1y-
Yan He Ce [OMycka M3MEHsIHE H3 KOHCTPYKLUMATA
Ha Lencena. Korato padoTute CbC 3aHyneHn efek-
Tpoypeau, He M3Mos13BaNTe afanTepu 3a Liencena.
[MoN3BaHETO H3 OPUIMHAMHW LLENCEeN W KOHTAKTN
HaMasIABa pP1CKa OT Bb3HMKBAHe Ha TOKOB yAap.
EM3bsreaiiTe gonvpa Ha TA10TO BM [0 3a3eMeHn
Tesna, Hanp. TpbOM, OTOMIMTENHN YPEaW, NELM 1 X1a-
AnnHnUM. Korato TAN10TO BK e 3a3eMeHO, pUCKBT OT
Bb3HWKBaHEe Ha TOKOB YAap € No-roAM.
FMpeana3BarnTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA CM OT ObXA
1 Bnara. MpoOHVKBAHETO Ha BOAA B €/1EKTPOVHCTPY-
MEHTa NOBWLLI3BA3 ONACHOCTTa OT TOKOB YAap.
He wn3non3eaiTe 3axpaHBalwma kaden 3a uenw,
33 KOMTO TOM He e MpeABWAeH, Hanp. 33 A3 HocuTe
€/1eKTPOVHCTPYMEHTA 33 Kadena wan aa 1ussaamte
Lencena oT KOHTakTa. NpeanassaiTe kadena ot Ha-
rpsiBaHe, OMac/ABaHe, A0MUP A0 OCTPY pbdOBe NN
[0 NOABMXHN 3BEHa H3 MalWHW. NoBpeaeHn nan
YCYKaHW Kadenn yBen4aBaT p1UcKa OT Bb3HWKBaHE
Ha TOKOB yAap.
Korato padotuTe C eNneKTPOMHCTPYMEHT HaBbH, 13-
NO/I3B3NTE CAMO YABIKUTENHM Kadesn, NoAXOAALLM
33 padoTa Ha OTKPUTO. M3MON3B3HETO HA YABIKM-
Tesl, NpeAHa3HaveH 33 padoTa Ha OTKPUTO, Hamans-
B3 PVICKa OT Bb3HMKBaHE Ha TOKOB yAap.
> AKO Ce Hajara M3ron3BaHeTo Ha eIeKTPOUNHCTPY-
MEHTa BbB B/IaXKHA Cpeja, N3Moa3BalTe npeanaseH
NpeKbcBay 3a yTeYyHW TOKoBe. VI3NoN3BaHeTo Ha
npeanaseH NpekbcBaY 3a yTe4HN TOKOBE HaMasiABa
OMaCHOCTTa OT Bb3HNKBaHe Ha TOKOB yAap.

v

v
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BE3OMNACEH HAYMH HA PABOTA

> BbaeTe KOHUEHTPMPaHW, cCfiefeTe  BHUMATEHO
[1eViCTBMATA CV W NOCTBbMBaWTe NPeAnas/iveo v pas-
YMHO. He 13M0N3BanTe eNeKTPONHCTPYMEHT], KOra-
TO CTE YMOPEHW W/IN MOA BIIMAHVETO Ha HAPKOTUYHM
BeLLEeCTBa, a/IKOXOJ1 MW YNOMBALLM lekapcTea. EAnH
MWT Pa3ceaHoCT Npy padoTa C eNeKTPONHCTPYMEHT
MOXe [1a MIMa 33 NOC/IeACTBIE N3KIIOUNTESTHO TEXKM
HapaHABaHWA.

PadoTeTe ¢ npeanasgallo padboTHO 001eKI0 1 BMHa-
M C NpeanasHy o4mna. HoceHeTo Ha Noaxomauw 3a
NON3BaHMSA €NEeKTPONHCTPYMEHT 1 M3BbPLLUBAHATA
[IeMHOCT IMYHW NPEANAa3HNA CPeACTBa, KaTo ANXATeNHa
MacKa, 34paBu MTbTHO3aTBOPEHM 00YBKM CbC CTadu-
NeH rpandep, 33LLUMTHA KacKa van LLYMO3aryLunTemn
(aHTNDOHM), HAMANABA PUCKA OT Bb3HMKBAHE HA TPYy-
[10Ba 3/10M0/YKa.

136arBaiTe onacHOCTTa OT BK/OYBAHE Ha €1eKTPO-
MHCTPYMEHT3 MO HEBHUMAHWe. pean A3 BKYNTe
Lencesa B 3aXpaHBalLaTa Mpexa Wav Aa noctasure
aKkyMylaTopHaTa daTepws, ce yBepsBaMTe, Ye Mmycko-
BVAT NPEKbCBAY € B MNOJIOKEHNE M3K/IOYEHO». AKO,
KOraTo HOCUTE eNeKTPOMHCTPYMEHTA, AbPXWTE Mpb-
CTa Cv BbPXY MyCKOBMSA NPEKBLCBAY, 1M 3KO NoaasaTe
33XPaHBALLO HAMPEXEHNe Ha eNeKTPONHCTPYMEHTS,
KOraTo e BKJI0YEH, CbLLECTBYBA OMAaCHOCT OT Bb3HYIK-
BaHe Ha TpyJ0Ba 3/10M0yKa.

Mpean A3 BKAOYUTE e/1eKTPOMHCTPYMEHT], Ce yBeps-
BaWTe, Ye CTe OTCTPaHW/IN OT HErO BCUYKM MOMOLLHM
MHCTPYMEHTY 1 TaeYHW KNtoYOoBe. MOMOLLEH MHCTPY-
MeHT, 330paBeH Ha BbPTALLO Ce 3BeHO, MOXe A3 Npu-
UVHW TPABMM.

136ArBaiTe HeeCTECTBEHUTE MOOXEHWA H3 TANOTO.
PaboTeTe B CTaOWHO NOMIOXEHWE HA TANOTO 1 BbB
BCEKM MOMEHT MoAabpKanTe paBHoBecve. Taka Lie
MOXeTe 113 KOHTPO/IMPATe eNeKTPOVHCTPYMEHTA Mo-
nodpe 1 node3onacHo, ako Bb3HWKHE HEO4YaKBaHA
cnTYaLma.

PadoTteTte ¢ noaxoasaLlo odnekno. He padoteTte ¢ -
POKM APEexu 1an ykpalueHys. Ipbxre KocaTa cv, Ape-
XITE W PbKaBMLM Ha HE30MacHO Pa3CToAHMe OT BbpTS-
LU Ce 3BEHAa Ha eNIeKTPOMNHCTPYMeHTUTe, LLinpokuTe
[IPexn, YKPaLWeHVATa, AbJrTe Ko MoraT Aa Sbaat
3aXBaHATM 1 YBJIEYEHM OT BbPTALLM CE 3BEHA.

AKO € Bb3MOXHO W3MO3BAHETO H3 BbHLUHA aCnvpa-
LIMOHHA CMCTEM3, Ce YBEPABANTE, Ye TA € BKJIHOYEHa 1
OYHKUMOHMPA M3MPaBHO. M3M0/I38aHETO Ha acnvipa-
LIMOHHA CMCTEM3 HaMa/IABa PUCKOBETE, Ab/IKALLM ce
Ha OTAeNALLATa Ce NPy padoTa Npax.

v
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v
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FPUXXJIMBO OTHOLUEHME KbM EJIEKTPOUH-
CTPYMEHTUTE

» He npeTtoBapBanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa. W3-
NoN3BaNTe eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE CaMO Cbo-
Opa3HoO TAXHOTO NpeaHasHaveHue. e padoTnTe
no-nodpe 1 no-6e30MacHoO, KOrato M3nosssarte
NoAXOAAWMA eNeKTPONHCTPYMEHT B 33J3AeHuWA
OT NPOV3BOANTENN AMAMNA30H H3 HATOBapBaHe.
He 13non3BaiTe enekTpPONHCTPYMEHT, YANTO MYCKOB
NpeKbCBaYy € NoBpeseH. ENeKTPOMHCTPYMEHT, KOMTO
He Moxe Aa dbfe V3K/IUBAH 1 BK/IKOYBAH MO Npes-
BUAEHNSA OT NPOV3BOAMTESNS HAUVIH, € OnaceH 1 TPAG-
Ba [1a Objle PeMOHTUNPAH.

Mpean A3 NPOMEHATE HACTPOMKWTE Ha eNeKTPOMNH-
CTPYMEHT], [a 3aMeHsATe padoTHN MHCTPYMEHTH 1

v

v
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LOMBHUTE/IHA MPUCNOCOSIEHNA, KAKTO 1 KOraTo
NPOLL/IKMTE/IHO BpEME HAMA [1a M3M0/13BaTe eflek-
TPOVIHCTPYMEHTA, M3K/IOYBATE LLIENCea oT 3aXpaH-
BALLAT3 MPEXa W/ N3BAXAANTE aKyMy1aTOPHATa
baTepma. Tasn MApKa Npemaxsa OMacHOCTTa OT 3a-
[IeNCTBaHE HA eIeKTPOVHCTPYMEHTa MO HEBHKMa-
Hue.

CbXpaHABaiTe €eKTPOVHCTPYMEHTUTE Ha MecCTa,
KbETO HE MOraT fa 6baT AOCTUIHATY OT Jeua. He
[IOMNyCKawTe Te A3 6bAaT M3M03BaHM OT L3, KOUTO
He Ca 3aM03HaTK C Ha4YMHa Ha PadoTa C TAX 1 He ca
NpoYesnn Tesn NHCTPYKLMK. Korato ca B pbleTe Ha
HEOMWUTHN NOTPEdUTENN, ENEeKTPONHCTPYMEHTHTE
Morat Aa &bAaT U3K/YNTENHO OMACHM.
MoAabpXKanTe eneKTPOMHCTPYMEHTUTE CH FPUXIIN-
B0. MpoBepABaiTe 43NN NOABVKHNTE 3BEH3 (yHK-
LIMOHMPAT Oe3yKOPHO, Aasn He 3aK/JMHBAT, A3
1IMa CHYMEHW UV NOBPEAEHN AeTaNAN, KOUTO Hapy-
LUABAT WM U3MEHAT GYHKLMMTE HA eNeKTPOMHCTPY-
MeHTa. Npeay [a M3Mnoa3BaTe eeKTPONHCTPYMEH-
T3, Ce MOrpvieTe NOBPeAeHWTe AeTannn aAa dbaat
PEMOHTMPAHK. MHOTO OT TPYAOBMTE 3/10MOJYKN Ce
[b/IXaT Ha Henodpe MOALbPXAHW eNeKTPOVNHCTPY-
MEHTM 1 ypeau.

MoALbpXaNTe peXewmnTe UHCTPYMEHTU BMHArM
nodpe 3atoueHn 1 ynctu. lodpe noaabpxKaHuTe
pexeLn MHCTPYMEHTH C ocTpu pbdoBe 0Ka3eaT
N0-Masiko CbMPOTHBAEHME 1 Ce BOAAT NO-1eKO.
M3non3BanTe  e1eKTPOMHCTPYMEHTUTE, [AOMb/HM-
TenHnTe npucnocodnerns, paboTHUTE NHCTPYMEH-
TV U T.H., CbOOPA3HO MHCTPYKLMWTE H3 NMPOW3BOAN-
Tena. MNpyv ToBa ce CbodPa3ABaNTE 1 C KOHKPETHUTE
PadOTHM yCIoMs 1 onepaLmnm, Kouto TpAdBa Aa 13-
MbAHUTE. VI3M0A3B3HETO HA €/1EKTPOMHCTPYMEHTH
33 Pa3/INYHK OT NpeaBVAeHNTE OT NpoMn3BOANTENS
NPUIOXEHNS NMOBMLIABA OMNACHOCTT3 OT Bb3HWKBaHe
Ha TPYAOBW 3/10MOJYKN.
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NnoAAbPXXAHE
JlonycKanTe PEMOHTLT Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTUTe Bu
[13 C€ N3BbPLLUBA CAMO OT KBA/MULIMPaHI CNeUManncTy
11 CAMO C M3MOM3BAHETO HA OPUTVIHAJIHU PE3EPBHM Yac-
TI. 10 TO3M HaYMH Ce rapPaHTVPa CbXPaHABaHe Ha 6e30-
NacHOCTTA Ha e/1eKTPOVHCTPYMEHTA.

CNELUPUYHUN NUBNCKBAHNA 3A BESONAC-
HOCT 3A XOBEJIMALLMNHHA

> VI34akaiTe pexeLmaT MHCTPYMEHT [a Crpe, npeamn
[1a OCTaBUTE MHCTPYMEHTa. OTKPUTUAT BbPTALLY Ce
pexell MHCTPYMEHT MOXe /18 3aXBaHe NOBbPXHOCT-
T3, KOETO MOXe 3 AoBee A0 Bb3MOXHA 3aryda Ha
KOHTPOJ1 M CEPVO3HO HAPAHABAHE.

LIpbXXTe eNeKkTprYeckna NHCTPYMEHT CamMo 33 13-
0/IMPaHNTE MOBBPXHOCTM 33 XBALLAHE, 33LLOTO pe-
KELMAT MHCTPYMEHT MOXe /13 B/1€3€ B KOHTAKT CbC
cobcTBeHMA <1 kaden. PA3aHeTo Ha NPOBOAHNK MOA
HanpexeHve MOXe 1a 33pean C HaNpexXeHne OTKpUTH-
Te METAJIHN Y3CTV Ha EIEKTPUYECKMA MHCTPYMEHT 1 13
NPUYMHIA eNEKTPUYECKM YAAP Ha ONepaTopa.
M3non3sante ckodu nav Apyr NpakTMYeH HauvH 3a
33KpenBaHe ¥ MoAAbPXaHe Ha pPadoTHUA aeTais
Ha cTabunHa nnatdopma. 3aabpKaHeTo Ha padoT-
HWA AETaNN C PbKa UK CPELLLY TAIOTO O NPaBw Hec-
TadWNEH N MOXe A3 10Be/e [0 3ary63a Ha KOHTPOJI.

v
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CBBbP3BAHE KbM EJIEKTPUYECKATA MPEXA
YBepete ce, ye MHPOPMALMATA 33 3aXPaHBAHETO Ha
TabesikaTa C AaHHM 338 HOMVHA/IHATA MOLLHOCT Ha Ma-
LUMHATA € CbBMECTVIMA C e/1eKTPO33XPaHBAHETO, KbM
KOETO Bb3HaMepsABaTe [a A CBbpxeTe. To3n ypes e
Knac Il v e NnpeHa3HayeH 33 CBbp3BaHe KbM 3aXpaH-
BaHe, CbOTBETCTBALLO HA OMWCAHOTO Ha Tadeskata u
CbBMECTUMO C MOHTMPaHMS Liencesl. AKO e Heodxo-
LM YIb/DKATES, N3MO3BaNTE 0A00PEH 1 CbBMECTM
Kaden, NpeaHa3HaYeH 33 XapaKTePUCTUKMTE Ha TO3W
ypeq. CniefganTe WMHCTPYKUMWTE, MPEAOCTaBEHN C
VOBIXATENS.

YKA3AHWA 3A N3MOJI3BAHE HA YO BJIXKUTEJTHA

KABEJIN

> YBepeTe ce, Ye BaLLVAT yab/kuTeieH kaden e B Lo06po
CbCTOAHME. KOraTo 13nos3earte yabxuTeneH kaden,
He 330paBsAnTe A3 M3MoN3BaTe AOCTATbYHO TEXBK
Kaden, KOMTO [la MOXe [la MoHece enekTpU4ecTBoTo,
OT KOETO LLe Ce 3aXpaHBa BaLMAT NpoaykT. Kaden ¢
MO-Masika Ab/DKMHA LWe NPUYKHK CNaa B MPEXOBOTO
HanpexeHue, KoeTo e Aosefe A0 33ryda Ha MOLL-
HOCT 1 NperpsiBaHe.

> YBepeTe Ce, Ye BALUVAT yab/KUTENIEH Kades e NpaBuns-
HO CBBP3aH 1 e B J0OPO CbCTosHYME. BHarn nogme-
HANTE NOBPEAEHVN yabkuTeneH kades uam ocnry-
pABaNTE MOMPABAHETO My OT KBAaSMPMUMPAHO S1LE,
npean Aa ro n3nonssare.

» peanasBaiTe yob/XWTENHUTE Kadenn OoT oCTpw
NpeaMeTY, NPEeKOMEPHA TOMINMHA ¥ MOKPW/BA3XHN
30HM.

> V13non3BaiiTe OTAENHA eeKTpyUYecka Bepura 3a Ba-
LUMTE MHCTPYMEHTW. Tasn Bepura Tpadea A3 Obae
33LMTeHa C NOAXOAALL MPeanasnTen CbC 330aBeHO
nencreme. Npean 43 CBbPXeTe MOTOPA KbM 33aXpaH-
BaLLMA Kades, ce yBepeTe, Ye K/IIoYbT € B MosIoxKeHne
V3KJ1. 1 Ye eneKkTpnYeckoTo HanpexeHne e CbloTo
KaTO HamnpexeHWeTo, OTrnevyaTaHo Ha TadeskaTa Ha
nuratens. PadoTata ¢ Mo-HWCKO HanpexeHwe Lie rno-
Bpean MoTopa.

CNELNOUKALIUN HA MPOAYKTA

NMPEAHA3HAYEHUE
03V MIHCTPYMEHT € NpefjHa3HaueH 33 peHA0CBaHe Ha
[IbPBEHN MATEPUANH, KaTo rpeam v Abcku. Ton e nog-
XO[ALL M 33 CKOCABaHE Ha pbOoBe 1 danLioBaHe.

TEXHUYECKU OAHHU

ApTukyn N2 43 011
Mopen P 750 PLUS
HommnHanHo Hanpe- v 230/240
XeHne Hz 50
MouHocT W 750
CkopocT de3 HaToBap- min 17.000
BaHe

MaKcrMasHa LWwmpoUn- mm 82

Ha Ha peHAoCBaHe

w.ffgroup-tools.com
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ObndounHa Ha peH-

[ocBaHe mm )
JbndounHa Ha dan- mm 18
LoBaHe

Terno kg 2,9

CTOMHOCTUTE HA U3JTbYBAHMUSA LLIYM Ca onpepe-
neHm cbrnacHo EN 62841-1, EN 62841-2-14

PaBHMLWETO A HAa N3/TbYBAHWS LIYM OBMKHOBEHO €

PaBHMLLEe Ha 3BYKOBOTO

dB(A) 92,2
HanaraHe
MOLLHOCT Ha 3ByKa dB(A) 103,2
Heonpepenenoct K dB 3

MbHaTa CTOMHOCT Ha BUSpauumnTe a, (BekTop-
HaTa CYMa No TpUTe HanpaBJIeHUs) n Heonpepe-

neHoctTa K ca onpepesieHm coraac-
Ho EN 62841-1, EN 62841-2-14

HuBo Ha BU6pauun:

a, m/s? 4,34

K m/s? 1,5

WOEHTUOUKALMA
1. Jpbxka
2. BeHTMAMpaH Kopnyc Ha MOTOPa
3. Bogay 3a AbNd0YMHA Ha danLioBaHe
4. 3acTonopsBaLly JI0CT 33 peryavpaHe Ha Abndo-
YMHATa Ha danuoBaHe
ByTOH 33 3aK/II04BaHE Ha KJIH04a 33 BKJ1./M3K.
K1ty 33 BK/1./V3KJ1. Ha 3aXpaHBaHETO
ByTOH 33 1350p Ha MHCTPYMEHTA 33 U3XBbPAA-
He Ha CTPY>XKMN
8. PerynvpaHe Ha AbnO0OYMHATA HA PEHOCBAHE C
MaLad
9. MMapaneneH OYTOH 33 3aK/II0YBAHE HA BOAAYA
10. OnopHa nioya
11. IHOMKATOPBT 33 3axpaHBaHe CBETB3, KOraTto
x00e/IMaLLNHATA € NOJ HANpexXeHne
12. Obpxay Ha HOXa
13. Kanak Ha 3a4BMXBaLLMA peMbK
14. VIHCTPYMEHT 33 M3XBbPJISHE H3 CTPYXKKM
15. MapaneneH soaay
16. Hox
17. BapadaHHa nno4a
18. BWHT 3a 33TAraHe
19. 3acTonopsasalya NAacTMHA
20. ®ukcmpall BUHT
21. BbapadaH Ha HOXa
22. Moanopa 3a ctonnpaHe
23. TpyXnHeH Boaau
24. YyBan 3a npax

Now:n

P 750 PLUS

PABOTHU UHCTPYKLUUN

NPEAYNPEXAEHMUE:

= ByHarv n3kto4BanTe xodeMallHaTa, npean Aa
peryanparte AbAO0YMHATA WM LUMPOYNHATE HA
pA3aHe.

= YBepeTe ce, ye padoTHUAT AeTal e 34paBo 3ak-
peneH kbm padoTHaTa Maca 1 Ye padoTHaTa Maca
e CTabwHa v HAMA 13 Ce NpemecTsa.

= CnycHeTe noAnopaTa 3a cTonvpaHe (22) B 3a-
HaTa YacT Ha X0desIMalLMHAT], KOraTo crpeTe A3
padoTtnTe. TOBa NMpeanassBa HOXa, KOraTo He ce
13n0138a (M3o8paxkenue D).

PEHA0CBAHE HA NJIOCKA MOBBbPXHOCT
3aBbpTeTe peryatopa Ha Abad0YNHATA Ha PEHA0CBa-
He (8) Ha xenaHaTa AbndoYMHA. BriodeTe xodenma-
LLUMHATa B KOHTaKTa. 334pbXTe OyToHa 33 PpMKCMpaHe Ha
KJ1k04a 33 BK.,/M3K1. (5) v e ToBa M3abpnanTe Ktoda
3a BKJ1./M3K/1. Ha 3axpaHBaHeTo(6).
APEAYNPEXAEHUE: Hykora He KopuripanTe ob/-
H04MHATa Ha PEeHA0CBaHE MO Bpeme Ha 13BbpLUBAHETO
My. TOBA LLe JoBe/ie [0 HePaBHOMEPHA Ab/O0UYMHA Ha
psizaHe. BuHar BpbLUaiTe AbaO0UMHATA H3 PEHAOC-
BaHe Ha 0, KoraTo cTe npuktounan padoTaTa, 33 A3
n3berHeTe HernpasnIHa HACTPOVIKA Mpw 3aMoYBaHe Ha
CNlef1BalLaTa 334343 33 peHA0CBaHe.

DAJILOBAHE (n3o08paxenue C)
MpukpeneTe napanenHua sogad (15) v ro 3akpene-
Te C MOMOLLTa Ha OYTOHA 3a 3aksouBaHe (9).

PEFYJINPAHE HA A bJIBOYMHATA HA ®AJILLO-
BAHE
Harnacete Boaava 3a AbndoumHaTa Ha danLosaHe
(3) Ha xenaHaTa AbNOOUMHA 1 O 3aKt0YeTe C No-
MOLLITa Ha 3aCTOMOPABALLMA N0CT (4).

PEFYJINPAHE HA LULUPOYMNHATA HA ®AJILO-
BAHE
[LnpounHaTa Ha a/ioBaHe Ce peryampa, Kato ce
113M0N13Ba NapasieHUAT BoAaY. PasxsadeTe raikara ¢
Kpvna (15a), noctaseTe napasnesH1a BogAaY Ha kena-
HOTO MOJIOXKEHME W C/Ief] TOBA 3aTerHeTe OTHOBO rait-
KaTa c kpuna.

CKOCABAHE (n306paxeHnue E)
V-06pasHnTe KaHa/IM H3 IIbHOTO Ha OMOpHaTa MJioYa
NO3BO/IABAT CKOCABaHe Ha pbdoBeTe Ha AieTaina.

PABOTHA NMPOLIEAYPA

33 /13 Cce NOCTWIHe 113[1Ka, PaBHa MOBbPXHOCT HA Ae-
Tanna, Han-nodpe e Aa 3ano4yHeTe ¢ rpydo/no-abndo-
KO pA3aHe 1 e TOBa A3 HaMaMTe AbO0YMHATA Ha
psA3aHe 1 13 3aBbpLunTe C No-GrHO pAsaHe. JpbxTe
xobesIMaluMHaTa 34paBo M A npokapsaiTe 6aBHO 1
NOCTOSIHHO BbPXY [eTaina. V3knodete 1 13saaeTe
33XPaHBALLMA Kaben BeHara LWOoM MNpUKI4YnTe pa-
dotarta cu.

MAJIKU BETAWIN
yBepeTe ce, 4ye MazikmnTe ,EleTal;U'Il/I Ca 34paBo 3axBa-
HaTV Nan NoAAbPXAHM B MEHTeEMeE.
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CMAHA HA HOXXOBETE
NMPEAYNPEXOEHUE: BuHarm 13BaxaanTte
3aXpaHBaLMA Kades OT KOHTAKTa, mpean Aa W3-
BbpLUBATE CEPBM3HO 0OCYXKBAHE NN NOAAPBXKKA.
= KOraTo pexeLmte HOXOBE Ce M3M0sI3BaT M3BECTHO
Bpeme, Te H1Xa MOT/IN 1a CTaHAT TBbpAE M3TbMNEHN,
33 [1a OCMIypsiIBaT YNCTO OTPSI3BaHE W 13AK3 Mo-
BbPXHOCT. MPOAB/IKUTENIHOTO M3MO0/13BaHE HA 3aThb-
NeHV NN N3HOCEHW HOXOBE Le AoBee [0 JI0L3
06padoTKa Ha MOBBPXHOCTTA ¥ MOXE [1a MPETOBapH
nswvratens. CnefoBaTesiHoO HoxoseTe Tpsadea Aa ce
NpOBePABAT PEA0BHO 1 A3 Ce OOPBLUAT MV CMEHST,
aKO € HeoOX0ANMO.
HoxoBeTe ¢ nokputne oT BobpamoB kapdua ca
[BYCTPaHHW ¥ MOTaT [ ce 0OPbLUAT M APYroTo OC-
TpMe MoXe A3 Ce N3M0/13Ba, KOraTo eJHOTO OCTpue
Oblie M3HOCeHO.
MIHCTPYMEHTBT 33 CMSAHA WM PETYIMPAHE Ha HOXO-
BeTe Ce CbxPaHsABa B IbpKaya Ha HoXa (12).
[b1604MHATA Ha pA3aHEe Ha HOXa PSAKO Ce HyX/ae
OT perynmpaHe. He pa3suBaiiTe dUKCMpaLLMTe BUH-
ToBe (20), JOKATO He CTe CMIYPHW, Ye ObndounHaTa
Ha PA3aHe Ce HyXXJae OT PerynpaHe.

U3XonM, 3A CTPYXXKH (14)
M36epeTe KenaHaTa CTPaHa Ha M3X0A3 Ha CTPYXKM
(HanABo MM HagacHo) ¢ OyToHa 33 M3H0pP Ha WH-
CTPYMEHTA 3a M3XBbP/IsSiHE Ha CTPyxKK (7). OT asete
CTPaHM Ha MHCTPYMEHTa 3@ M3XBbp/IAHE Ha CTPYX-
Kn Moxe Aa Obale NpvKpeneH M3xoasall Mapkyd (@
35 Mm).
AKO Xenaete, npukpenete TopdaTa 3a Npax, KaTo
nAb3HeTe At033T3 BbpXY MOAXOAALLMA OTBOP 33
MN3BEXAHEe Ha CTPYXKW. 33 edekTBHa padoTa 13-
npasHeTe TopdaTa 33 Npax, KOrato Ta He e noseye
OT HAaMoJI0BMHA MbJIHA, TbI1 KAaTO TOBa MO3BO/IABA
no-1o&bp Bb3AyWeH NOTOK npe3 Topdarta.
Mo3KeTe CbLLO TaKa [13 CBbPXETe B3LUMA MHCTPYMEHT
KbM MOAXOAAWA CUCTEM3 33 M3B/MYAHE H3 Mpax
npe3 0TBOPA 3a M3B/M4YaHe. Moxe [1a ca Heodxoaw-
MV aZlanTepu 33 Mapkyu (He ca BKJIIOYEHW) B 3aBW-
CMMOCT OT CTP3HATa Ha MOCTaBsiHE Ha MapKy4a 33
npax.
NPEAYNPEXAEHUE: Mpn ps3aHe H3 BA3XeH
NOPT MOXe Aa Ce 33AbPXKaT CTbProTVHM B OTBOPA
3a M3B/IMYAHE HA Mpax. [oYyncTeTe CTbProTUHNUTE C
NPbYKa, HO CAMO KOraTo PEXELUMAT NHCTPYMEHT €
Cnpan Aa padoTn N MHCTPYMEHTBT € M3K/I0YeH OT
3aXPaHBALLMNA N3TOYHNIK.

JAEMOHTUPAHE M CTJIOBABAHE HA HOXA (u30-
Spaxenue F)

1. OTCTpaHeTe TpwTe 3aTsarawym BuHTa (18), 33-
LPBbXTE NPYXMHHWA BoAaY (23) 1 nab3HeTe
Hoxa (16) M3BbH 3acTOMOPABALLATA MAACTVHA
(19). MoxeTe cbllo A3 n3depeTe Aa VM3B3AUTE

CMSAHA HA 3ABMXXBALLNSA PEMBK (n306paxe-
Hue G)

NPEAYNPEXAEHMUE: BriHarv 13BaxaariTe 3axXpaH-
Lesms ObpXay Ha HoxXa oT GapadaHa Ha HOXa BalMA Kaden OT KOHTAKTa, Mpean [a M3BbpLuBaTe
(21) 1 na odbpHeTe/CMEHMTE HOXa, KOraTo Abp- CepBUM3HO 08C/YXKB3HE NN NOAAPBXKA.

KaYbT Ha HOXa e X130aB. 1. OTCTpaHeTe [1BaTa BMHT3, 33AbpXKally Kanaka Ha

3ABEJIEXKA: He npemecTtBante Gpukcnpalmnte
BuHTOBE (20) 1 0OpPbBLIANTE BHUMAHME HA TOBA
KaK ce Crnodnsat vacTuTe.

2. AKO ObpXaybT H3 HOXa Obje CBasieH, YactuTe
MOraT JIeCHO [1a ce pa3rnodABart. Yeeperte ce, ye
BCMYKM YaCTM Ca Ha MPaBWIHOTO MACTO, KOraTto
[bPXaybT H3 HOXa Obae MOCTaBEH OTHOBO Ha
MACTOTO CH.

3ABBPTAHE HA HOXXOBETE/MOCTABSAIHE HA

HOXXOBETE
1. 3aBbpTeTe HOXa W ro MOCTaBeTe B AbpXaya Ha
HOXa.

2. YBepeTe ce, 4e OTBOPBT B HOXA € MPUPABHEH
KbM BOJauuTe Ha OapadaHHaTa nova. Buxrte
¢durypata no-rope. VimMa ABe n34aTHN Ha dapa-
SaHHaTa M104a, KOWUTO CbLO Taka TpAdBa Aa ce
MN3PaBHAT C B3 OTBOPA B 33CTOMNOPABALLATA Ma-
CTUHA. BuxxTe durypata no-rope.

3. MocTaseTe crnodeHna abpKad Ha Hoxa B dapada-
Ha Ha HOXa. YBepeTe ce, Ye AbpXKaybT Ha HOXa e B
LieHTbPa Ha bapadaHa Ha Hoxa.

4. 3aTerHeTe TpuUTe 3aTArallM BUHTA. 3aBbpTeTe da-
padaHa Ha HOXa, 33 13 Ce yBepuTe, Ye Toi MoXe A3
ce BbpPTM CBOOOAHO, Npean [a BKIoUnTe xodes-
MalLUMHaTa.

3ABEJIEXKA: Ako peryavpaTte AbfdoYMHaTa Ha

psA3aHe, OCTPMETO Ha HOXA He TPAOBA Ad M3/113a Ha

noseye ot 1,1 MM oT SapadaHa. BaxHo e [BaTa HOXa

[1a VIMaT e/1HakBa HacTpoiika. Cnep cMAHaTa Wan Ha-

CTPOMB3HETO H3 HOXOBETe Ce yBepeTe, Ye BCHYKM

BMHTOBE Ca 3A4PaBO 3aTerHaty.

33BMXBALUMA PEMbBK, W rO CBanete. M3sageTe
33[BMXBaLLMA pemMbk. MouncteTe 1 aBeTe pe-
MBYHN Wandu.

2. MocTaBeTe HOBMSA 33ABMXBALL, PeMbK BbpXy
MasKaTa Wwanda.

3. PadoteTe B ApYrva Kpai H3 33ABMXBALLMS pe-
MbK Haf rosisimaTa warnda, Kato sbpTuTe Landa-
T3 PbYHO.

4. YBeperTe Ce, Ye PEMbKBT e NOCTaBeH NPaBuIHO B
xnedoBeTe Ha KOeNaTa Ha WanduTe.

5. MocTaBeTe OTHOBO KaMnaka Ha PeMbKa.

NoAAPBXKA

PefjoBHaTa npoBepka 1 NoYncTBaHe HamansaBar Heob-
XOAMMOCTTa OT onepaumnn No NoAApbXKKaTa M e Noa-

[IbPXKaT MHCTPYMEHTA BY B 100P0O PabOTHO CbCTOAHME.
[sviratenat Tpadsa 43 Sbe NpasuIHO BEHTUMPAH Mo

BpemMe Ha paboTaTa Ha MHCTPpyMeHTa. Mopaav Tasv npu-
YnHa 13dareaiTe H10KMPAHETO Ha OTBOPMTE 33 BXOAALL
Bb3/yX.

3ALLNTA HA OKOJIHATA CPEJA

PeunknmpanTte CypoBUHUTE, BMeCTO Aa M
M3XBbPAATE  KATO  OTNafgbuUn. MawwnHaTa,
akcecoapute ¥ onakoskaTa TpAadBa ga Obaat
COPTMPAHM 33 EKOJIOTUYHO  peumnKanpaHe.
MN3aCTM3CoBMTE KOMMOHEHTN Ca eTMKEeTUPAHM
3a KaTEropun3MpaHo peLviKampaHe.

w.ffgroup-tools.com



42 | Lietuviyk.

FAPAHLUMA

To3n MPOAYKT € rapaHTMpaH B CbOTBETCTBME
CbC  3aKkoHOBMTe/cneunduyHWTE 33  CTPaHATa
pasnopendu B CWA3 OT AaTaTa Ha 33KynysaHe
oT nbpeua notpeduten. Llletute, NpuYMHEHHN
0T HOPMAaNHO W3HOCBAHE, MPETOBAPBaHE WM
HenpaBuIHO SopaseHe, e ObaaT  M3K/IOYEHW
OT rapaHuMaTa. B Clydait Ha peksiaMaums, Mo,
M3nparteTe MalvMHATa Hamb/IHO CriodeHa Ha Balwma
OWTBD  WAWM CEPBM3EH LEHTbP 33 eNeKTpUYecku
NHCTPYMEHTM

P 750 PLUS

LIETUVIY K.

BENDRIEJI ELEKTRINIY JRANKIY SAUGOS

ISPEJIMAI
Perskaitykite visus saugos jspéjimus ir instruk-
cijas. Perspéjimy ir instrukcijy nesilaikymas gali
sukelti elektros smagj, gaisra ir (arba) rimtus suza-
lojimus. ISsaugokite visus jspéjimus ir instrukcijas,
kad galétuméte pasinaudoti ateityje. Jspéjimuose
vartojamas terminas ,elektrinis jrankis” reiskia is
tinklo (laidinj) elektrinj jrankj arba akumuliatorinj
(belaidj) elektrinj jrankj.

DARBO ZONA

» Laikykite darbo vieta Svarig ir gerai apsviesta. Ne-
tvarkingos arba tamsios vietos sukelia nelaimin-
gus atsitikimus.

» Nenaudokite elektriniy jrankiy sprogioje aplinko-
je, pvz., ten, kur yra degiy skysciy, dujy ar dulkiy.
Elektriniai jrankiai sukuria kibirkstis, kurios gali uz-
degtidulkes arba dimus.

» Dirbdami su elektriniu jrankiu saugokite vaikus ir
pasalinius asmenis. Délissiblaskymo galite praras-
ti kontrole.

ELEKTROS SAUGA

» Elektrinio jrankio kidtukai turi atitikti lizdg. Nieka-
da jokiu badu nemodifikuokite kistuko. Nenaudo-
kite adapteriy kiStuky su jzemintais (jzemintais)
elektriniais jrankiais. Nepakeisti kistukai ir atitin-
kami lizdai sumazins elektros smagio rizika.
Venkite kino kontakto su jzemintais pavirsiais,
tokiais kaip vamzdziai, radiatoriai, viryklés ir $aldy-
tuvai. Jei jasy kdnas yra jzemintas arba jzemintas,
padidéja elektros smagio rizika.

Saugokite elektrinius jrankius nuo lietaus ar dre-
gny salygy. ] elektrinj jrankj patekes vanduo padi-
dins elektros smagio rizika.

Nepiktnaudziaukite laidu. Niekada nenaudoki-
te laido elektrinio jrankio nesimui, traukimui ar
atjungimui. Laikykite laida toliau nuo karscio, aly-
vos, astriy briauny ir judanciy daliy. PaZeisti arba
isipainioje laidai padidina elektros smigio rizika.
Kai naudojate elektrinj jrankj lauke, naudokite ilgi-
namajj laidg, tinkama naudotilauke. Naudojant lau-
ke tinkama laidg sumazéja elektros smuagio rizika.
Jei elektrinj jrankj naudoti drégnoje vietoje neis-
vengiama, naudokite nuotékio srovés jtaiso (RCD)
apsaugota maitinima. RCD naudojimas sumazina
elektros smagio rizika.

v

v

v

v

v

ASMENINIS SAUGUMAS

» Blkite budris, stebékite, kg darote, ir vadovau-
kités sveiku protu, kai naudojate elektrinj jrankj.
Nenaudokite elektrinio jrankio, kai esate pavarge
arba apsvaige nuo narkotiky, alkoholio ar vaisty.
Akimirka neatidumas dirbant su elektriniu jran-
kiu gali rimtai susizaloti.

Naudokite asmenines apsaugos priemones. Visada
deéveékite akiy apsauga. Apsauginé jranga, pvz., dul-
kiy kauké, neslystantys apsauginiai batai, kepuraité
arba klausos apsaugos priemonés, naudojamos tin-
kamomis salygomis, sumazins suzalojimus.

v
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» Apsaugokite nuo netycinio paleidimo. Jsitikin-
kite, kad jungiklis yra iSjungtoje padétyje, pries
prijungdami prie maitinimo Saltinio ir (arba) aku-
muliatoriaus bloko, paimdami ar nesdami jrankj.
Elektrinius jrankius nesiojant pirstu ant jungiklio
arba jjungus elektros jrankj su jjungtu jungikliu,
gali jvykti nelaimingi atsitikimai.

» Pries jjungdami elektrinj jrankj, iSimkite bet kokj
reguliavimo rakta arba verzliaraktj. Verzliaraktis
arbaraktas, paliktas prie besisukancios elektrinio
jrankio dalies, gali susizaloti.

» Nepersistenkite. Visada stovékite tinkamai ir lai-
kykite pusiausvyra. Tai leidZia geriau valdyti elek-
trinj jrankj netikétose situacijose.

» Apsirenkite tinkamai. Nedévékite laisvy drabuziy
ar papuosaly. Plaukus, drabuzius ir pirstines lai-
kykite toliau nuo judanc¢iy daliy. Laisvi drabuziai,
papuosalai ar ilgi plaukai gali jstrigti judanciose
dalyse.

» Jei yra prietaisai, skirti prijungti dulkiy nusiur-
bimo ir surinkimo jrenginius, jsitikinkite, kad jie
prijungtiir tinkamai naudojami. Dulkiy surinkimo
priemonés gali sumazinti su dulkémis susijusj pa-
Vojy.

ELEKTRINIO JRANKIO NAUDOJIMAS IR PRIE-

ZIORA

» Nespauskite elektrinio jrankio jéga. Naudokite
savo reikméms tinkama elektrinjjrankj. Tinkamas
elektrinis jrankis atliks darba geriau ir saugiau to-
kiu greiciu, kuriam jis buvo sukurtas.

» Nenaudokite elektrinio jrankio, jei jungiklis jo ne-
ijungia ir neisjungia. Bet koks elektrinis jrankis,
kurio negalima valdyti jungikliu, yra pavojingas ir
turi bGti suremontuotas.

» Prie$ atlikdami bet kokius reguliavimus, keisda-
mi priedus arba laikydami elektrinius jrankius,
atjunkite kistuka nuo maitinimo $altinio ir (arba)
akumuliatoriy nuo elektrinio jrankio. Tokios pre-
vencinés saugos priemonés sumazina elektrinio
jrankio netycinio jjungimo rizika.

» Nenaudojamus elektrinius jrankius laikykite vai-
kams nepasiekiamoje vietoje ir neleiskite su elek-
triniu jrankiu arba Siomis instrukcijomis nesusipa-
Zinusiems asmenims naudotis elektriniu jrankiu.
Elektriniaijrankiaiyra pavojingi neapmokyty nau-
dotojy rankose.

» Prizirékite elektrinius jrankius. Patikrinkite, ar
judancios dalys néra sulygiuotos arba nesusiri-
Susios, ar dalys nesulGzusios ir ar néra kity sa-
lygy, kurios gali turéti jtakos elektrinio jrankio
veikimui. Jei elektrinis jrankis pazeistas, pries
naudodami jj suremontuokite. Daug nelaimingy
niy jrankiy.

» Pjovimo jrankius laikykite astriusir Svarius. Tinka-
vimo briaunomis reciau jsipainioja ir yra lengviau
valdomi.

» Elektrinj jrankj, priedus, jrankiy antgalius ir pan.
naudokite pagal Sias instrukcijas, atsizvelgdami j
darbosalygasir atliekama darba. Naudojant elek-
trinj jrankj kitokiems nei numatyta darbams, gali
susidaryti pavojinga situacija.

APTARNAVIMAS

Pasirdpinkite, kad jasy elektrinj jrankj aptarnau-
ty kvalifikuotas remontininkas, naudodamas tik
identiskas atsargines dalis. Taip bus uztikrintas
elektrinio jrankio saugumas.

SPECIALIEJI OBLIY SAUGOS REIKALAVIMAI

» Prie$ padédamijrankj, palaukite, kol pjoviklis sustos.
Atviras besisukantis pjaustytuvas gali jsikisti j pavir-
3iy, todél gali prarasti kontrole ir sunkiai susizZaloti.

» Elektrinj jrankj laikykite tik uz izoliuoty griebimo
pavirsiy, nes pjoviklis gali liestis su savo laidu.
Nupjaunant ,jtampancig” laidg, atviros metalinés
elektrinio jrankio dalys gali ,jveikti”, o operatorius
gali patirti elektros smugj.

» Naudokite gnybtus ar kita praktinj bada, kaip pri-
tvirtinti ir palaikyti ruosinj ant stabilios platfor-
mos. Laikydami kdrinj uz rankos arba prie kino, jis
tampa nestabilus ir gali prarasti kontrole.

PRIJUNGIMAS PRIE MAITINIMO SALTINIO
Isitikinkite, kad jrenginio duomeny lenteléje nuro-
dyta maitinimo Saltinio informacija yra suderinama
sumaitinimo $altiniu, prie kurio ketinate jj prijungti.
Sis prietaisas yra Il klasés ir skirtas prijungti prie
maitinimo Saltinio, atitinkancio etiketéje nurody-
tg specifikacija ir suderinamg su jmontuotu kis-
tuku. Jei reikalingas ilginamasis laidas, naudokite
patvirtinta ir suderinama laida, skirta Siam prie-
taisui. Vykdykite visas instrukcijas, pateiktas su
ilginamuoju laidu.

ILGTINIMO LAIDY NAUDOJIMO GAIRES

» Jsitikinkite, kadilginamasis laidas yra geros buklés.
Kainaudojate ilginamajj laida, naudokite pakanka-
mai sunky, kad islaikyty srove, kurig gaminys ims.
Dél per mazo laido sumazés tinklo jtampa, dél to
dings maitinimas ir perkais.

» Prie$ naudodami pazeistq ilginamajj laidg, visada
pakeiskite arba leiskite jj suremontuoti kvalifikuo-
tam asmeniui.

» Saugokite ilginamuosius laidus nuo astriy daikty,
per didelio kars¢io ir drégny/slapiy viety. .

» Jrankiams naudokite atskira elektros grandine. Si
grandiné turi bati apsaugota atitinkamu uzdelsto
saugikliu. Prie$ prijungdami variklj prie maitinimo
linijos, jsitikinkite, kad jungiklis yra OFF padétyje,
o elektros jtampa yra tokia pati kaip jtampa, nu-
rodyta variklio vardinéje ploksteléje. Veikiant ze-
mesne jtampa sugadinsite variklj.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS

PASKIRTIS
Sis jrankis skirtas medinéms medZiagoms, to-
kioms kaip sijos ir lentos, obliuoti; taip pat tinka
krastams nusklembti ir raistyti.

www.ffgroup-tools.com
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TECHNINIAI DUOMENYS

Modelis P 750 PLUS
Nominali jtampa Vi 230240

Hz 50
Galia w 750
Greitis be apkrovos min-! 17.000
Maksimalus obliavimo plotis mm 82
Obliavimo gylis mm 0-2
Rebatavimo gylis mm 18
Svoris kg 2,9

Garso emisijos vertés, nustatytos pagal EN
62841-1, EN 62841-2-14

Paprastai gaminio A svertinis triuksmo lygis yra:

Garso slégio lygis dB(A) 92,2
Garso galios lygis dB(A) 103,2
Neaiskumas K dB 3

Suminés vibracijos reik§més ah (triasiy vektoriy

suma) ir neapibréztis K, nustatytos pagal EN
62841-1, EN 62841-2-14

Maksimalus vibracijos lygis:

a m/s? 4,34

K m/s? 1,5
IDENTIFIKAVIMAS

Rankena
Védinamas variklio korpusas
Dangos gylio vadovas
Vabzdziy gylio kreiptuvo fiksavimo svirtis
Trigerio uzrakto mygtukas
Maitinimo gaidukas
Skiedry iSmetimo parinkimo mygtukas
Obliavimo gylio reguliatorius su skale
Lygiagretaus kreiptuvo fiksavimo rankenélé

. Pado padas

. Maitinimo indikatorius, uzsidega, kai obliavi-
mo staklés yrajjungtos

12. ASmeny jrankiy laikiklis

13. Pavaros dirzo gaubtas

14. Skiedry isSmetéjas

15. Lygiagretus vadovas

16. ASmenys

17. Bugno plokste

18. Tvirtinimo varztas

19. Nustatykite plokstele

20. Nustatykite varzta

21. ASmeny blgnas

22. Parkavimo poilsis

23. Spyruokliné apsauga

24. Dulkiy maiselis

O ONLTRWN =

RGN
- o
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P 750 PLUS

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

|SPEJIMAS:

= Prie$ reguliuodami pjovimo gylj arba pjovimo
plotj, visada istraukite obliavima.

= Jsitikinkite, kad ruosinys yra tvirtai pritvirtintas
prie darbo stalo ir kad stalas yra stabilus ir ne-
juda.

= Nuleiskite stovéjimo atrama (22) obliavimo sta-
klés gale, kai baigsite darba. Jis apsaugo asme-
nis, kai jie nenaudojami (D pav.).

PLOKSCI10 PAVIRSIAUS OBLIAVIMAS

Pasukite obliavimo gylio reguliatoriy (8) j norima
gyli. Jjunkite obliavima j sieninj lizda. Laikykite nu-
spausta gaiduko fiksavimo mygtuka (5) ir tada pa-
traukite maitinimo gaiduka (6).

Ispéjimas: obliavimo metu niekada nereguliuokite
obliavimo gylio; tai padarius, pjovimo gylis bus ne-
tolygus. Baige darbg visada grazinkite obliavimo
gylj j 0, kad iSvengtuméte neteisingo nustatymo
pradedant kita obliavimo uzduot;j.

ATLYGINIMAS (C VAIZDAS)
Pritvirtinkite lygiagrecia kreiptuva (15) ir pritvir-
tinkite fiksavimo rankenéle (9).

VABZDiIl} GYLIO REGULIAVIMAS
Nusistatykite vatos gylio kreiptuva (3) j norima
gylj ir uzfiksuokite jj fiksavimo svirtimi (4).

PAMUSALO PLOCIO REGULIAVIMAS
Dangos plotis reguliuojamas naudojant lygiagre-
Cig kreiptuva. Atsukite sparnine verzle (15a), nu-
statykite lygiagrecia kreiptuva j norima padét; ir
vél priverzkite sparnine verzle.

NUKREIPIMAS (E VAIZDAS)
V formos grioveliai pado apacioje leidzZia nupjauti
ruosinio krastus.

DARBO TVARKA
Norint pasiekti lygy, lygy ruosinio pavirsiy, ge-
riausia pradéti nuo stambaus/gilesnio pjavio, tada
sumazinti pjovimo gylj ir baigti smulkesniu pjovi-
mu. Tvirtai laikykite obliavima ir létai bei stabiliai
paduokite ant ruosinio. Baige darba, iSjunkite ir
iStraukite obliavimga i$ elektros tinklo.

MAZI RUOSINIAI
Isitikinkite, kad mazi ruo$iniai yra tvirtai prispausti
arba laikomi verzléje.

ASMENUY KEITIMAS

|spéjimas: Visada istraukite maitinimo laida i$

sieninio lizdo pries atlikdami bet kokia technine

priezidra.

= Kai obliavimo peiliai buvo naudojami kurj laika,
jie gali bati per buki, kad bdty Svarus ir lygus
apdaila. Jei ir toliau naudosite bukus arba susi-
deéveéjusius peilius, pavirsiaus apdaila bus bloga
ir variklis gali bati perkrautas. Todél peilius rei-
kia reguliariai tikrinti ir, jei reikia, apversti arba
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pakeisti.

= ASmenys su volframo karbidu yra dvipusiaiir gali
bdtiapversti, o kitas krastas naudojamas, kai vie-
nas is krasty nusideévi.

= ASmeny keitimo arba reguliavimo jrankis laiko-
mas asmeny jrankiy laikiklyje (12).

= ASmeny pjovimo gylj retai reikia reguliuoti. Ne-
atsukite reguliavimo varzty (20), kol nejsitikinsi-
te, kad reikia sureguliuoti pjovimo gylj.

ASMENUY ISARDYMAS IR SURINKIMAS (F PAV.)

1. Atsukite tris tvirtinimo varztus (18), laikykite
nuspaude spyruoklinj apsauga (23) ir istraukite
peilj (16) i8 nustatymo plokstés (19). Taip pat
galite pasirinkti iSstumti visg asmeny laikiklj i$
asmeny bdgno (21) ir apsukti/pakeisti asmenis,
kai aSmeny laikiklis atsilaisvina.

Pastaba: Nejudinkite reguliavimo varzty (20) ir
atkreipkite démesj] tai, kaip sumontuotos dalys.

2. Jei asmenuy laikiklis nuimamas, dalys gali lengvai
iSardyti. Jsitikinkite, kad visos dalys yra tinkamoje
vietoje, kai padésite aSmeny laikiklj atgal.

AgMENl} APVERTIMAS/PEILIU PRITVIRTINIMAS

1. Apverskite peiljir jstatykite j aSmenuy laikikl].

2. Jsitikinkite, kad aSmeny anga sutampasu blgno
plokstes kreiptuvais. Zidrékite aukic¢iau esantj
paveiksla. Taip pat ant bigno plokstés yra dvi
isky$os, kurios turi sutapti su dviem nustatytos
plokstés skylutémis. ZiGrékite aukiciau esant;]
paveiksla.

3. Surinktg asmeny laikiklj jdékite j aSmeny bd-
gna. Jsitikinkite, kad asmeny laikiklis yra asme-
ny bdgno centre.

4. Priverzkite tris tvirtinimo varztus. Prie$ jjung-
dami oblius, pasukite peilio bigna ranka, kad
jsitikintumeéte, jog jis gali laisvai suktis.

Pastaba: Jei reguliuojate pjovimo gylj, asmeny

krastas neturi issikisti i$ bigno daugiau nei 1,1

mm. Svarbu, kad abu peiliai baty vienodi. Pakeite

arba sureguliave peilius, jsitikinkite, kad visi varz-

taiyra priverzti.

SKIEDRY ISLEIDIMO ANGA (14)

Skiedry isstdmimo mygtuku (7) pasirinkite nori-
ma drozliy isleidimo puse (kairéje arba desinéje).
IStraukimo Zarna (@ 35 mm) gali bati pritvirtinta
abiejose drozliy iSmetimo pusése.

Jei norite, pritvirtinkite dulkiy maiselj, stumdami
antgalj ant atitinkamos drozliy istraukimo angos.
Kad dulkiy maiselis veikty efektyviai, iStustinkite
dulkiy maiselj, kai jis yra ne daugiau kaip iki pusés
pripildytas, kad baty uztikrintas geresnis oro srau-
tas per maiselj.

Taip pat galite prijungti savo jrankj prie tinkamos
dulkiy nusiurbimo sistemos per nusiurbimo anga.
Priklausomai nuo dulkiy Zarnos pusés, gali prireik-
ti zarnos adapteriy (nepridedama).

JSPEJIMAS: Pjaunant drégna mediena, dulkiy i3-
traukimo angoje gali jstrigti drozlés. Nuvalykite
drozles pagaliuku, bet tik tada, kai pjoviklis nusto-
jo veikti ir jrankis buvo atjungtas nuo maitinimo
saltinio.

Lietuvig k. |

PAVAROS DIRZO KEITIMAS (G PAV.)

JSPEJIMAS: Visada iétraukite maitinimo laidg i%
sieninio lizdo pries atlikdami bet kokia technine
priezidra.

1. Atsukite du varztus, laikancius pavaros dirzo
dangtelj, ir nuimkite. Nuimkite pavaros dirza.
Nuvalykite abu dirzo skriemulius.

2. Uzdékite naujg pavaros dirzg ant mazo skrie-
mulio.

3. Kita pavaros dirzo gala uzdékite ant didelio
skriemulio, sukdami skriemulj ranka.

4. |sitikinkite, kad dirzas tinkamai jsistato j skrie-
mulio raty griovelius.

5. Véluzdékite dirzo gaubta.

PRIEZIORA

Reguliarus patikrinimas ir valymas sumazina tech-
ninés priezitros operacijy poreikj ir uztikrins, kad

jdsy jrankis bus geros darbinés baklés. Jrankio vei-

kimo metu variklis turi bati tinkamai védinamas.
Dél Sios priezasties neuzkimskite oro jleidimo
angy.

APLINKOS APSAUGA

Perdirbkite Zaliavas, o ne iSmeskite kaip atliekas.
Masina, priedai ir pakuotés turi buti rasiuojamos
taip, kad jos bidty perdirbtos nekenksmingos
aplinkai. Plastikiniai komponentai yra pazenklinti,
kad juos bty galima perdirbti.

GARANTIJA

Siam gaminiui suteikiama garantija pagal teisinius

/ konkrecios $alies reglamentus, kurie galioja nuo

pirmojo naudotojo jsigijimo datos. Garantija netai-
koma Zalai, atsiradusioms dél normalaus nusidéve-

jimo, perkrovos ar netinkamo naudojimo. Jei turite

pretenzijy, visiskai surinkta masing nusiyskite par-
davéjui arba elektriniy jrankiy aptarnavimo centrui.

www.ffgroup-tools.com
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ENGLISH
TROUBLESHOOTING

The planer won't start.

 Make sure that the mains lead is undamaged and properly connected
to the wall socket.
+ Check that the wall socket is live.

Poor performance.
The planer is overheated.

« Refer to the Changing blades section above.
« Check that the holes in the motor housing ventilation (2) are free from
debris.

The planer switches on but the
drum doesn’t rotate.

« The drive belt is defective. Refer to the Changing the drive belt
section above.

FRANCAIS

ESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME

Le rabot électrigue ne s'allume
pas.

CAUSE POSSIBLE

« Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit pas endommagé et
qu'il soit correctement branché sur la prise murale.
- Vérifiez que la prise murale soit allumée.

Mauvais rabotage.
Le rabot surchauffe.

» Reportez-vous a la section Changement des lames ci-dessus.
- Vérifier que les trous d’aération du carter du moteur (2) soient exempts
de débris.

Le rabot s'allume mais le tambour
ne tourne pas.

« La courroie de transmission est défectueuse. Reportez-vous a la sec-
tion Changement de la courroie de transmission ci-dessus.

ITALIANO
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA AZIONI CONSIGLIATE

La piallatrice non si avvia.

- Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato e che sia
correttamente collegato alla presa di corrente.
« Verificare che la presa di corrente sia in tensione.

Prestazioni scarse.
La piallatrice & surriscaldata.

« Fare riferimento alla sezione dal titolo “Sostituzione della lama”.
« Verificare che i fori nell'aerazione dell’alloggiamento motore (2) siano
privi di detriti.

La piallatrice si accende mail
tamburo non gira.

« La cinghia di azionamento é difettosa. fare riferimento alla sezione dal
titolo “Sostituzione della cinghia di azionamento”.
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EAAHNIKA

ANTIMETQNIZH MPOBAHMATQN

MPOBAHMA

H nAdvn Sev Eekwva.

ZYNIZTQMENH ENEPTEIA

+ BeBawwbeite 61t to kKahwdio tpogodoaiag dev eival kateaTpappévo
Kat 6t elval cwotd ouvdedepévo atnv npida.
BeBawwBeite 1 n npila Aettoupyel.

XapnAn anédoon. H nAdvn unep-
Beppalivetal.

« Avatpégte otny evotnta AAayn Aenidwv nou Bploketal napanavw.
BeBawwBeite ét ot agpaywyoi tou nepBAfuatog tou kivntipa (2) dev

éxouv pokavidia.

H nAdvn evepyonoleitat aAAa n
Ke@aln Sev neplotpéetal.

O wavtag kivnong ivat eAattwpatikog. Avatpé€te otny evotnta AMa-
vA Tou avta kivnong nou Bpioketal napandvw.

SRPSKI

VODIC ZA RESAVANJE PROBLEMA

PROBLEM

Elektri¢no rende se ne pokrece.

PREPORUCENE RADNJE

« Proverite da li je mrezni utikac ostecen i pravilno priklju¢en na zidnu
uti¢nicu.

« Proverite da li je zidna uti¢nica pod naponom.

Slabe performanse.
Elektri¢no rende je pregrejano.

» Pogledajte odeljak Zamena nozeva iznad.
« Proverite da li u otvorima ventilacije kucista motora (2) ima ostataka.

Elektri¢cno rende se ukljucuje ali se
bubanj ne okrece.

» Pogonski kais je ostecen. Pogledajte odeljak Zamena pogonskog kaisa
iznad.

HRVATSKI

VODIC ZA RJESAVANJE PROBLEMA

PROBLEM

Blanjalica se ne pokrece.

PREPORUCENE AKCIJE

« Provjerite je li mrezni utika¢ oStecen i je li pravilno priklju¢en na zidnu
uti¢nicu.

« Provjerite je li zidna uti¢nica pod naponom..

Slabe performanse Elektri¢na
blanjalica je pregrijana.

+ Pogledajte odlomak ,Zamjena nozeva“ (iznad).
« Provjerite ima li u otvorima ventilacije ku¢ista motora (2) ostataka.

Blanjalica se ukljucuje, ali se
bubanj ne okrece.

» Pogonski remen je ostecen. Pogledajte odlomak ,,Zamjena pogonskog

remena” (iznad).

www.ffgroup-tools.com
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ROMANA
GHID DE DETECTARE S| DEPANARE A PROBLEMELOR TEHNICE

PROBLEMA ACTIUNI RECOMANDATE

«Stecherul cablului de alimentare trebuie sa nu fie avariat si sé fie bine
Rabotorul nu porneste. conectat la priza de perete.
«Priza de perete trebuie sa fie sub tensiune.

«Consultati sectiunea Schimbarea lamelor, de mai sus.
«Orificiile de ventilare (2) de pe carcasa motorului trebuie sa fie curate si
neobstructionate.

Performanta slaba.
Rabotorul este supraincalzit.

Rabotorul porneste dar tamburul | *Cureaua de transmisie este defectd. Consultati sectiunea Schimbarea
nu se roteste. curelei de transmisie, de mai sus.

MAGYAR

HIBAELHARITAS

PROBLEMA JAVASOLT INTEZKEDES

« Ellendrizze, hogy a haldzati vezeték sértetlen-e és megfeleléen van-e
A gyalu nemindul el. csatlakoztatva a fali aljzathoz.
« Ellendrizze, hogy a fali aljzat fesziltség alatt van-e.

« Lasd a fenti Kések cseréje részt.
« Ellenérizze, hogy a motorhaz szelléztetésének (2) lyukait nem tomi-
tik-e el tormelékek.

Gyenge teljesitmény. A gyalu
tdlmelegedett.

A gyalu bekapcsol, de a dob nem

forog. « A hajtészij hibas. Lasd a fenti A hajtészij cseréje részt.

BbJIFAPCKHN
OTCTPAHABAHE HA NPOBJIEMUA
NPENOPBYNTEIHN JENCTBUA

* YBeperTe Ce, 4e 3aXPaHBaLLMAT kaben He e nospeneH 1 e NpaBunHoO
CBbpP3aH KbM KOHTAKTa Ha CTeHaTa.
 [lpoBepeTe 3/ KOHTAKTBT Ha CTEHATA € aKTMBEH.

XobeMaLumnHaTa He 33arno4ysa
padorTa.

« O&bpHeTe Ce 3a Cnpaeka KbM pasaen ,CMAHa Ha HoXoBeTe" no-rope.
+ MpoBsepeTe [anv 0TBOPUTE BbB BEHTWU/IALMATA Ha KOPMYCa Ha MOTOPa
(2) ca cB0dOAHM OT OTNIOMKM.

Cnada Npou3BOANTEHOCT.
X06eNM3LLMHATA ce Nperpsaga.

X0OeNMaLLMHATa Ce BK/IOYBA, HO | * 33[ABVXBALLMAT PeMbK e fedekTeH. OObpHeTe ce 33 CNPaBska KbM
5apadaHbT He ce BbPTU. pasgen ,CMAHA Ha 33[BUXXBALLVS PEMbK” MO-TOpe.

LIETUVIY K.

PROBLEMUY SPRENDIMAS
PROBLEMA ACTIUNI RECOMANDATE

«Jsitikinkite, kad maitinimo laidas nepaZeistas ir tinkamai prijungtas prie

Obliuoklis nejsijungia. sieninio lizdo. Patikrinkite, ar sieninis lizdas yra jtampa.

Prastas pasirodymas. Obliukas «Zr. aukédiau esantj skyriy ,Menciy keitimas”. Patikrinkite, ar variklio
perkaito. korpuso ventiliacijos angose (2) néra Siuksliy.

Obliavimo staklés jsijungia, bet «Pavaros dirzas yra sugedes. Zr. aukiciau esantj skyriy ,Pavaros dirzo
blgnas nesisuka. keitimas".

@
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EU DECLARATION OF CONFORMITY We declare under our sole responsibility that the listed products comply
EN PLANER with all applicable provisions of the below directives and are also in con-
formity with the following standards. Production year and serial number
MODEL Article number | are on the product. The relative techical file is at the below address.
DECLARATION CE DE CONFORMITE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits dé-
RABOT critss sont conformes 3 toutes les dispositions applicables des directives
FR ci-dessous et sont également conformes aux normes suivantes. L'année
N Numéro de de production et le numéro de série figurent sur le produit. Le dossier
MODELE l'article technique correspondant est a ['adresse ci-dessous.
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati
PIALLA sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle seguenti direttive
IT e sono inoltre conformi alle seguenti norme. Anno di produzione e nu-
Codice pro- mero di serie sono sul prodotto. La relativa scheda tecnica € al seguente
MODELLO dotto P indirizzo.
AHAQZH EYMMOPPQIHE EK AnAWVOUUE P anokAEIOTIKA pag eubuvn, 6T ta avapepdueva npoidvia
MAANH ouPPop@WVovTal Pe OAEG TG OXETIKES IATALELG TWV KATWOL 06NV
EL Kal eivat eniong cUpewva Pe ta akdéAouba npdtuna. To £To¢ napaywyng
Kwdikog Kal o oelplakdg aplBpog avaypagovtat ato npoidv. O TEXVIKOG AKENOG
MONTEAO npoidvtoc elvat otnv napakdtw letBuvon.
CE IZJAVA O USAGLASENOSTI Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi po3tuju
SR | RENDE sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su takode u skladu sa
sledecim standardima. Proizvodna godina i serijski broj su na proizvodu.
MODEL ‘ Broj predmeta | Relativna tehnoloska datoteka je na donje adrese.
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI Pod punom odgovornoscu izjavljujemo da navedeni proizvodi u skladu
sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih direktiva, a takoder su
HR | BLANJALICA u skladu sa sljedecim standardima. Godina proizvodnje i serijski broj su
MODEL ‘ Broj artikla na proizvodu. Relativna tehnicka datoteka nalazi se na donjoj adresi.
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE Declarém pe proprie raspundere ca produsele mentionate respects toa-
< te prevederile aplicabile din directivele de mai jos si sunt, de asemenea,
RO | RABOTEZA conforme cu urmatoarele standarde. Anul de productie si numarul de
MODEL ‘ Numar articol serie sunt pe produs. Fisierul tehnic relativ se afla la adresa de mai jos.
EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT Kijelentjik kizarélagos feleldsségtinkre, hogy a felsorolt termékek me-
z gfelelnek az aldbbi irdnyelvek 6sszes vonatkozo rendelkezésének, és me-
HU | GYALUGEP gfelelnek a kovetkezd szabvanyoknak is. A gyartasi év és a sorozatszam a
MODELL ‘ Cikk sz&m terméken taldlhaté. A relativ miszaki f3jl az alabbi cimen taldlhaté.
EC JEKNTAPALINA 3A CbOTBETCTBME
C Mb/IHA OTFOBOPHOCT HIE eKN3PMPAME, Ye MOCOHEHMTE NPOAYKTM
BG ENEKTPHHECKO PEHAE OTrOBAPST HA BCUYKW BAZIMAHWN M3NCKBAHUS H3 ANPEKTUBNTE U
MOJEN KaTanoxeH pasnopesbvTe No-A0J1y v CbOTBETCTBA HA CIEAHUTE CTAHAAPTU.
Homep
ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
> S ) Mes, prisiimdami visg atsakomybe, pareiskiame, kad idvardyti produktai
LT OBLIAI atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy nuostatas ir taip pat ati-
— tinka Siuos standartus. Gamybos metai ir serijos numeris yra ant gaminio.
MODELIS SN%?TL%?‘ES Santykinis technologinis failas yra Zemiau nurodytu adresu.
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
2014/30/EU
ENIEC61000-3-2:2019
P 750 PLUS 43011
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 62841-1:2015
2006/42/EC
EN 62841-2-14:2015
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